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de PSM-Entesa Nacionalista en Unidos Podemos.
Las posibles menciones a UPN, Foro Asturias y PAR se incluyen dentro del PP, las de Nueva Canarias en el PSOE y las
Unidos Podemos recogidas en Galicia.
Unidos Podemos recogidas en la Comunidad Valenciana; y la opción “En Marea” incluye las menciones a En Marea y
recogidas en Cataluña; la opción “Compromís-Podemos-EUPV” incluye las menciones a Compromís-Podemos-EUPV y
E. En la pregunta 23aR la opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem y Unidos Podemos

de PSM-Entesa Nacionalista en Unidos Podemos.
Las posibles menciones a UPN, Foro Asturias y PAR se incluyen dentro del PP, las de Nueva Canarias en el PSOE y las
sigue el mismo criterio.
Podemos, EU (Esquerda Unida), Unidos Podemos y ANOVA, recogidas en Galicia. La variable VOTO+SIMPATÍA (P18a)
Unidos Podemos, recogidas en la Comunidad Valenciana; y la opción “En Marea” incluye las menciones a En Marea,
“Compromís-Podemos” incluye las menciones a Compromís, Podemos, EUPV (Esquerra Unida del País Valencià) y
per Catalunya-Verds), EUiA (Esquerra Unida i Alternativa) y Unidos Podemos, recogidas en Cataluña; la opción
D. En la pregunta 17R la opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem, Podemos, ICV (Iniciativa

C. En la pregunta 17 la opción "Voto nulo" no figura entre las categorías preestablecidas en el cuestionario.

de las respuestas espontáneas a la categoría abierta "Otra ¿cuál?".
B. En la pregunta 9 la opción "Apolítico/a" no figura entre las categorías preestablecidas en el cuestionario. Es resultado

mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
NOTAS:



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES  
GENERALES   

 
 



Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Muy buena 0,2 1,0 - - - - - - - - -
Buena 6,7 14,5 3,3 2,9 9,6 - - 4,7 5,0 - -
Regular 39,3 53,7 30,4 25,6 56,2 30,0 22,0 31,2 55,0 37,5 70,8
Mala 34,1 21,3 41,5 45,4 20,7 43,3 44,0 46,9 25,0 33,3 25,0
Muy mala 19,2 9,1 24,4 25,6 13,0 26,7 34,0 17,2 15,0 29,2 4,2
N.S. 0,4 0,4 0,4 0,4 0,5 - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Muy buena - - - - - - - 0,5
Buena 6,2 7,8 5,9 6,2 5,3 11,1 8,1 3,8
Regular 23,4 26,6 29,4 43,8 36,2 66,7 41,9 39,3
Mala 46,9 42,2 29,4 34,4 33,7 11,1 32,4 39,3
Muy mala 21,9 23,4 35,3 15,6 24,0 11,1 17,6 16,4
N.S. 1,6 - - - 0,8 - - 0,5
N.C. - - - - - - - -
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)

Pregunta 2
Y, ¿cree Ud. que la situación económica actual del país es mejor, igual o peor que hace un año?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Mejor 25,8 45,9 15,5 12,6 41,3 20,0 26,0 12,5 15,0 12,5 25,0
Igual 52,3 40,9 57,6 64,3 44,7 48,3 50,0 62,5 50,0 75,0 62,5
Peor 20,6 12,6 25,8 21,8 13,5 31,7 24,0 23,4 35,0 12,5 12,5
N.S. 1,1 0,6 1,0 1,3 0,5 - - 1,6 - - -
N.C. 0,2 - - - - - - - - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Mejor 23,4 17,2 23,5 40,6 21,2 44,4 17,6 18,0
Igual 45,3 56,2 64,7 31,2 53,8 55,6 59,5 55,2
Peor 29,7 26,6 11,8 25,0 22,6 - 21,6 23,0
N.S. 1,6 - - 3,1 1,7 - 1,4 3,3
N.C. - - - - 0,8 - - 0,5
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 3
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Mejor 25,8 44,6 17,8 15,5 41,8 20,0 18,0 10,9 15,0 - 20,8
Igual 44,6 32,4 52,3 49,2 38,5 41,7 40,0 56,2 50,0 83,3 62,5
Peor 16,4 8,5 17,1 22,7 9,6 28,3 30,0 18,8 25,0 16,7 8,3
N.S. 13,0 14,3 12,8 12,2 10,1 8,3 12,0 14,1 10,0 - 8,3
N.C. 0,2 0,2 - 0,4 - 1,7 - - - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Mejor 12,5 25,0 11,8 34,4 21,7 55,6 20,3 17,5
Igual 48,4 39,1 70,6 34,4 47,4 22,2 43,2 45,9
Peor 26,6 28,1 5,9 18,8 17,3 11,1 21,6 16,9
N.S. 12,5 7,8 11,8 12,5 13,4 11,1 13,5 19,7
N.C. - - - - 0,3 - 1,4 -
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala
o muy mala?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Muy buena 0,1 0,6 - - - - - - - - -
Buena 3,4 10,3 1,2 0,8 1,9 1,7 - - - 4,2 4,2
Regular 22,9 38,2 17,4 14,7 33,7 15,0 14,0 7,8 20,0 4,2 16,7
Mala 36,1 29,3 43,2 37,0 37,0 28,3 34,0 28,1 35,0 70,8 45,8
Muy mala 35,0 20,3 36,4 47,1 26,9 55,0 52,0 64,1 45,0 20,8 33,3
N.S. 2,0 1,2 1,4 0,4 - - - - - - -
N.C. 0,4 0,2 0,4 - 0,5 - - - - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Muy buena - - - - - - - -
Buena 1,6 6,2 - 3,1 1,7 - 2,7 1,6
Regular 9,4 15,6 17,6 37,5 16,4 55,6 20,3 24,0
Mala 43,8 29,7 29,4 34,4 35,1 22,2 39,2 37,2
Muy mala 43,8 46,9 52,9 21,9 40,4 11,1 29,7 31,7
N.S. 1,6 - - 3,1 5,6 11,1 6,8 4,4
N.C. - 1,6 - - 0,8 - 1,4 1,1
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)

Pregunta 5
Y, ¿cree Ud. que la situación política actual del país es mejor, igual o peor que hace un año?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Mejor 8,1 16,7 6,4 2,9 8,2 5,0 6,0 1,6 - 4,2 4,2
Igual 59,5 62,2 57,4 60,5 66,3 45,0 62,0 39,1 35,0 83,3 70,8
Peor 29,9 19,4 34,1 35,7 24,5 50,0 32,0 59,4 65,0 12,5 25,0
N.S. 2,1 1,6 2,1 0,8 0,5 - - - - - -
N.C. 0,4 0,2 - - 0,5 - - - - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Mejor 3,1 7,8 5,9 12,5 5,6 22,2 6,8 7,1
Igual 59,4 56,2 76,5 56,2 56,5 55,6 62,2 62,3
Peor 34,4 34,4 17,6 28,1 32,3 11,1 27,0 24,6
N.S. 3,1 - - 3,1 4,7 11,1 2,7 4,9
N.C. - 1,6 - - 0,8 - 1,4 1,1
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 6
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Mejor 12,8 24,0 7,0 10,1 19,2 15,0 10,0 6,2 - 4,2 4,2
Igual 48,7 41,9 53,5 52,5 53,4 26,7 50,0 37,5 50,0 83,3 58,3
Peor 22,8 16,1 24,6 22,7 17,3 43,3 30,0 35,9 40,0 12,5 12,5
N.S. 15,1 17,6 14,5 14,7 9,1 15,0 8,0 20,3 10,0 - 25,0
N.C. 0,6 0,4 0,4 - 1,0 - 2,0 - - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Mejor 6,2 12,5 - 31,2 9,2 22,2 5,4 8,7
Igual 54,7 56,2 70,6 37,5 46,8 55,6 44,6 49,7
Peor 25,0 23,4 23,5 15,6 27,6 - 29,7 20,2
N.S. 14,1 6,2 - 15,6 15,3 22,2 20,3 20,2
N.C. - 1,6 5,9 - 1,1 - - 1,1
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 7
¿Cuál  es,  a  su  juicio,  el  principal  problema que  existe  actualmente  en  España?  ¿Y el  segundo?  ¿Y el  tercero?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Primer problema
El paro 43,7 45,2 51,7 35,7 41,3 35,0 42,0 18,8 35,0 45,8 25,0
Las drogas 0,2 0,4 - - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana 0,3 0,4 0,4 - 0,5 - - - - - -
El terrorismo, ETA 0,0 - 0,2 - - - - - - - -
Las infraestructuras 0,1 - - - - - - - - - -
La sanidad 1,1 1,4 1,0 0,8 1,9 - - 3,1 - - 4,2
La vivienda 0,2 0,4 - - - 1,7 - - - - -
Los problemas de índole económica 6,9 4,7 6,6 7,1 3,8 11,7 4,0 4,7 - 16,7 8,3
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

1,6 1,6 1,4 0,8 2,4 5,0 6,0 1,6 5,0 - -

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 0,4 - - - - - - - - -

La corrupción y el fraude 21,1 14,7 21,1 33,6 22,1 26,7 30,0 29,7 30,0 20,8 25,0
Las pensiones 0,6 1,0 0,6 0,4 0,5 - - 1,6 - - -
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

10,5 12,2 8,1 10,1 12,0 11,7 6,0 14,1 10,0 8,3 8,3

Las guerras en general 0,0 - - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 0,2 0,4 0,2 0,4 - - - - - - -
Los problemas de índole social 1,6 1,9 1,4 2,5 1,9 1,7 - 1,6 - - -
El racismo 0,1 - - - - - - - - - -
La inmigración 0,9 1,4 0,8 0,8 1,0 - - - - - 4,2
La violencia contra la mujer 0,1 0,2 0,2 - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

0,5 0,4 0,4 - 1,0 - 2,0 - - - -

La crisis de valores 0,7 0,8 0,2 1,7 - - 4,0 1,6 5,0 - -
La educación 1,3 1,2 0,6 2,5 0,5 - - - 5,0 4,2 8,3
Los problemas medioambientales 0,1 - - - 0,5 - - - - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,7 1,2 2,3 0,4 - 1,7 4,0 14,1 5,0 - 4,2

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 - - - - - - - - - 8,3

Los nacionalismos 0,2 0,8 - - 0,5 - - - - - -
El terrorismo internacional 0,6 1,4 0,2 0,8 0,5 - - - - - -
Estatutos de autonomía 0,1 - - - 0,5 - - - - - -
Reforma Laboral 0,0 - 0,2 - - - - - - - -
"Los recortes" 0,1 - - - - 1,7 - - - - -
Los bancos 0,0 - - - - - 2,0 - - - -
La subida del IVA 0,1 - 0,2 - 0,5 - - - - - -
Los desahucios 0,0 - - - - - - - - - -
La Monarquía 0,1 - - - - - - - - - -
Independencia de Cataluña 0,9 1,4 0,2 - 3,4 - - 3,1 5,0 - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,8 1,4 0,4 0,4 1,4 - - - - - -

Emigración 0,1 0,4 - - - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,1 - 0,2 - 1,0 - - - - - -

Otras respuestas 1,7 2,5 0,2 1,3 2,4 3,3 - 4,7 - 4,2 4,2
Ninguno 0,2 0,6 - - - - - - - - -
N.S. 1,2 1,7 1,0 0,4 0,5 - - - - - -
N.C. 0,2 0,4 - - - - - 1,6 - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Primer problema
El paro 28,1 34,4 17,6 18,8 47,1 55,6 45,9 54,6
Las drogas - 1,6 - - 0,3 - - -
La inseguridad ciudadana - - - - 0,3 - 1,4 0,5
El terrorismo, ETA - - - - - - - -
Las infraestructuras - - - - - - - 1,1
La sanidad - - - - 1,1 - - 1,6
La vivienda - - - - 0,3 - - -
Los problemas de índole económica 15,6 6,2 - 18,8 8,9 11,1 4,1 9,3
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

3,1 - - - 1,4 - 1,4 0,5

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - - - - - - -

La corrupción y el fraude 28,1 26,6 41,2 34,4 18,7 - 14,9 12,6
Las pensiones - - - - 0,6 - 1,4 -
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

6,2 18,8 29,4 6,2 8,6 11,1 12,2 11,5

Las guerras en general 1,6 - - - - - - -
La Administración de Justicia 1,6 1,6 - - - - - -
Los problemas de índole social 3,1 - - 6,2 0,8 - 2,7 0,5
El racismo - - - - 0,6 - - -
La inmigración - 1,6 - - 1,4 - - -
La violencia contra la mujer - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

- 1,6 - 3,1 0,6 - - 0,5

La crisis de valores - 3,1 - - 0,6 11,1 - -
La educación 1,6 - 5,9 9,4 0,6 11,1 2,7 1,6
Los problemas medioambientales - - - - 0,3 - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,6 3,1 - - 1,4 - 4,1 -

El funcionamiento de los servicios
públicos

- - - - - - - -

Los nacionalismos - - - - - - - -
El terrorismo internacional 1,6 - - - - - 1,4 0,5
Estatutos de autonomía - - - - 0,3 - - -
Reforma Laboral - - - - - - - -
"Los recortes" - - - - - - - 0,5
Los bancos - - - - - - - -
La subida del IVA - - - - - - - -
Los desahucios - - - - - - 1,4 -
La Monarquía 1,6 - - - 0,3 - - -
Independencia de Cataluña 1,6 1,6 - - 0,3 - - 0,5
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

1,6 - - 3,1 0,6 - 2,7 1,1

Emigración - - - - - - - 0,5
Problemas relacionados con
autónomos/as

- - - - - - - -

Otras respuestas 1,6 - 5,9 - 2,5 - - 1,1
Ninguno - - - - 0,3 - - -
N.S. - - - - 2,5 - 2,7 1,1
N.C. 1,6 - - - - - 1,4 -
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)

CIS
Estudio nº3183. BARÓMETRO DE JULIO 2017 Julio 2017

Pág 6



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Segundo problema
El paro 20,8 18,0 21,3 27,3 26,9 20,0 24,0 26,6 35,0 16,7 16,7
Las drogas 0,2 0,2 0,2 - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana 1,4 2,3 1,4 0,8 1,4 1,7 2,0 1,6 - - -
Las infraestructuras 0,2 0,2 - - - - - 1,6 - - 4,2
La sanidad 4,6 4,7 7,4 2,9 3,4 1,7 4,0 3,1 5,0 8,3 4,2
La vivienda 1,0 0,4 0,4 1,7 1,0 - 2,0 - - - -
Los problemas de índole económica 7,6 6,8 8,9 7,6 7,2 13,3 4,0 7,8 10,0 12,5 -
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

3,5 2,1 3,5 3,8 3,4 1,7 6,0 1,6 - - -

La corrupción y el fraude 16,6 15,3 17,8 17,6 13,9 20,0 20,0 7,8 20,0 29,2 20,8
Las pensiones 1,8 2,3 3,7 0,4 1,0 - - - - - 4,2
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

6,7 6,6 4,3 7,1 4,3 10,0 18,0 14,1 5,0 4,2 12,5

La Administración de Justicia 1,1 1,7 1,0 0,8 1,0 - 2,0 - - - -
Los problemas de índole social 3,6 2,5 3,1 5,9 3,8 3,3 - 3,1 - 8,3 -
La inmigración 1,9 2,7 1,9 0,4 1,9 3,3 - 1,6 - - -
La violencia contra la mujer 0,5 0,6 0,8 0,4 - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

1,6 1,2 2,1 1,7 1,4 1,7 - 1,6 5,0 4,2 4,2

La crisis de valores 1,0 1,0 0,4 0,8 0,5 1,7 2,0 - - 4,2 4,2
La educación 2,7 2,1 2,3 3,8 4,3 3,3 2,0 3,1 - - 8,3
Los problemas medioambientales 0,3 - - 1,3 - - - - - - 8,3
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,1 1,2 1,2 1,7 1,0 3,3 - - - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,2 0,2 0,2 - - - - - - - -

Los nacionalismos 0,4 0,8 - - 1,4 - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,2 0,2 0,2 0,4 - - - - - - -

El terrorismo internacional 2,0 4,5 1,2 0,8 3,4 - 4,0 - - - 4,2
Estatutos de autonomía 0,1 - - - 0,5 - - 3,1 - - -
Reforma Laboral 0,1 0,2 - - - 1,7 - - - - -
"Los recortes" 0,7 - 0,4 1,3 1,0 1,7 2,0 1,6 - - -
Los bancos 0,1 0,2 - 0,4 - - - - - - -
La subida del IVA 0,6 0,4 1,0 - 1,4 1,7 - - - - -
Los desahucios 0,2 - 0,4 0,4 - - - - - - -
La Monarquía 0,1 - - - 0,5 - - - - - -
Refugiados/as 0,1 - 0,4 - - - - - - - -
Independencia de Cataluña 0,9 1,2 0,4 - 3,4 - - 4,7 5,0 - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,8 1,4 0,8 0,4 1,4 - - - 5,0 - -

Emigración 0,4 0,4 0,2 - 1,0 - - 1,6 - 4,2 -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,2 0,2 0,4 - - - - - - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 - - - - 1,7 2,0 - - - -
Otras respuestas 1,6 1,4 1,4 1,3 1,0 - - 4,7 - 4,2 -
N.C. 13,2 17,2 11,0 8,8 8,7 8,3 6,0 10,9 10,0 4,2 8,3
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Segundo problema
El paro 18,8 29,7 35,3 3,1 18,7 11,1 14,9 15,8
Las drogas - - - - - - 1,4 0,5
La inseguridad ciudadana 3,1 - - - 0,6 - 2,7 1,6
Las infraestructuras 1,6 - - - - - - 0,5
La sanidad 4,7 1,6 11,8 - 4,2 11,1 4,1 3,3
La vivienda 1,6 1,6 - 3,1 1,7 11,1 - 2,2
Los problemas de índole económica 3,1 9,4 11,8 - 7,8 11,1 6,8 7,1
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

6,2 3,1 - - 6,1 - 2,7 3,8

La corrupción y el fraude 12,5 17,2 - 18,8 15,0 11,1 13,5 24,0
Las pensiones - - - - 1,9 - 1,4 1,1
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

3,1 7,8 5,9 6,2 8,4 - 8,1 6,6

La Administración de Justicia - 1,6 - 3,1 1,4 - - 1,1
Los problemas de índole social 6,2 4,7 5,9 3,1 4,2 - 5,4 2,7
La inmigración - 1,6 - 3,1 2,2 - 2,7 2,2
La violencia contra la mujer - 1,6 - - 0,6 - 1,4 -
Los problemas relacionados con la
juventud

1,6 - - 6,2 0,6 - 4,1 1,6

La crisis de valores 1,6 1,6 - 6,2 1,1 - 2,7 -
La educación - 4,7 5,9 9,4 2,5 - 2,7 0,5
Los problemas medioambientales - - - - - - - 1,1
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,6 - - - 1,1 11,1 - 0,5

El funcionamiento de los servicios
públicos

1,6 - - - 0,3 - - 0,5

Los nacionalismos - - - - 0,3 - - 1,1
Los problemas relacionados con la
mujer

- - - - - - - 0,5

El terrorismo internacional 6,2 1,6 - - 0,6 - 1,4 1,1
Estatutos de autonomía - - - - - - - -
Reforma Laboral - - - - 0,3 - - -
"Los recortes" - - 5,9 6,2 0,8 11,1 - 0,5
Los bancos - - - - - - - 0,5
La subida del IVA - - - - 0,6 - 2,7 -
Los desahucios - - - 3,1 0,3 - - -
La Monarquía - - - - 0,3 - 1,4 -
Refugiados/as - - - - - - - 0,5
Independencia de Cataluña 1,6 - - - 0,3 - - 0,5
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

1,6 - - - - - - 1,1

Emigración - 1,6 - - 0,3 - - 0,5
Problemas relacionados con
autónomos/as

- - - - - - - 0,5

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - - - -
Otras respuestas 4,7 - 11,8 9,4 1,9 11,1 1,4 0,5
N.C. 18,8 10,9 5,9 18,8 16,2 11,1 18,9 15,3
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Tercer problema
El paro 6,0 5,0 6,4 8,8 4,3 8,3 8,0 4,7 5,0 8,3 16,7
Las drogas 0,3 0,2 0,6 - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana 1,4 2,1 0,8 0,4 1,4 - - - - - 4,2
Las infraestructuras 0,1 - - - - - - 1,6 - - -
La sanidad 4,5 4,5 5,8 5,5 6,2 5,0 2,0 3,1 - 4,2 -
La vivienda 0,8 0,6 0,4 0,8 0,5 - - 3,1 - - -
Los problemas de índole económica 5,3 4,7 6,8 6,3 4,3 8,3 6,0 4,7 - - 12,5
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

3,1 1,6 3,5 5,5 2,4 3,3 - 1,6 - 4,2 4,2

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 0,2 0,2 - - - - - - 4,2 -

La corrupción y el fraude 7,6 6,8 9,1 5,5 9,1 10,0 8,0 10,9 10,0 - -
Las pensiones 1,5 1,4 2,9 1,3 0,5 1,7 2,0 - - - -
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

4,5 5,4 3,5 4,2 8,2 3,3 8,0 3,1 - 12,5 8,3

La Administración de Justicia 1,2 1,2 1,7 0,4 0,5 - - 3,1 - - -
Los problemas de índole social 4,1 1,6 5,4 5,9 2,9 5,0 8,0 6,2 - 8,3 4,2
El racismo 0,0 0,2 - - - - - - - - -
La inmigración 1,9 2,1 1,4 1,3 2,4 - 6,0 1,6 - 4,2 -
La violencia contra la mujer 0,9 1,2 1,0 1,3 0,5 - - - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

1,0 1,2 1,2 2,1 0,5 - 2,0 - - 4,2 -

La crisis de valores 1,0 1,2 0,8 1,3 0,5 1,7 4,0 - 5,0 - -
La educación 4,3 4,1 4,1 5,5 3,8 1,7 10,0 4,7 5,0 4,2 4,2
Los problemas medioambientales 0,5 0,2 0,4 0,4 1,0 - 2,0 - - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,4 0,2 0,6 0,4 1,0 - 2,0 - - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 - 0,2 0,8 - - - - - - -

Los nacionalismos 0,4 0,6 0,2 1,3 0,5 - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,0 - - - 0,5 - - - - - -

El terrorismo internacional 1,6 2,3 1,4 0,8 2,4 3,3 2,0 1,6 5,0 - -
Reforma Laboral 0,1 - 0,2 - - - - 1,6 - - -
"Los recortes" 0,9 1,2 0,8 0,4 0,5 1,7 - 4,7 5,0 - -
Los bancos 0,2 0,4 - - - 1,7 2,0 - - - -
La subida del IVA 0,8 0,4 1,4 0,4 1,9 - - - - - -
Los desahucios 0,1 - - - - - - - - - -
El fraude fiscal 0,2 0,2 - - 0,5 - - - - - -
Las hipotecas 0,0 - - - - - - - - - -
La Monarquía 0,0 - - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 - 0,4 - - - - - - - -
Refugiados/as 0,1 - - 0,4 - 1,7 - - - - -
Independencia de Cataluña 0,8 1,4 0,6 0,4 1,4 - - 3,1 - - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,5 0,6 0,6 0,8 0,5 - - - - - -

Emigración 0,4 0,6 0,2 0,8 0,5 - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,3 - - - 0,5 - - 1,6 - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,3 0,4 0,4 0,4 - - 2,0 - - - -
Otras respuestas 2,0 1,0 0,8 2,5 3,8 3,3 - 3,1 5,0 4,2 8,3
N.C. 40,3 45,7 35,7 34,0 37,0 40,0 26,0 35,9 60,0 41,7 37,5
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Tercer problema
El paro 7,8 3,1 11,8 6,2 4,7 11,1 5,4 5,5
Las drogas - - - - 0,6 - - 0,5
La inseguridad ciudadana - 1,6 5,9 - 1,9 - 1,4 2,7
Las infraestructuras - - - - 0,3 - - 0,5
La sanidad 4,7 3,1 - 6,2 3,9 - 1,4 3,8
La vivienda - 1,6 - - 1,4 - 1,4 1,1
Los problemas de índole económica 4,7 3,1 - - 5,0 11,1 8,1 3,8
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

3,1 4,7 5,9 9,4 2,5 - 1,4 4,9

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - - - - - - -

La corrupción y el fraude 12,5 7,8 11,8 3,1 8,6 11,1 2,7 5,5
Las pensiones - - 5,9 - 1,1 - 1,4 2,7
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

3,1 3,1 5,9 6,2 3,6 11,1 - 3,8

La Administración de Justicia 4,7 1,6 - 3,1 1,4 - - 1,1
Los problemas de índole social 4,7 9,4 - 3,1 5,6 - 2,7 1,1
El racismo - - - - - - - -
La inmigración 1,6 3,1 11,8 - 2,2 - 1,4 1,6
La violencia contra la mujer 1,6 1,6 - - 0,6 - 2,7 0,5
Los problemas relacionados con la
juventud

- - - - 0,8 - - 1,6

La crisis de valores - - - - 1,1 - - 1,1
La educación 4,7 7,8 - 12,5 3,3 11,1 1,4 3,8
Los problemas medioambientales 1,6 - - - 0,8 - 1,4 0,5
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,6 - - - 0,6 - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

- - - - - - - -

Los nacionalismos - - - - - - 1,4 -
Los problemas relacionados con la
mujer

- - - - - - - -

El terrorismo internacional 1,6 1,6 5,9 - 0,6 - - 2,2
Reforma Laboral 1,6 - - - - - - -
"Los recortes" - - - - 1,4 - - -
Los bancos - 1,6 - - - - - -
La subida del IVA - 3,1 - - 0,8 - 1,4 0,5
Los desahucios - - 5,9 - - - 1,4 -
El fraude fiscal - - - - 0,3 - - 0,5
Las hipotecas - - - - 0,3 - - -
La Monarquía - - - - 0,3 - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - - - - 0,5
Refugiados/as - - - - - - - -
Independencia de Cataluña - - - - 0,8 - - 1,1
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

1,6 1,6 - - 0,3 - - 0,5

Emigración - 1,6 - - 0,3 - 1,4 0,5
Problemas relacionados con
autónomos/as

- - - - 1,4 - - -

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - 0,3 - - -
Otras respuestas - 1,6 - - 2,5 - 2,7 3,3
N.C. 39,1 37,5 29,4 50,0 40,7 44,4 59,5 44,3
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 7a
¿Cuál  es,  a  su  juicio,  el  principal  problema que  existe  actualmente  en  España?  ¿Y el  segundo?  ¿Y el  tercero?
(MULTIRRESPUESTA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

El paro 70,6 68,2 79,3 71,8 72,6 63,3 74,0 50,0 75,0 70,8 58,3
Las drogas 0,6 0,8 0,8 - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana 3,2 4,8 2,7 1,3 3,4 1,7 2,0 1,6 - - 4,2
El terrorismo, ETA 0,0 - 0,2 - - - - - - - -
Las infraestructuras 0,4 0,2 - - - - - 3,1 - - 4,2
La sanidad 10,2 10,5 14,3 9,2 11,5 6,7 6,0 9,4 5,0 12,5 8,3
La vivienda 1,9 1,4 0,8 2,5 1,4 1,7 2,0 3,1 - - -
Los problemas de índole económica 19,8 16,1 22,3 21,0 15,4 33,3 14,0 17,2 10,0 29,2 20,8
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

8,1 5,2 8,5 10,1 8,2 10,0 12,0 4,7 5,0 4,2 4,2

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,2 0,6 0,2 - - - - - - 4,2 -

La corrupción y el fraude 45,3 36,8 47,9 56,7 45,2 56,7 58,0 48,4 60,0 50,0 45,8
Las pensiones 3,9 4,7 7,2 2,1 1,9 1,7 2,0 1,6 - - 4,2
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

21,8 24,2 15,9 21,4 24,5 25,0 32,0 31,2 15,0 25,0 29,2

Las guerras en general 0,0 - - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 2,6 3,3 2,9 1,7 1,4 - 2,0 3,1 - - -
Los problemas de índole social 9,2 6,0 9,9 14,3 8,7 10,0 8,0 10,9 - 16,7 4,2
El racismo 0,1 0,2 - - - - - - - - -
La inmigración 4,7 6,2 4,1 2,5 5,3 3,3 6,0 3,1 - 4,2 4,2
La violencia contra la mujer 1,4 1,9 2,1 1,7 0,5 - - - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

3,1 2,7 3,7 3,8 2,9 1,7 4,0 1,6 5,0 8,3 4,2

La crisis de valores 2,7 2,9 1,4 3,8 1,0 3,3 10,0 1,6 10,0 4,2 4,2
La educación 8,3 7,4 7,0 11,8 8,7 5,0 12,0 7,8 10,0 8,3 20,8
Los problemas medioambientales 0,9 0,2 0,4 1,7 1,4 - 2,0 - - - 8,3
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

3,3 2,5 4,1 2,5 1,9 5,0 6,0 14,1 5,0 - 4,2

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,4 0,2 0,4 0,8 - - - - - - 8,3

Los nacionalismos 1,0 2,1 0,2 1,3 2,4 - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,2 0,2 0,2 0,4 0,5 - - - - - -

El terrorismo internacional 4,2 8,1 2,9 2,5 6,2 3,3 6,0 1,6 5,0 - 4,2
Estatutos de autonomía 0,2 - - - 1,0 - - 3,1 - - -
Reforma Laboral 0,3 0,2 0,4 - - 1,7 - 1,6 - - -
"Los recortes" 1,7 1,2 1,2 1,7 1,4 5,0 2,0 6,2 5,0 - -
Los bancos 0,4 0,6 - 0,4 - 1,7 4,0 - - - -
La subida del IVA 1,5 0,8 2,7 0,4 3,8 1,7 - - - - -
Los desahucios 0,3 - 0,4 0,4 - - - - - - -
El fraude fiscal 0,2 0,2 - - 0,5 - - - - - -
Las hipotecas 0,0 - - - - - - - - - -
La Monarquía 0,2 - - - 0,5 - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 - 0,4 - - - - - - - -
Refugiados/as 0,2 - 0,4 0,4 - 1,7 - - - - -
Independencia de Cataluña 2,6 3,9 1,2 0,4 8,2 - - 10,9 10,0 - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

2,1 3,3 1,9 1,7 3,4 - - - 5,0 - -

Emigración 1,0 1,4 0,4 0,8 1,4 - - 1,6 - 4,2 -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,6 0,2 0,6 - 1,4 - - 1,6 - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,4 0,4 0,4 0,4 - 1,7 4,0 - - - -
Otras respuestas 5,3 4,8 2,5 5,0 7,2 6,7 - 12,5 5,0 12,5 12,5
Ninguno 0,2 0,6 - - - - - - - - -
N.S. 1,2 1,7 1,0 0,4 0,5 - - - - - -
N.C. 0,2 0,4 - - - - - 1,6 - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

El paro 54,7 67,2 64,7 28,1 70,5 77,8 66,2 76,0
Las drogas - 1,6 - - 0,8 - 1,4 1,1
La inseguridad ciudadana 3,1 1,6 5,9 - 2,8 - 5,4 4,9
El terrorismo, ETA - - - - - - - -
Las infraestructuras 1,6 - - - 0,3 - - 2,2
La sanidad 9,4 4,7 11,8 6,2 9,2 11,1 5,4 8,7
La vivienda 1,6 3,1 - 3,1 3,3 11,1 1,4 3,3
Los problemas de índole económica 23,4 18,8 11,8 18,8 21,7 33,3 18,9 20,2
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

12,5 7,8 5,9 9,4 10,0 - 5,4 9,3

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - - - - - - -

La corrupción y el fraude 53,1 51,6 52,9 56,2 42,3 22,2 31,1 42,1
Las pensiones - - 5,9 - 3,6 - 4,1 3,8
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

12,5 29,7 41,2 18,8 20,6 22,2 20,3 21,9

Las guerras en general 1,6 - - - - - - -
La Administración de Justicia 6,2 4,7 - 6,2 2,8 - - 2,2
Los problemas de índole social 14,1 14,1 5,9 12,5 10,6 - 10,8 4,4
El racismo - - - - 0,6 - - -
La inmigración 1,6 6,2 11,8 3,1 5,8 - 4,1 3,8
La violencia contra la mujer 1,6 3,1 - - 1,1 - 4,1 0,5
Los problemas relacionados con la
juventud

1,6 1,6 - 9,4 1,9 - 4,1 3,8

La crisis de valores 1,6 4,7 - 6,2 2,8 11,1 2,7 1,1
La educación 6,2 12,5 11,8 31,2 6,4 22,2 6,8 6,0
Los problemas medioambientales 1,6 - - - 1,1 - 1,4 1,6
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

4,7 3,1 - - 3,1 11,1 4,1 0,5

El funcionamiento de los servicios
públicos

1,6 - - - 0,3 - - 0,5

Los nacionalismos - - - - 0,3 - 1,4 1,1
Los problemas relacionados con la
mujer

- - - - - - - 0,5

El terrorismo internacional 9,4 3,1 5,9 - 1,1 - 2,7 3,8
Estatutos de autonomía - - - - 0,3 - - -
Reforma Laboral 1,6 - - - 0,3 - - -
"Los recortes" - - 5,9 6,2 2,2 11,1 - 1,1
Los bancos - 1,6 - - - - - 0,5
La subida del IVA - 3,1 - - 1,4 - 4,1 0,5
Los desahucios - - 5,9 3,1 0,3 - 2,7 -
El fraude fiscal - - - - 0,3 - - 0,5
Las hipotecas - - - - 0,3 - - -
La Monarquía 1,6 - - - 0,8 - 1,4 -
Subida de tarifas energéticas - - - - - - - 0,5
Refugiados/as - - - - - - - 0,5
Independencia de Cataluña 3,1 1,6 - - 1,4 - - 2,2
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

4,7 1,6 - 3,1 0,8 - 2,7 2,7

Emigración - 3,1 - - 0,6 - 1,4 1,6
Problemas relacionados con
autónomos/as

- - - - 1,4 - - 0,5

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - 0,3 - - -
Otras respuestas 6,2 1,6 17,6 9,4 7,0 11,1 4,1 4,9
Ninguno - - - - 0,3 - - -
N.S. - - - - 2,5 - 2,7 1,1
N.C. 1,6 - - - - - 1,4 -
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 8
¿Y cuál  es  el  problema que a Ud.,  personalmente,  le  afecta  más? ¿Y el  segundo? ¿Y el  tercero? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Primer problema
El paro 28,0 21,5 33,1 31,1 29,3 20,0 46,0 6,2 10,0 45,8 12,5
La inseguridad ciudadana 0,6 1,2 0,8 0,4 0,5 - - 1,6 - - -
Las infraestructuras 0,4 - - - 0,5 - - 1,6 - - 4,2
La sanidad 3,6 3,3 5,0 3,8 3,4 - 6,0 4,7 5,0 12,5 4,2
La vivienda 0,8 0,2 0,4 1,3 - 5,0 2,0 1,6 - - 4,2
Los problemas de índole económica 9,2 9,7 10,1 5,9 8,2 18,3 2,0 4,7 5,0 20,8 20,8
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

4,8 2,1 4,5 5,0 3,8 8,3 10,0 7,8 5,0 4,2 4,2

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,3 0,6 0,6 - - - - - - 4,2 -

La corrupción y el fraude 7,5 6,0 7,2 11,3 7,2 6,7 8,0 10,9 - 4,2 -
Las pensiones 6,5 8,1 9,9 5,9 4,8 5,0 4,0 6,2 15,0 - 4,2
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

3,0 3,3 1,7 5,5 4,3 - 2,0 3,1 - - 8,3

Las guerras en general 0,0 0,2 - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 0,2 0,4 - - 0,5 - - - - - -
Los problemas de índole social 2,1 1,7 1,4 3,4 3,4 3,3 2,0 3,1 - - 4,2
El racismo 0,1 0,2 0,2 - - - - - - - -
La inmigración 0,8 1,6 0,6 0,4 1,4 - - - - - -
La violencia contra la mujer 0,2 0,4 0,2 - 0,5 - - - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

1,1 1,2 1,4 0,8 - 1,7 - 3,1 - 4,2 -

La crisis de valores 0,6 1,2 0,2 1,3 - 1,7 2,0 - - - -
La educación 3,9 3,3 2,7 6,3 2,4 1,7 2,0 4,7 10,0 - -
Los problemas medioambientales 0,1 - - - 0,5 - - - - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,5 1,0 0,4 0,4 - - - 1,6 - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,3 0,2 0,2 - - - - - - - 8,3

Los nacionalismos 0,0 - - - 0,5 - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,1 - - 0,4 0,5 - 2,0 - - - -

El terrorismo internacional 0,4 0,8 0,4 - 1,0 - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

2,1 3,5 0,6 1,7 1,9 3,3 4,0 3,1 10,0 4,2 12,5

Estatutos de autonomía 0,0 - - - - - - - - - -
Reforma Laboral 0,1 - - - - 3,3 - - - - -
"Los recortes" 0,6 0,6 0,6 0,4 1,0 1,7 2,0 - - - -
Los bancos 0,1 0,4 - - - - - - - - -
La subida del IVA 1,3 1,2 2,1 0,4 2,4 3,3 - - - - -
Los desahucios 0,1 - 0,2 - - - - - - - -
El fraude fiscal 0,0 - - - - - - - - - -
Las hipotecas 0,2 - - 0,4 0,5 - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,2 0,2 - 0,8 - - - - - - -
Independencia de Cataluña 0,7 0,8 0,2 0,4 1,9 - - 4,7 10,0 - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,3 0,4 0,4 0,4 - - - - - - -

Emigración 0,1 0,2 - 0,4 - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,5 - 0,2 0,4 1,4 - - - - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 0,2 - 0,4 - - - - - - -
Otras respuestas 1,6 1,6 0,2 2,1 1,9 1,7 - 4,7 - - -
Ninguno 6,0 9,1 5,2 2,5 4,3 5,0 4,0 17,2 5,0 - 4,2
N.S. 6,7 9,7 6,2 4,6 8,2 1,7 - - - - 4,2
N.C. 4,1 4,3 2,9 1,7 3,8 8,3 2,0 9,4 25,0 - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Primer problema
El paro 23,4 35,9 35,3 12,5 30,9 33,3 29,7 28,4
La inseguridad ciudadana - - - - 0,6 - - 0,5
Las infraestructuras 1,6 - - - 0,3 - - 2,2
La sanidad 6,2 4,7 5,9 - 2,5 - 1,4 2,2
La vivienda - - - - 2,2 11,1 - -
Los problemas de índole económica 10,9 7,8 5,9 15,6 8,9 22,2 5,4 9,8
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

15,6 3,1 11,8 3,1 5,8 11,1 4,1 4,4

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - - - - - - 0,5

La corrupción y el fraude 9,4 14,1 11,8 3,1 7,5 - 5,4 7,1
Las pensiones 1,6 3,1 - - 5,0 - 2,7 6,0
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

1,6 1,6 11,8 - 3,3 - 4,1 2,2

Las guerras en general - - - - - - - -
La Administración de Justicia - - - - 0,6 - - -
Los problemas de índole social 4,7 - - 3,1 2,5 - 2,7 0,5
El racismo - - - - 0,3 - - -
La inmigración 1,6 - - - 0,6 - - 1,1
La violencia contra la mujer - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

- - - 3,1 1,4 - 2,7 0,5

La crisis de valores - - - - - - - 1,1
La educación 6,2 4,7 5,9 40,6 3,3 - 5,4 1,1
Los problemas medioambientales - - - - 0,3 - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- - - - 0,6 - 1,4 -

El funcionamiento de los servicios
públicos

- - - 3,1 0,6 - - -

Los nacionalismos - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

- - - - - - - -

El terrorismo internacional - - - - 0,3 - - 0,5
Las preocupaciones y situaciones
personales

- 1,6 - - 1,7 - - 2,7

Estatutos de autonomía - - - - 0,3 - - -
Reforma Laboral - - - - - - - -
"Los recortes" - - - - 0,6 - - 0,5
Los bancos - - - - - - - -
La subida del IVA - 3,1 - - 1,1 - 2,7 0,5
Los desahucios - - - - - - 1,4 -
El fraude fiscal - - - - 0,3 - - -
Las hipotecas - - - - 0,6 - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - - - - 0,5
Independencia de Cataluña - 1,6 - - 0,3 - - 0,5
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

- - - - - - - 1,1

Emigración - - - - - - - 0,5
Problemas relacionados con
autónomos/as

- - - - 1,7 - - 1,1

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - - - -
Otras respuestas 3,1 4,7 - - 1,9 22,2 1,4 2,2
Ninguno 6,2 1,6 5,9 6,2 4,7 - 14,9 4,4
N.S. 4,7 6,2 - 3,1 5,8 - 10,8 11,5
N.C. 3,1 6,2 5,9 6,2 3,6 - 4,1 6,0
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Segundo problema
El paro 8,1 7,2 8,3 8,4 8,2 6,7 16,0 3,1 5,0 4,2 4,2
Las drogas 0,1 0,4 - - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana 0,7 1,4 0,8 - 0,5 - - - - - -
Las infraestructuras 0,2 0,2 - 0,8 - - - - - - -
La sanidad 4,2 3,9 7,0 5,9 3,8 3,3 8,0 1,6 - - -
La vivienda 0,8 0,4 1,2 0,8 1,4 - - 1,6 - - -
Los problemas de índole económica 9,0 6,6 10,5 9,7 9,1 11,7 6,0 10,9 10,0 8,3 8,3
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

3,1 0,8 3,5 3,4 2,9 6,7 2,0 - - 8,3 -

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,2 - 0,4 - - - - - - - -

La corrupción y el fraude 5,8 3,7 7,4 6,3 4,8 6,7 12,0 - 5,0 20,8 8,3
Las pensiones 2,2 2,9 3,7 1,7 0,5 1,7 - - 5,0 - 4,2
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

2,4 2,3 0,6 3,8 2,9 - 6,0 6,2 - - -

Las guerras en general 0,0 - - - - - 2,0 - - - -
La Administración de Justicia 0,6 1,0 0,2 0,8 0,5 - - - - - -
Los problemas de índole social 1,8 1,2 2,1 4,2 1,9 - - - 5,0 - -
La inmigración 1,2 1,7 0,8 1,3 1,4 - 8,0 - - 4,2 -
La violencia contra la mujer 0,1 - 0,2 - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

1,6 1,6 1,9 2,5 - 1,7 4,0 - - 4,2 -

La crisis de valores 0,7 0,8 0,2 0,8 0,5 - - - 10,0 - 4,2
La educación 2,6 1,6 3,1 3,4 3,4 3,3 8,0 1,6 - 4,2 4,2
Los problemas medioambientales 0,2 - 0,2 0,4 - - - - - - 8,3
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,4 - 0,6 0,8 - 1,7 - 1,6 - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,3 0,4 0,2 0,4 1,0 - - - - - -

Los nacionalismos 0,1 - - - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,1 0,2 - - - - 2,0 - - - -

El terrorismo internacional 0,4 0,4 0,2 - 1,4 - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,8 1,0 1,0 0,4 - 3,3 - 1,6 - - -

Reforma Laboral 0,1 - - 0,4 - - - - - - -
"Los recortes" 0,8 0,6 0,6 1,7 - 1,7 - 3,1 5,0 - -
La subida del IVA 1,3 1,0 1,2 1,3 2,4 1,7 - 1,6 - - -
Los desahucios 0,2 - 0,2 - - - - - - - 4,2
El fraude fiscal 0,0 - - - - - - - - - -
Las hipotecas 0,1 - - - - - - - - - -
La Monarquía 0,0 - - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 - 0,2 - - - - - - - -
Refugiados/as 0,0 - - - 0,5 - - - - - -
Independencia de Cataluña 0,4 0,4 - - 1,0 - - 4,7 - - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,5 0,8 0,2 1,3 0,5 - - - 5,0 - -

Emigración 0,1 - - - - - - - - 4,2 -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,2 0,2 0,2 0,4 0,5 - - - - 4,2 -

Otras respuestas 0,6 0,6 0,4 - 1,0 1,7 - 1,6 - - 4,2
Ninguno 0,0 - - - - - - - - - -
N.C. 47,8 57,2 42,6 39,1 50,0 48,3 26,0 60,9 50,0 37,5 50,0
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Segundo problema
El paro 6,2 12,5 11,8 9,4 9,5 11,1 8,1 7,1
Las drogas - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana - - - - 0,8 - 1,4 1,1
Las infraestructuras - - - - 0,6 - - 0,5
La sanidad 3,1 3,1 5,9 3,1 2,5 11,1 1,4 2,7
La vivienda 1,6 1,6 - - 0,3 11,1 - 1,1
Los problemas de índole económica 7,8 10,9 11,8 6,2 8,9 22,2 5,4 11,5
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

3,1 9,4 17,6 3,1 4,5 - 1,4 2,7

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - - - 0,6 - - -

La corrupción y el fraude 12,5 1,6 - 6,2 4,5 - 10,8 6,6
Las pensiones - 1,6 5,9 - 2,5 - 1,4 1,6
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

7,8 1,6 - - 2,2 - 4,1 2,7

Las guerras en general - - - - - - - -
La Administración de Justicia 1,6 1,6 - - 0,6 - 1,4 0,5
Los problemas de índole social - - - - 2,8 - - 1,6
La inmigración - 1,6 - - 1,1 - - -
La violencia contra la mujer 3,1 - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

1,6 - - - 1,9 - 2,7 2,2

La crisis de valores 1,6 - - - 0,6 11,1 1,4 0,5
La educación 1,6 4,7 - 12,5 1,4 11,1 2,7 1,1
Los problemas medioambientales - - 5,9 - - - - 0,5
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,6 - - - 0,6 - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

1,6 - - - - - - -

Los nacionalismos - - - - 0,3 - - 0,5
Los problemas relacionados con la
mujer

- - - - 0,3 - - -

El terrorismo internacional - - - - 0,3 - - 1,6
Las preocupaciones y situaciones
personales

- - - - 1,1 - - 0,5

Reforma Laboral - - - - 0,3 - - 0,5
"Los recortes" - 1,6 - 3,1 0,6 - - 0,5
La subida del IVA 1,6 1,6 5,9 - 1,7 - 1,4 0,5
Los desahucios - - - - 0,3 - 1,4 -
El fraude fiscal - - - - 0,3 - - -
Las hipotecas - - - - 0,3 - - 0,5
La Monarquía - - - - 0,3 - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - - - - -
Refugiados/as - - - - - - - -
Independencia de Cataluña - - 5,9 - 0,3 - - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

1,6 - - - 0,3 - - -

Emigración - - - - 0,3 - 1,4 -
Problemas relacionados con
autónomos/as

- - - - 0,3 - - -

Otras respuestas 1,6 - - 3,1 0,8 - - 0,5
Ninguno - - - - 0,3 - - -
N.C. 40,6 46,9 29,4 53,1 46,5 22,2 54,1 50,3
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Tercer problema
El paro 2,8 2,9 3,1 3,8 2,9 - 2,0 - 5,0 4,2 4,2
Las drogas 0,0 - - - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana 0,5 0,8 0,2 0,4 1,9 - - - - - -
Las infraestructuras 0,1 0,4 0,2 - - - - - - - -
La sanidad 2,4 2,7 3,1 2,9 3,4 - 2,0 1,6 - - 4,2
La vivienda 0,6 0,6 0,6 - 0,5 1,7 - - - - -
Los problemas de índole económica 3,3 3,1 2,7 4,2 1,4 3,3 10,0 1,6 - - 4,2
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

1,6 1,0 1,7 3,4 1,9 1,7 2,0 - - - -

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,0 - - - - - - - - - -

La corrupción y el fraude 2,9 1,9 3,9 3,4 3,4 1,7 6,0 - 5,0 - -
Las pensiones 0,8 0,8 1,4 0,8 0,5 1,7 - - - - -
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

1,8 2,1 1,7 0,8 2,4 - 4,0 - - 4,2 -

Las guerras en general 0,0 0,2 - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 0,2 - 0,4 0,4 - - 2,0 - - - -
Los problemas de índole social 1,8 1,2 1,4 2,5 1,4 - 6,0 1,6 - 4,2 -
La inmigración 0,8 1,2 0,6 0,4 1,0 - - - - 4,2 -
La violencia contra la mujer 0,2 - 0,2 - 0,5 - - - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

0,8 0,4 0,8 1,7 1,4 - - - - 4,2 -

La crisis de valores 0,3 - 0,2 1,3 0,5 - - - 5,0 - 4,2
La educación 2,0 1,9 2,3 2,5 1,0 1,7 6,0 4,7 - - 4,2
Los problemas medioambientales 0,2 0,2 - 0,8 0,5 - - - - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,2 0,2 0,6 - - - - - - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,2 0,2 0,4 - - - 2,0 - - - -

Los nacionalismos 0,2 0,4 0,2 0,4 0,5 - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,0 - - - 0,5 - - - - - -

El terrorismo internacional 0,4 0,4 0,6 0,4 - 1,7 2,0 - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,3 - 0,8 - - - - - - - -

Estatutos de autonomía 0,0 0,2 - - - - - - - - -
"Los recortes" 0,4 0,2 0,4 0,4 0,5 1,7 4,0 - - - -
Los bancos 0,1 0,4 - - - - - - - - -
La subida del IVA 0,8 0,6 1,0 0,4 0,5 - - - - - -
Las hipotecas 0,0 - - - - - - - - - -
La Monarquía 0,0 - - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 - 0,2 - - - - - - - -
Independencia de Cataluña 0,0 - - - - - - 1,6 - - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,1 0,2 - - - - - - - - -

Emigración 0,1 - 0,2 - - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,3 0,2 - - 1,0 1,7 - - - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 - 0,4 - - - - - - - -
Otras respuestas 0,7 0,2 0,4 0,8 0,5 - 2,0 - - - 4,2
N.S. 0,0 - - - - - - - - - -
N.C. 72,6 75,6 70,0 68,1 72,1 83,3 50,0 89,1 85,0 79,2 75,0
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Tercer problema
El paro 3,1 1,6 - 3,1 1,9 11,1 1,4 4,4
Las drogas - - - - 0,3 - - -
La inseguridad ciudadana - 1,6 - - 0,3 - - -
Las infraestructuras - - - - - - - -
La sanidad 4,7 - - - 2,2 - - 1,6
La vivienda 1,6 - - - 1,1 - - 1,1
Los problemas de índole económica 7,8 3,1 11,8 - 4,2 - 5,4 1,6
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

- 3,1 5,9 3,1 1,7 - 1,4 0,5

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- 1,6 - - - - - -

La corrupción y el fraude 6,2 1,6 23,5 3,1 2,2 11,1 2,7 1,1
Las pensiones - - - - 1,1 - - 1,1
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

1,6 1,6 - - 0,8 11,1 2,7 3,8

Las guerras en general - - - - - - - -
La Administración de Justicia 1,6 - - - 0,3 - - -
Los problemas de índole social 3,1 3,1 5,9 - 2,5 - - 2,2
La inmigración - 1,6 - - 0,8 - 1,4 0,5
La violencia contra la mujer - - - - 0,6 - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

1,6 - - - 0,8 - - 1,1

La crisis de valores - - - - 0,3 - - -
La educación 4,7 1,6 - 6,2 1,1 - - 2,2
Los problemas medioambientales - - - - 0,3 - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- - - - 0,3 - 1,4 -

El funcionamiento de los servicios
públicos

- - - - - - - -

Los nacionalismos - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

- - - - - - - -

El terrorismo internacional - - - - 0,8 - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

- - - - 0,3 - - 1,6

Estatutos de autonomía - - - - - - - -
"Los recortes" - 1,6 - - 0,3 - - -
Los bancos - - - - - - - -
La subida del IVA - 4,7 - - 1,4 - 1,4 0,5
Las hipotecas - - 5,9 - - - - -
La Monarquía - - - - 0,3 - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - - - - 0,5
Independencia de Cataluña - - - - - - - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

- - - - - - - 0,5

Emigración - 1,6 - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

1,6 - - - 0,6 - - -

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - - - -
Otras respuestas - - 5,9 - 1,1 - 4,1 0,5
N.S. - - - - 0,3 - - -
N.C. 62,5 71,9 41,2 84,4 72,1 66,7 78,4 74,9
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 8a
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (MULTIRRESPUESTA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

El paro 38,9 31,6 44,4 43,3 40,4 26,7 64,0 9,4 20,0 54,2 20,8
Las drogas 0,1 0,4 - - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana 1,8 3,3 1,9 0,8 2,9 - - 1,6 - - -
Las infraestructuras 0,7 0,6 0,2 0,8 0,5 - - 1,6 - - 4,2
La sanidad 10,2 9,9 15,1 12,6 10,6 3,3 16,0 7,8 5,0 12,5 8,3
La vivienda 2,2 1,2 2,3 2,1 1,9 6,7 2,0 3,1 - - 4,2
Los problemas de índole económica 21,6 19,4 23,3 19,7 18,8 33,3 18,0 17,2 15,0 29,2 33,3
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

9,4 3,9 9,7 11,8 8,7 16,7 14,0 7,8 5,0 12,5 4,2

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,5 0,6 1,0 - - - - - - 4,2 -

La corrupción y el fraude 16,2 11,6 18,6 21,0 15,4 15,0 26,0 10,9 10,0 25,0 8,3
Las pensiones 9,6 11,8 15,1 8,4 5,8 8,3 4,0 6,2 20,0 - 8,3
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

7,1 7,8 3,9 10,1 9,6 - 12,0 9,4 - 4,2 8,3

Las guerras en general 0,1 0,4 - - - - 2,0 - - - -
La Administración de Justicia 1,0 1,4 0,6 1,3 1,0 - 2,0 - - - -
Los problemas de índole social 5,7 4,1 5,0 10,1 6,7 3,3 8,0 4,7 5,0 4,2 4,2
El racismo 0,1 0,2 0,2 - - - - - - - -
La inmigración 2,7 4,5 2,1 2,1 3,8 - 8,0 - - 8,3 -
La violencia contra la mujer 0,4 0,4 0,6 - 1,0 - - - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

3,6 3,1 4,1 5,0 1,4 3,3 4,0 3,1 - 12,5 -

La crisis de valores 1,6 1,9 0,6 3,4 1,0 1,7 2,0 - 15,0 - 8,3
La educación 8,5 6,8 8,1 12,2 6,7 6,7 16,0 10,9 10,0 4,2 8,3
Los problemas medioambientales 0,5 0,2 0,2 1,3 1,0 - - - - - 8,3
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,1 1,2 1,7 1,3 - 1,7 - 3,1 - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,7 0,8 0,8 0,4 1,0 - 2,0 - - - 8,3

Los nacionalismos 0,3 0,4 0,2 0,4 1,0 - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,3 0,2 - 0,4 1,0 - 4,0 - - - -

El terrorismo internacional 1,2 1,6 1,2 0,4 2,4 1,7 2,0 - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

3,2 4,5 2,5 2,1 1,9 6,7 4,0 4,7 10,0 4,2 12,5

Estatutos de autonomía 0,1 0,2 - - - - - - - - -
Reforma Laboral 0,2 - - 0,4 - 3,3 - - - - -
"Los recortes" 1,7 1,4 1,7 2,5 1,4 5,0 6,0 3,1 5,0 - -
Los bancos 0,2 0,8 - - - - - - - - -
La subida del IVA 3,4 2,7 4,3 2,1 5,3 5,0 - 1,6 - - -
Los desahucios 0,2 - 0,4 - - - - - - - 4,2
El fraude fiscal 0,1 - - - - - - - - - -
Las hipotecas 0,3 - - 0,4 0,5 - - - - - -
La Monarquía 0,1 - - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,3 0,2 0,4 0,8 - - - - - - -
Refugiados/as 0,0 - - - 0,5 - - - - - -
Independencia de Cataluña 1,1 1,2 0,2 0,4 2,9 - - 10,9 10,0 - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,8 1,4 0,6 1,7 0,5 - - - 5,0 - -

Emigración 0,3 0,2 0,2 0,4 - - - - - 4,2 -
Problemas relacionados con
autónomos/as

1,0 0,4 0,4 0,8 2,9 1,7 - - - 4,2 -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 0,2 0,4 0,4 - - - - - - -
Otras respuestas 3,0 2,3 1,0 2,9 3,4 3,3 2,0 6,2 - - 8,3
Ninguno 6,0 9,1 5,2 2,5 4,3 5,0 4,0 17,2 5,0 - 4,2
N.S. 6,7 9,7 6,2 4,6 8,2 1,7 - - - - 4,2
N.C. 4,1 4,3 2,9 1,7 3,8 8,3 2,0 9,4 25,0 - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

El paro 32,8 50,0 47,1 25,0 42,3 55,6 39,2 39,9
Las drogas - - - - 0,3 - - -
La inseguridad ciudadana - 1,6 - - 1,7 - 1,4 1,6
Las infraestructuras 1,6 - - - 0,8 - - 2,7
La sanidad 14,1 7,8 11,8 3,1 7,2 11,1 2,7 6,6
La vivienda 3,1 1,6 - - 3,6 22,2 - 2,2
Los problemas de índole económica 26,6 21,9 29,4 21,9 22,0 44,4 16,2 23,0
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

18,8 15,6 35,3 9,4 12,0 11,1 6,8 7,7

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- 1,6 - - 0,6 - - 0,5

La corrupción y el fraude 28,1 17,2 35,3 12,5 14,2 11,1 18,9 14,8
Las pensiones 1,6 4,7 5,9 - 8,6 - 4,1 8,7
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

10,9 4,7 11,8 - 6,4 11,1 10,8 8,7

Las guerras en general - - - - - - - -
La Administración de Justicia 3,1 1,6 - - 1,4 - 1,4 0,5
Los problemas de índole social 7,8 3,1 5,9 3,1 7,8 - 2,7 4,4
El racismo - - - - 0,3 - - -
La inmigración 1,6 3,1 - - 2,5 - 1,4 1,6
La violencia contra la mujer 3,1 - - - 0,6 - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

3,1 - - 3,1 4,2 - 5,4 3,8

La crisis de valores 1,6 - - - 0,8 11,1 1,4 1,6
La educación 12,5 10,9 5,9 59,4 5,8 11,1 8,1 4,4
Los problemas medioambientales - - 5,9 - 0,6 - - 0,5
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,6 - - - 1,4 - 2,7 -

El funcionamiento de los servicios
públicos

1,6 - - 3,1 0,6 - - -

Los nacionalismos - - - - 0,3 - - 0,5
Los problemas relacionados con la
mujer

- - - - 0,3 - - -

El terrorismo internacional - - - - 1,4 - - 2,2
Las preocupaciones y situaciones
personales

- 1,6 - - 3,1 - - 4,9

Estatutos de autonomía - - - - 0,3 - - -
Reforma Laboral - - - - 0,3 - - 0,5
"Los recortes" - 3,1 - 3,1 1,4 - - 1,1
Los bancos - - - - - - - -
La subida del IVA 1,6 9,4 5,9 - 4,2 - 5,4 1,6
Los desahucios - - - - 0,3 - 2,7 -
El fraude fiscal - - - - 0,6 - - -
Las hipotecas - - 5,9 - 0,8 - - 0,5
La Monarquía - - - - 0,6 - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - - - - 1,1
Refugiados/as - - - - - - - -
Independencia de Cataluña - 1,6 5,9 - 0,6 - - 0,5
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

1,6 - - - 0,3 - - 1,6

Emigración - 1,6 - - 0,3 - 1,4 0,5
Problemas relacionados con
autónomos/as

1,6 - - - 2,5 - - 1,1

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - - - -
Otras respuestas 4,7 4,7 5,9 3,1 3,9 22,2 5,4 3,3
Ninguno 6,2 1,6 5,9 6,2 5,0 - 14,9 4,4
N.S. 4,7 6,2 - 3,1 5,8 - 10,8 11,5
N.C. 3,1 6,2 5,9 6,2 3,6 - 4,1 6,0
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 9
¿Cómo se definiría Ud. en política según la siguiente clasificación?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Conservador/a 12,8 39,7 3,9 0,4 14,4 5,0 - 1,6 15,0 - 4,2
Demócrata cristiano/a 5,5 13,6 3,3 - 7,7 1,7 2,0 - 5,0 - -
Liberal 12,4 14,0 6,6 12,2 23,6 13,3 10,0 14,1 10,0 12,5 8,3
Progresista 10,4 4,7 9,1 20,6 17,3 30,0 20,0 10,9 5,0 16,7 8,3
Socialdemócrata 6,9 2,3 13,2 6,7 8,7 8,3 18,0 4,7 5,0 4,2 4,2
Socialista 14,1 1,0 47,5 17,2 3,8 13,3 12,0 1,6 - 16,7 -
Comunista 2,1 - 0,8 12,6 - 1,7 10,0 - - 12,5 -
Nacionalista 3,3 0,6 0,8 - 1,0 1,7 4,0 35,9 40,0 4,2 58,3
Feminista 2,5 1,7 1,0 3,8 2,9 5,0 2,0 4,7 - 8,3 -
Ecologista 3,8 1,9 0,6 8,4 1,9 3,3 6,0 3,1 5,0 12,5 4,2
Otras respuestas 4,4 2,5 1,2 8,4 2,9 10,0 4,0 15,6 - 4,2 4,2
Apolítico/a 4,6 2,3 1,9 0,8 3,4 1,7 4,0 - - - -
N.S. 12,7 13,2 8,1 7,1 8,7 - 8,0 1,6 10,0 - 4,2
N.C. 4,5 2,5 1,9 1,7 3,8 5,0 - 6,2 5,0 8,3 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Conservador/a 3,1 4,7 - 6,2 6,4 11,1 6,8 10,9
Demócrata cristiano/a 6,2 1,6 - 9,4 3,3 - 4,1 4,9
Liberal 7,8 18,8 5,9 15,6 12,3 11,1 9,5 13,1
Progresista 10,9 6,2 5,9 15,6 7,2 11,1 5,4 9,3
Socialdemócrata 7,8 6,2 11,8 6,2 4,5 - 8,1 4,4
Socialista 6,2 1,6 - 3,1 6,1 11,1 6,8 7,1
Comunista 1,6 - - - 1,7 - 1,4 0,5
Nacionalista 10,9 4,7 - 3,1 1,9 - 2,7 1,6
Feminista 4,7 4,7 5,9 6,2 3,1 - 2,7 1,1
Ecologista 17,2 3,1 17,6 9,4 4,2 - 2,7 4,9
Otras respuestas 10,9 7,8 11,8 3,1 4,7 - 6,8 3,8
Apolítico/a 4,7 10,9 11,8 9,4 12,0 11,1 8,1 8,7
N.S. 6,2 21,9 23,5 6,2 24,2 33,3 25,7 18,6
N.C. 1,6 7,8 5,9 6,2 8,4 11,1 9,5 10,9
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 9a
¿Y con alguna más?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Conservador/a 2,3 5,2 0,8 - 2,9 1,7 2,0 3,1 5,0 - 4,2
Demócrata cristiano/a 3,0 9,7 1,0 0,4 3,8 - - - - - 8,3
Liberal 4,5 6,6 2,7 4,2 6,2 1,7 4,0 7,8 5,0 4,2 4,2
Progresista 6,8 3,9 9,3 10,5 8,7 10,0 4,0 10,9 20,0 8,3 4,2
Socialdemócrata 3,8 1,7 7,2 3,8 3,4 5,0 6,0 1,6 - 12,5 12,5
Socialista 4,7 0,4 11,0 8,8 2,9 10,0 8,0 4,7 - 4,2 4,2
Comunista 0,6 0,2 0,6 1,7 0,5 - 2,0 - - 4,2 4,2
Nacionalista 1,4 0,4 0,6 0,4 2,4 - - 10,9 20,0 - 12,5
Feminista 3,4 0,8 2,9 8,4 2,9 3,3 8,0 4,7 - 4,2 8,3
Ecologista 7,3 3,5 5,2 13,9 9,6 20,0 16,0 20,3 10,0 12,5 4,2
Otras respuestas 1,5 1,7 0,2 1,7 1,0 3,3 6,0 9,4 - 4,2 -
N.S. 19,0 23,4 27,7 17,6 17,8 11,7 10,0 3,1 - 12,5 16,7
N.C. 41,6 42,4 30,8 28,6 38,0 33,3 34,0 23,4 40,0 33,3 16,7
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Conservador/a 1,6 3,1 - 6,2 1,1 11,1 - 2,2
Demócrata cristiano/a - - - - 0,8 - 1,4 2,7
Liberal 4,7 1,6 5,9 6,2 4,2 11,1 4,1 3,3
Progresista 3,1 6,2 5,9 3,1 4,7 11,1 5,4 4,9
Socialdemócrata 4,7 1,6 5,9 3,1 3,6 - 1,4 1,1
Socialista 4,7 3,1 5,9 3,1 2,2 11,1 1,4 1,6
Comunista 1,6 - - - 0,3 - - -
Nacionalista 9,4 - - 3,1 - - - 2,2
Feminista 7,8 3,1 - 6,2 3,1 - 2,7 3,3
Ecologista 12,5 3,1 5,9 9,4 6,4 - 6,8 3,3
Otras respuestas - 1,6 - - 1,7 - 1,4 1,1
N.S. 17,2 18,8 11,8 37,5 12,0 - 12,2 15,3
N.C. 32,8 57,8 58,8 21,9 59,9 55,6 63,5 59,0
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 10
Como Ud. sabe, en España hay distintos partidos o coaliciones políticas a las que puede votar en unas elecciones. Me
gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar, utilizando para
ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no le votaría nunca' y el 10 significa que
'con toda seguridad, le votaría siempre'.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

55,3 3,7 77,1 89,1 39,4 95,0 80,0 100,0 95,0 79,2 75,0

1 3,3 0,2 6,0 1,3 4,3 3,3 8,0 - - 8,3 -
2 2,2 1,0 2,5 2,1 4,8 1,7 6,0 - - 4,2 8,3
3 3,1 1,4 3,1 2,5 11,1 - - - 5,0 - -
4 2,5 2,3 2,9 2,1 4,8 - 2,0 - - - 12,5
5 7,7 10,7 4,5 1,7 16,8 - 2,0 - - 8,3 -
6 3,9 11,0 1,2 0,4 5,8 - - - - - -
7 3,3 11,4 - 0,4 2,9 - - - - - -
8 4,4 16,7 0,2 - 3,8 - - - - - -
9 2,1 8,7 - - 1,9 - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

7,0 30,6 0,4 - 1,4 - - - - - -

N.S. 3,9 2,1 2,1 0,4 2,4 - 2,0 - - - -
N.C. 1,3 0,2 - - 0,5 - - - - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 2,49 7,51 0,69 0,35 2,76 0,07 0,39 - 0,15 0,58 0,70
Desviación típica 3,47 2,50 1,62 1,15 2,84 0,31 1,02 - 0,67 1,44 1,43
(N) (2.361) (504) (474) (237) (202) (60) (49) (64) (20) (24) (23)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

90,6 64,1 64,7 46,9 65,2 55,6 41,9 43,7

1 1,6 7,8 17,6 - 2,8 - 5,4 4,9
2 - 4,7 - 3,1 1,4 - 4,1 1,6
3 - 3,1 5,9 6,2 1,9 - 1,4 6,0
4 1,6 - - 3,1 2,2 22,2 4,1 1,6
5 4,7 6,2 5,9 9,4 9,2 11,1 12,2 10,4
6 - 4,7 - 3,1 2,8 - 5,4 2,2
7 - 3,1 - 9,4 1,4 - 1,4 2,2
8 - - - 6,2 2,5 - 1,4 1,1
9 - - - - 0,8 - - 0,5
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

- - - 3,1 1,9 - 1,4 1,6

N.S. 1,6 4,7 5,9 9,4 7,2 11,1 18,9 10,4
N.C. - 1,6 - - 0,6 - 2,7 13,7
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 0,32 1,15 0,69 2,76 1,52 1,62 2,05 1,88
Desviación típica 1,18 2,11 1,40 3,29 2,70 2,26 2,68 2,69
(N) (63) (60) (16) (29) (331) (8) (58) (139)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PSOE
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

35,7 49,6 5,6 35,3 38,0 28,3 24,0 67,2 55,0 33,3 62,5

1 4,2 5,8 1,2 5,9 2,9 8,3 12,0 1,6 15,0 8,3 -
2 5,0 5,2 1,2 8,0 6,7 5,0 10,0 9,4 5,0 12,5 12,5
3 7,3 8,7 1,7 8,8 17,8 8,3 12,0 6,2 10,0 - -
4 6,3 8,5 2,3 8,0 9,1 8,3 8,0 9,4 5,0 12,5 -
5 14,1 11,4 15,5 20,2 13,9 28,3 22,0 1,6 10,0 12,5 16,7
6 5,1 4,5 8,5 5,5 2,4 6,7 2,0 3,1 - 8,3 4,2
7 4,3 1,6 12,4 4,2 2,4 5,0 2,0 - - 4,2 -
8 4,7 1,4 17,1 2,5 2,4 - 2,0 - - 8,3 -
9 1,8 0,4 7,4 0,4 1,0 - 2,0 1,6 - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

5,8 0,2 25,6 - 1,0 1,7 - - - - -

N.S. 4,2 2,7 1,4 1,3 1,9 - 4,0 - - - -
N.C. 1,4 - - - 0,5 - - - - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 3,23 1,93 7,03 2,71 2,51 3,10 2,81 1,17 1,25 2,92 1,39
Desviación típica 3,23 2,36 2,75 2,52 2,49 2,54 2,39 1,98 1,77 2,81 2,17
(N) (2.351) (502) (477) (235) (203) (60) (48) (64) (20) (24) (23)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PSOE
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

67,2 56,2 52,9 31,2 49,3 44,4 17,6 25,1

1 6,2 3,1 17,6 3,1 1,7 - 2,7 7,1
2 10,9 4,7 5,9 - 4,2 - 6,8 3,8
3 1,6 12,5 - 15,6 5,0 11,1 5,4 8,7
4 1,6 6,2 - 6,2 5,8 - 12,2 4,4
5 6,2 7,8 11,8 21,9 12,5 11,1 18,9 13,7
6 3,1 3,1 - 6,2 4,7 11,1 6,8 3,8
7 - - 5,9 6,2 2,8 11,1 1,4 2,7
8 - 3,1 - - 1,9 - 1,4 1,1
9 - - - - 0,8 - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

- - - 3,1 2,8 - 2,7 1,6

N.S. 3,1 1,6 5,9 6,2 7,8 11,1 21,6 13,1
N.C. - 1,6 - - 0,6 - 2,7 14,8
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 0,92 1,63 1,38 3,17 2,29 2,62 3,48 2,69
Desviación típica 1,70 2,26 2,25 2,77 2,90 3,02 2,58 2,63
(N) (62) (62) (16) (30) (329) (8) (56) (132)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Podemos
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

54,5 86,0 52,1 8,8 73,6 1,7 14,0 37,5 65,0 16,7 62,5

1 4,4 3,3 5,8 0,4 7,2 - 2,0 7,8 10,0 - -
2 3,8 2,3 5,2 2,5 5,3 - - 6,2 - 4,2 12,5
3 3,7 1,6 6,0 1,7 4,3 3,3 4,0 1,6 15,0 - 4,2
4 3,8 1,4 4,8 3,8 3,4 1,7 4,0 9,4 - 4,2 -
5 9,9 1,7 11,8 19,7 4,3 25,0 18,0 21,9 10,0 25,0 12,5
6 3,6 0,6 3,7 8,4 - 11,7 18,0 6,2 - 16,7 -
7 3,9 0,6 2,9 17,2 - 18,3 12,0 6,2 - 12,5 4,2
8 3,1 - 2,1 14,3 - 18,3 10,0 3,1 - 16,7 -
9 0,9 - 0,4 4,6 - 10,0 2,0 - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

2,6 - 1,0 17,2 - 10,0 14,0 - - 4,2 -

N.S. 4,4 2,3 4,3 1,3 1,4 - 2,0 - - - -
N.C. 1,4 0,2 - - 0,5 - - - - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 2,08 0,35 1,94 6,31 0,67 6,77 5,61 2,78 1,05 5,12 1,35
Desviación típica 2,93 1,15 2,58 2,85 1,38 2,03 3,07 2,67 1,73 2,85 2,17
(N) (2.345) (503) (463) (235) (204) (60) (49) (64) (20) (24) (23)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Podemos
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

50,0 56,2 64,7 34,4 63,2 44,4 48,6 35,5

1 4,7 7,8 17,6 6,2 5,0 - 5,4 3,3
2 4,7 3,1 - 9,4 1,9 11,1 8,1 5,5
3 4,7 9,4 - - 3,1 22,2 2,7 4,9
4 10,9 6,2 5,9 12,5 3,9 - 5,4 2,7
5 10,9 12,5 5,9 9,4 6,1 - 6,8 15,8
6 9,4 - - 3,1 2,8 11,1 2,7 2,2
7 1,6 - - 3,1 2,5 11,1 1,4 1,1
8 - - - 9,4 1,7 - 1,4 0,5
9 - - - 3,1 0,3 - - 0,5
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

1,6 1,6 - - 0,8 - - -

N.S. 1,6 1,6 5,9 9,4 8,1 - 14,9 13,1
N.C. - 1,6 - - 0,6 - 2,7 14,8
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 2,13 1,50 0,75 2,93 1,34 2,33 1,48 2,07
Desviación típica 2,57 2,19 1,53 3,06 2,41 2,69 2,19 2,40
(N) (63) (62) (16) (29) (328) (9) (61) (132)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

45,3 31,0 48,3 62,6 5,3 61,7 68,0 90,6 90,0 75,0 75,0

1 4,7 3,7 5,8 6,3 1,0 3,3 6,0 7,8 5,0 - -
2 5,3 3,1 7,2 5,9 1,0 8,3 6,0 - - 12,5 4,2
3 4,7 4,7 8,7 4,6 1,9 6,7 8,0 - 5,0 - 12,5
4 5,9 7,6 7,6 6,7 4,3 1,7 4,0 - - 8,3 -
5 13,0 22,7 10,7 8,8 22,6 11,7 2,0 - - 4,2 4,2
6 5,5 9,9 4,3 1,7 11,5 1,7 - - - - -
7 4,0 7,2 1,7 1,7 17,8 1,7 2,0 1,6 - - -
8 3,2 4,8 0,8 0,4 16,8 1,7 - - - - -
9 1,2 1,9 0,2 0,4 7,2 1,7 - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

1,0 0,6 0,2 - 9,6 - - - - - -

N.S. 4,9 2,9 4,3 0,8 1,0 - 4,0 - - - -
N.C. 1,3 - - - - - - - - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 2,40 3,49 1,87 1,33 6,34 1,55 0,85 0,19 0,20 0,79 0,70
Desviación típica 2,81 2,86 2,28 2,08 2,42 2,38 1,61 0,91 0,70 1,53 1,43
(N) (2.335) (501) (463) (236) (206) (60) (48) (64) (20) (24) (23)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

65,6 46,9 64,7 37,5 56,5 44,4 33,8 35,0

1 7,8 7,8 11,8 3,1 3,6 11,1 8,1 5,5
2 6,2 15,6 11,8 12,5 5,0 - 8,1 4,9
3 4,7 1,6 - - 2,5 11,1 2,7 3,8
4 3,1 4,7 - 9,4 4,5 11,1 8,1 5,5
5 4,7 14,1 5,9 15,6 8,9 - 9,5 10,4
6 1,6 4,7 - 9,4 4,2 - 5,4 5,5
7 1,6 1,6 - - 1,7 11,1 1,4 0,5
8 - - - 3,1 2,8 - - 1,1
9 - - - - 0,6 - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

- - - - 0,3 - - -

N.S. 4,7 1,6 5,9 9,4 8,9 11,1 20,3 13,7
N.C. - 1,6 - - 0,6 - 2,7 14,2
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 0,95 1,77 0,69 2,48 1,66 1,88 2,00 2,02
Desviación típica 1,76 2,18 1,35 2,56 2,52 2,59 2,25 2,38
(N) (61) (62) (16) (29) (325) (8) (57) (132)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

IU
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

52,4 79,1 47,5 15,5 63,0 23,3 14,0 42,2 75,0 20,8 54,2

1 5,5 6,0 5,4 2,1 8,7 5,0 6,0 9,4 - - -
2 5,7 5,2 6,2 5,0 7,7 8,3 4,0 4,7 - 8,3 12,5
3 4,3 1,6 6,0 2,5 3,8 3,3 2,0 7,8 5,0 - 8,3
4 3,5 1,2 3,9 2,1 3,4 8,3 10,0 12,5 5,0 4,2 12,5
5 9,0 2,3 13,0 16,4 5,3 15,0 16,0 12,5 10,0 16,7 8,3
6 3,4 0,2 6,0 10,1 1,9 13,3 10,0 3,1 - - -
7 3,8 0,2 3,7 14,3 0,5 8,3 12,0 6,2 - 20,8 -
8 2,5 0,2 1,7 13,4 - 8,3 4,0 1,6 - 16,7 -
9 1,2 0,2 0,8 5,5 1,0 3,3 10,0 - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

1,6 - 0,8 10,9 0,5 3,3 8,0 - 5,0 12,5 -

N.S. 4,9 2,9 4,5 1,7 2,4 - 4,0 - - - -
N.C. 2,0 1,0 0,4 0,4 1,9 - - - - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 1,97 0,45 2,18 5,48 1,09 4,08 5,06 2,30 1,35 5,21 1,48
Desviación típica 2,78 1,22 2,66 3,21 1,96 3,08 3,19 2,47 2,70 3,45 1,88
(N) (2.317) (496) (460) (233) (199) (60) (48) (64) (20) (24) (23)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

IU
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

46,9 59,4 41,2 31,2 64,6 66,7 43,2 35,0

1 6,2 6,2 17,6 9,4 5,3 11,1 4,1 4,4
2 10,9 7,8 17,6 6,2 2,8 - 6,8 6,0
3 6,2 9,4 - 18,8 3,9 - 4,1 6,6
4 3,1 3,1 5,9 9,4 2,2 - 4,1 4,9
5 12,5 7,8 5,9 9,4 6,4 - 9,5 10,4
6 1,6 - - - 2,2 - - 1,1
7 3,1 3,1 - 3,1 1,9 22,2 2,7 2,2
8 3,1 - - 3,1 1,4 - 1,4 0,5
9 3,1 - - 3,1 - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

- - - - - - - -

N.S. 1,6 1,6 5,9 6,2 8,4 - 18,9 14,2
N.C. 1,6 1,6 5,9 - 0,8 - 5,4 14,8
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 2,13 1,27 1,20 2,53 1,12 1,67 1,62 1,88
Desviación típica 2,69 1,95 1,57 2,56 2,10 3,04 2,28 2,24
(N) (62) (62) (15) (30) (326) (9) (56) (130)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

En Comú Podem (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

45,5 80,0 41,5 - 83,3 10,0 100,0 42,2 60,0 - -

1 2,6 - 7,5 - - - - 1,6 - - -
2 3,6 4,0 1,9 - - 5,0 - 1,6 15,0 - -
3 4,7 - 5,7 - 11,1 1,7 - 4,7 10,0 - -
4 3,4 4,0 3,8 - 5,6 3,3 - 4,7 - - -
5 15,8 - 18,9 - - 23,3 - 23,4 15,0 - -
6 5,7 4,0 13,2 - - 8,3 - 7,8 - - -
7 4,9 - 1,9 - - 13,3 - 7,8 - - -
8 4,9 - 3,8 - - 13,3 - 3,1 - - -
9 2,1 - - - - 11,7 - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

1,3 - - - - 6,7 - 1,6 - - -

N.S. 4,7 8,0 1,9 - - 1,7 - 1,6 - - -
N.C. 0,8 - - - - 1,7 - - - - -
(N) (385) (25) (53) - (18) (60) (1) (64) (20) - -
Media 2,71 0,52 2,65 - 0,56 5,86 - 3,02 1,35 - -
Desviación típica 3,05 1,50 2,73 - 1,29 2,84 - 2,94 1,90 - -
(N) (364) (23) (52) - (18) (58) (1) (63) (20) - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

En Comú Podem (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

54,5 50,0 - 14,3 63,2 50,0 45,0 25,0

1 - - 50,0 28,6 2,9 - - -
2 9,1 - 50,0 14,3 1,5 - - 5,0
3 - 16,7 - - 4,4 - 5,0 5,0
4 - 8,3 - - 2,9 - - 5,0
5 18,2 16,7 - 28,6 7,4 - 10,0 30,0
6 - - - - 2,9 - 5,0 5,0
7 - - - - 2,9 25,0 5,0 5,0
8 9,1 8,3 - 14,3 2,9 - 5,0 5,0
9 9,1 - - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

- - - - - - - -

N.S. - - - - 7,4 25,0 25,0 10,0
N.C. - - - - 1,5 - - 5,0
(N) (11) (12) (2) (7) (68) (4) (20) (20)
Media 2,64 2,33 1,50 3,14 1,42 2,33 2,27 3,53
Desviación típica 3,50 2,74 0,71 2,91 2,44 4,04 3,06 2,70
(N) (11) (12) (2) (7) (62) (3) (15) (17)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

ERC (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

44,9 92,0 66,0 - 88,9 45,0 - - 5,0 - -

1 3,6 - 1,9 - 5,6 6,7 - 3,1 - - -
2 4,2 - 5,7 - 5,6 3,3 - 1,6 10,0 - -
3 2,9 - 3,8 - - - - 1,6 5,0 - -
4 2,1 4,0 - - - 5,0 - 1,6 5,0 - -
5 10,9 - 11,3 - - 15,0 - 6,2 25,0 - -
6 4,4 - 3,8 - - 10,0 - 3,1 10,0 - -
7 4,7 - 3,8 - - 1,7 - 7,8 10,0 - -
8 4,4 - - - - 5,0 - 14,1 10,0 - -
9 6,0 - 1,9 - - 3,3 - 23,4 15,0 - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

8,3 - 1,9 - - 3,3 100,0 37,5 5,0 - -

N.S. 2,9 4,0 - - - - - - - - -
N.C. 0,8 - - - - 1,7 - - - - -
(N) (385) (25) (53) - (18) (60) (1) (64) (20) - -
Media 3,27 0,17 1,66 - 0,17 2,88 10,00 8,20 5,75 - -
Desviación típica 3,69 0,82 2,72 - 0,51 3,25 - 2,30 2,69 - -
(N) (371) (24) (53) - (18) (59) (1) (64) (20) - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

ERC (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

45,5 58,3 - 28,6 57,4 50,0 50,0 30,0

1 9,1 8,3 - - 2,9 - 5,0 5,0
2 9,1 8,3 50,0 14,3 2,9 - - 5,0
3 - 8,3 50,0 - 4,4 - 5,0 5,0
4 - - - 14,3 - - 5,0 -
5 27,3 8,3 - 28,6 13,2 25,0 5,0 5,0
6 - - - - 2,9 - - 15,0
7 - 8,3 - - 8,8 - 5,0 -
8 9,1 - - - - - 5,0 5,0
9 - - - - 1,5 - - 5,0
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

- - - 14,3 - - - 10,0

N.S. - - - - 4,4 25,0 20,0 10,0
N.C. - - - - 1,5 - - 5,0
(N) (11) (12) (2) (7) (68) (4) (20) (20)
Media 2,36 1,50 2,50 3,71 1,92 1,67 1,75 3,88
Desviación típica 2,87 2,35 0,71 3,50 2,74 2,89 2,77 3,84
(N) (11) (12) (2) (7) (64) (3) (16) (17)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PDeCAT (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

56,4 88,0 77,4 - 94,4 68,3 - 23,4 10,0 - -

1 2,9 - 3,8 - 5,6 - - 6,2 - - -
2 4,4 - 3,8 - - 5,0 - 3,1 - - -
3 4,7 - 7,5 - - 1,7 - 4,7 5,0 - -
4 4,2 4,0 3,8 - - 10,0 100,0 4,7 - - -
5 8,6 4,0 - - - 5,0 - 12,5 25,0 - -
6 3,6 - - - - 3,3 - 9,4 10,0 - -
7 3,9 - - - - - - 15,6 20,0 - -
8 3,6 - - - - 1,7 - 10,9 10,0 - -
9 1,6 - 1,9 - - 1,7 - 4,7 5,0 - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

1,6 - - - - - - 3,1 15,0 - -

N.S. 3,4 4,0 1,9 - - - - - - - -
N.C. 1,3 - - - - 3,3 - 1,6 - - -
(N) (385) (25) (53) - (18) (60) (1) (64) (20) - -
Media 2,02 0,38 0,67 - 0,06 1,33 4,00 4,41 6,15 - -
Desviación típica 2,88 1,28 1,63 - 0,24 2,32 - 3,26 2,85 - -
(N) (367) (24) (52) - (18) (58) (1) (63) (20) - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PDeCAT (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

63,6 58,3 - 42,9 64,7 50,0 45,0 35,0

1 - 16,7 - - 1,5 - - 5,0
2 9,1 8,3 50,0 14,3 7,4 - - 5,0
3 9,1 8,3 50,0 14,3 4,4 - 5,0 5,0
4 - - - 14,3 - - 5,0 5,0
5 18,2 - - - 8,8 25,0 20,0 15,0
6 - - - 14,3 2,9 - 5,0 -
7 - - - - - - - 5,0
8 - 8,3 - - 1,5 - - 10,0
9 - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

- - - - 1,5 - - -

N.S. - - - - 5,9 25,0 20,0 10,0
N.C. - - - - 1,5 - - 5,0
(N) (11) (12) (2) (7) (68) (4) (20) (20)
Media 1,36 1,25 2,50 2,14 1,27 1,67 2,06 2,82
Desviación típica 2,06 2,34 0,71 2,34 2,32 2,89 2,49 3,03
(N) (11) (12) (2) (7) (63) (3) (16) (17)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

EAJ-PNV (Sólo en País Vasco)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

22,1 25,0 14,3 43,8 100,0 - - - - - 4,2

1 4,1 - - 6,2 - - - - - - -
2 4,1 - 28,6 - - - - - - - -
3 4,1 8,3 - - - - - - - - -
4 4,1 8,3 - 6,2 - - - - - - -
5 13,9 16,7 14,3 12,5 - - - - - - -
6 13,1 41,7 14,3 18,8 - - - - - - 4,2
7 7,4 - - 6,2 - - - - - - 12,5
8 8,2 - 14,3 6,2 - - - - - - 33,3
9 1,6 - - - - - - - - - 8,3
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

7,4 - 14,3 - - - - - - - 33,3

N.S. 4,1 - - - - - - - - - -
N.C. 5,7 - - - - - - - - - 4,2
(N) (122) (12) (7) (16) (1) - - - - - (24)
Media 4,38 3,92 4,71 3,00 - - - - - - 8,22
Desviación típica 3,29 2,54 3,59 3,10 - - - - - - 2,17
(N) (110) (12) (7) (16) (1) - - - - - (23)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

EAJ-PNV (Sólo en País Vasco)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

33,3 - 100,0 - 63,6 - - 3,0

1 16,7 - - - 9,1 - - 3,0
2 16,7 - - - - - - 3,0
3 - - - - - - - 12,1
4 - - - - 9,1 - - 6,1
5 16,7 - - - - - - 30,3
6 16,7 100,0 - - 9,1 - - 6,1
7 - - - - 9,1 100,0 50,0 6,1
8 - - - - - - - -
9 - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

- - - - - - - -

N.S. - - - - - - 50,0 12,1
N.C. - - - - - - - 18,2
(N) (12) (1) (2) - (11) (1) (2) (33)
Media 2,33 6,00 - - 1,64 7,00 7,00 4,30
Desviación típica 2,46 - - - 2,69 - - 1,74
(N) (12) (1) (2) - (11) (1) (1) (23)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

44,6 85,7 75,0 37,5 100,0 - - - - - 50,0

1 3,2 - - - - - - - - - -
2 4,5 7,1 - 12,5 - - - - - - 8,3
3 5,1 7,1 - 8,3 - - - - - - 4,2
4 7,0 - - 8,3 - - - - - - 4,2
5 10,2 - 8,3 16,7 - - - - - - 16,7
6 2,5 - 8,3 - - - - - - - 4,2
7 4,5 - - 8,3 - - - - - - 8,3
8 5,1 - - 8,3 - - - - - - -
9 1,3 - - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

5,1 - - - - - - - - - -

N.S. 2,5 - 8,3 - - - - - - - -
N.C. 4,5 - - - - - - - - - 4,2
(N) (157) (14) (12) (24) (1) - - - - - (24)
Media 2,75 0,36 1,00 2,92 - - - - - - 2,22
Desviación típica 3,25 0,93 2,24 2,83 - - - - - - 2,65
(N) (146) (14) (11) (24) (1) - - - - - (23)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

- 50,0 100,0 - 80,0 - 33,3 19,4

1 - - - - 10,0 - - 8,3
2 - - - - - - - 2,8
3 - 50,0 - - 5,0 - - 5,6
4 16,7 - - - - - - 13,9
5 - - - - - - 33,3 16,7
6 5,6 - - - - - - 2,8
7 - - - - - 100,0 - 5,6
8 27,8 - - - - - - 2,8
9 5,6 - - - 5,0 - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

44,4 - - - - - - -

N.S. - - - - - - 33,3 5,6
N.C. - - - - - - - 16,7
(N) (18) (2) (2) - (20) (1) (3) (36)
Media 8,17 1,50 - - 0,70 7,00 2,50 3,18
Desviación típica 2,23 2,12 - - 2,08 - 3,54 2,51
(N) (18) (2) (2) - (20) (1) (2) (28)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

En Marea (Sólo en Galicia)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

49,4 79,2 50,0 - 33,3 - - - - 8,3 -

1 9,1 7,5 10,0 - 16,7 - - - - - -
2 3,7 3,8 3,3 - 16,7 - - - - 4,2 -
3 7,3 5,7 13,3 - 16,7 - - - - 8,3 -
4 4,9 - 3,3 - 16,7 - - - - 4,2 -
5 9,8 - 10,0 - - - - - - 37,5 -
6 1,2 - 3,3 - - - - - - - -
7 3,0 - 3,3 - - - - - - 16,7 -
8 2,4 1,9 - - - - - - - 8,3 -
9 1,2 - - - - - - - - 4,2 -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

1,2 - - - - - - - - 8,3 -

N.S. 4,9 1,9 3,3 - - - - - - - -
N.C. 1,8 - - - - - - - - - -
(N) (164) (53) (30) - (6) - - - - (24) -
Media 1,91 0,48 1,69 - 1,67 - - - - 5,42 -
Desviación típica 2,63 1,34 2,21 - 1,63 - - - - 2,67 -
(N) (153) (52) (29) - (6) - - - - (24) -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

En Marea (Sólo en Galicia)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

20,0 57,1 33,3 - 45,5 - 25,0 30,0

1 - 14,3 66,7 - 13,6 - 25,0 -
2 - - - - 4,5 - - -
3 - - - - 9,1 - - -
4 20,0 14,3 - - 4,5 - - 20,0
5 40,0 - - - 4,5 - - 10,0
6 - - - - - - 25,0 -
7 - - - - - - - -
8 20,0 - - - - - - -
9 - - - - 4,5 - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

- - - - - - - -

N.S. - 14,3 - - 13,6 - 25,0 10,0
N.C. - - - - - - - 30,0
(N) (5) (7) (3) - (22) - (4) (10)
Media 4,40 0,83 0,67 - 1,53 - 2,33 2,17
Desviación típica 2,88 1,60 0,58 - 2,39 - 3,21 2,40
(N) (5) (6) (3) - (19) - (3) (6)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

CC (Sólo en Canarias)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

38,9 36,4 36,8 57,1 41,7 - - - - - -

1 2,8 - - - 8,3 - - - - - -
2 0,9 - - 7,1 - - - - - - -
3 5,6 9,1 10,5 - - - - - - - -
4 2,8 9,1 - - - - - - - - -
5 21,3 22,7 26,3 14,3 25,0 - - - - - -
6 5,6 - - 14,3 16,7 - - - - - -
7 2,8 4,5 5,3 - - - - - - - -
8 1,9 4,5 - - - - - - - - -
9 2,8 4,5 5,3 - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

2,8 4,5 - - - - - - - - -

N.S. 7,4 4,5 15,8 7,1 - - - - - - -
N.C. 4,6 - - - 8,3 - - - - - -
(N) (108) (22) (19) (14) (12) - - - - - -
Media 2,95 3,48 2,94 1,85 2,55 - - - - - -
Desviación típica 3,08 3,28 3,00 2,61 2,77 - - - - - -
(N) (95) (21) (16) (13) (11) - - - - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

CC (Sólo en Canarias)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

40,0 100,0 - 33,3 41,2 - 25,0 18,2

1 20,0 - - - - - - 9,1
2 - - - - - - - -
3 - - - - 5,9 - - 9,1
4 - - - - 5,9 - - -
5 20,0 - - - 17,6 - 25,0 27,3
6 - - - 33,3 5,9 - - -
7 - - - - 5,9 - - -
8 - - - - - - 25,0 -
9 - - - - 5,9 - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

20,0 - - - 5,9 - - -

N.S. - - - 33,3 5,9 - - 9,1
N.C. - - - - - - 25,0 27,3
(N) (5) (1) - (3) (17) - (4) (11)
Media 3,20 - - 3,00 3,38 - 4,33 2,71
Desviación típica 4,32 - - 4,24 3,50 - 4,04 2,36
(N) (5) (1) - (2) (16) - (3) (7)

CIS
Estudio nº3183. BARÓMETRO DE JULIO 2017 Julio 2017

Pág 34



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Nueva Canarias (Sólo en Canarias)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

37,0 36,4 36,8 42,9 41,7 - - - - - -

1 3,7 4,5 - - 16,7 - - - - - -
2 4,6 4,5 5,3 7,1 - - - - - - -
3 4,6 4,5 5,3 7,1 8,3 - - - - - -
4 2,8 4,5 5,3 - - - - - - - -
5 15,7 18,2 10,5 28,6 16,7 - - - - - -
6 3,7 4,5 - 7,1 8,3 - - - - - -
7 3,7 - 10,5 7,1 - - - - - - -
8 2,8 - - - - - - - - - -
9 0,9 - - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

3,7 9,1 - - - - - - - - -

N.S. 12,0 13,6 26,3 - - - - - - - -
N.C. 4,6 - - - 8,3 - - - - - -
(N) (108) (22) (19) (14) (12) - - - - - -
Media 2,79 2,95 2,36 2,71 1,91 - - - - - -
Desviación típica 3,10 3,34 2,76 2,70 2,39 - - - - - -
(N) (90) (19) (14) (14) (11) - - - - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Nueva Canarias (Sólo en Canarias)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

20,0 - - 33,3 41,2 - 25,0 36,4

1 20,0 - - - - - - -
2 - - - - 5,9 - - 9,1
3 - - - - - - - 9,1
4 - - - 33,3 - - - -
5 20,0 - - - 5,9 - 50,0 9,1
6 - - - - 5,9 - - -
7 - - - - 5,9 - - -
8 - - - - 17,6 - - -
9 20,0 - - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

20,0 - - - 5,9 - - -

N.S. - 100,0 - 33,3 11,8 - - 9,1
N.C. - - - - - - 25,0 27,3
(N) (5) (1) - (3) (17) - (4) (11)
Media 5,00 - - 2,00 3,60 - 3,33 1,43
Desviación típica 4,53 - - 2,83 3,89 - 2,89 1,99
(N) (5) - - (2) (15) - (3) (7)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Compromís (Sólo en Comunidad Valenciana)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

46,9 66,1 38,3 - 44,0 - 22,4 - - - -

1 4,3 4,8 4,3 - - - 6,1 - - - -
2 8,3 8,1 10,6 - 16,0 - 2,0 - - - -
3 3,5 3,2 4,3 - - - 6,1 - - - -
4 3,5 4,8 6,4 - - - 2,0 - - - -
5 11,4 4,8 12,8 - 20,0 - 12,2 - - - -
6 3,9 1,6 6,4 - 8,0 - 6,1 - - - -
7 3,5 - 4,3 - 4,0 - 12,2 - - - -
8 1,6 - 2,1 - - - 4,1 - - - -
9 1,2 - - - - - 6,1 - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

2,4 - - - - - 12,2 - - - -

N.S. 9,1 6,5 10,6 - 8,0 - 8,2 - - - -
N.C. 0,4 - - - - - - - - - -
(N) (254) (62) (47) - (25) - (49) - - - -
Media 2,19 0,90 2,38 - 2,26 - 4,69 - - - -
Desviación típica 2,84 1,64 2,57 - 2,56 - 3,64 - - - -
(N) (230) (58) (42) - (23) - (45) - - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Compromís (Sólo en Comunidad Valenciana)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

66,7 75,0 75,0 - 57,6 - 37,5 50,0

1 - 25,0 - - 3,0 - - 6,2
2 - - - - 9,1 - 12,5 12,5
3 - - - - 3,0 - 12,5 -
4 - - - 33,3 3,0 - - -
5 33,3 - - 33,3 9,1 - 25,0 12,5
6 - - - - 3,0 - - -
7 - - - - - - - -
8 - - 25,0 - - - - -
9 - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

- - - - - - - -

N.S. - - - 33,3 12,1 - 12,5 12,5
N.C. - - - - - - - 6,2
(N) (3) (4) (4) (3) (33) - (8) (16)
Media 1,67 0,25 2,00 4,50 1,21 - 2,14 1,15
Desviación típica 2,89 0,50 4,00 0,71 1,95 - 2,27 1,86
(N) (3) (4) (4) (2) (29) - (7) (13)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

FAC (Sólo en Asturias)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

61,9 50,0 72,2 88,9 - - - - - - -

1 3,2 5,0 5,6 - - - - - - - -
2 1,6 - - - 25,0 - - - - - -
3 1,6 - 5,6 - - - - - - - -
4 4,8 - - 11,1 50,0 - - - - - -
5 3,2 10,0 - - - - - - - - -
6 3,2 10,0 - - - - - - - - -
7 4,8 10,0 - - - - - - - - -
8 3,2 10,0 - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

1,6 5,0 - - - - - - - - -

N.S. 7,9 - 16,7 - 25,0 - - - - - -
N.C. 3,2 - - - - - - - - - -
(N) (63) (20) (18) (9) (4) - - - - - -
Media 1,57 3,15 0,27 0,44 3,33 - - - - - -
Desviación típica 2,77 3,63 0,80 1,33 1,15 - - - - - -
(N) (56) (20) (15) (9) (3) - - - - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

FAC (Sólo en Asturias)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

100,0 - - - 71,4 - 50,0 50,0

1 - - - - - - - -
2 - - - - - - - -
3 - - - - - - - -
4 - - - - - - - -
5 - - - - - - - -
6 - - - - - - - -
7 - - - - 14,3 - - -
8 - - - - - - - -
9 - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

- - - - - - - -

N.S. - - - - 14,3 - - -
N.C. - - - - - - 50,0 50,0
(N) (1) - - - (7) - (2) (2)
Media - - - - 1,17 - - -
Desviación típica - - - - 2,86 - - -
(N) (1) - - - (6) - (1) (1)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

UPN (Sólo en Navarra)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

77,1 - 80,0 75,0 - - - - - - -

1 - - - - - - - - - - -
2 5,7 50,0 - 12,5 - - - - - - -
3 2,9 - - - - - - - - - -
4 - - - - - - - - - - -
5 2,9 - - - - - - - - - -
6 2,9 50,0 - - - - - - - - -
7 - - - - - - - - - - -
8 - - - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

- - - - - - - - - - -

N.S. 5,7 - 20,0 - - - - - - - -
N.C. 2,9 - - 12,5 - - - - - - -
(N) (35) (2) (5) (8) - - - - - - -
Media 0,56 4,00 - 0,29 - - - - - - -
Desviación típica 1,48 2,83 - 0,76 - - - - - - -
(N) (32) (2) (4) (7) - - - - - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

UPN (Sólo en Navarra)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

100,0 - - - 88,9 - - 100,0

1 - - - - - - - -
2 - - - - - - - -
3 - 100,0 - - - - - -
4 - - - - - - - -
5 - - - - - - 100,0 -
6 - - - - - - - -
7 - - - - - - - -
8 - - - - - - - -
9 - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

- - - - - - - -

N.S. - - - - 11,1 - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (6) (1) - - (9) - (1) (3)
Media - 3,00 - - - - 5,00 -
Desviación típica - - - - - - - -
(N) (6) (1) - - (8) - (1) (3)
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Pregunta 11
Le agradecería que me indicara si conoce a cada uno/a de los/as siguientes líderes políticos/as y qué valoración le
merece su actuación política. Puntúelos/as de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a
valora 'muy bien'.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Íñigo Alli
Valora 4,0 4,3 2,1 3,4 2,9 1,7 4,0 3,1 5,0 4,2 20,8
No conoce 90,8 92,2 93,8 90,3 92,3 98,3 90,0 92,2 95,0 91,7 54,2
N.S. 4,2 2,1 3,3 5,5 2,9 - 6,0 4,7 - 4,2 20,8
N.C. 1,0 1,4 0,8 0,8 1,9 - - - - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 2,52 3,32 3,50 2,00 2,83 4,00 7,00 3,00 4,00 2,00 2,80
Desviación típica 2,45 2,40 2,27 2,56 2,93 - - 1,41 - - 2,59
(N) (99) (22) (10) (8) (6) (1) (2) (2) (1) (1) (5)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Íñigo Alli
Valora 18,8 6,2 5,9 3,1 3,3 11,1 4,1 3,8
No conoce 71,9 82,8 88,2 87,5 92,8 77,8 93,2 85,2
N.S. 9,4 9,4 5,9 9,4 3,6 11,1 2,7 8,2
N.C. - 1,6 - - 0,3 - - 2,7
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 0,92 2,25 - 6,00 2,08 - 1,67 1,14
Desviación típica 1,38 3,30 - - 2,81 - 1,53 1,35
(N) (12) (4) (1) (1) (12) (1) (3) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Joan Baldoví Roda
Valora 9,6 6,8 8,1 14,3 11,1 13,3 46,0 15,6 - 20,8 8,3
No conoce 83,7 88,6 86,4 78,6 82,7 83,3 46,0 79,7 85,0 70,8 66,7
N.S. 5,7 3,9 4,8 6,3 4,3 3,3 8,0 4,7 15,0 8,3 16,7
N.C. 1,0 0,8 0,8 0,8 1,9 - - - - - 8,3
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 4,18 2,80 5,28 6,26 2,04 6,00 7,17 4,80 - 2,40 -
Desviación típica 2,98 2,48 2,33 2,59 2,53 0,93 2,37 2,53 - 0,55 -
(N) (239) (35) (39) (34) (23) (8) (23) (10) - (5) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Joan Baldoví Roda
Valora 15,6 9,4 17,6 3,1 6,1 - 8,1 6,6
No conoce 71,9 82,8 76,5 84,4 89,7 88,9 89,2 77,0
N.S. 12,5 6,2 5,9 12,5 3,6 11,1 2,7 13,1
N.C. - 1,6 - - 0,6 - - 3,3
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 3,00 2,50 2,33 4,00 2,14 - 2,83 3,42
Desviación típica 2,49 2,26 4,04 - 2,70 - 1,72 2,31
(N) (10) (6) (3) (1) (22) - (6) (12)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Marian Beitialarrangoitia
Valora 3,7 2,7 1,4 5,5 3,4 1,7 2,0 1,6 - 8,3 37,5
No conoce 91,4 93,8 94,0 88,7 93,3 96,7 96,0 89,1 90,0 87,5 37,5
N.S. 4,0 2,1 3,7 5,0 1,9 1,7 2,0 9,4 10,0 4,2 20,8
N.C. 1,0 1,4 0,8 0,8 1,4 - - - - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 2,88 0,71 3,43 4,46 1,29 7,00 5,00 5,00 - 2,50 3,89
Desviación típica 2,72 1,54 1,81 2,63 1,98 - - - - 0,71 2,85
(N) (91) (14) (7) (13) (7) (1) (1) (1) - (2) (9)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Marian Beitialarrangoitia
Valora 10,9 3,1 5,9 3,1 3,1 - 4,1 6,0
No conoce 81,2 90,6 94,1 87,5 93,6 88,9 93,2 83,6
N.S. 7,8 4,7 - 9,4 2,8 11,1 2,7 8,2
N.C. - 1,6 - - 0,6 - - 2,2
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 4,71 2,50 - 5,00 1,36 - 2,00 3,64
Desviación típica 3,30 0,71 - - 2,34 - 2,00 2,98
(N) (7) (2) (1) (1) (11) - (3) (11)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Carles Campuzano
Valora 4,1 1,9 1,9 3,8 2,9 5,0 4,0 32,8 20,0 4,2 8,3
No conoce 90,4 93,4 94,4 91,2 94,2 88,3 94,0 59,4 60,0 91,7 66,7
N.S. 4,5 3,3 2,9 4,2 1,4 6,7 2,0 7,8 20,0 4,2 16,7
N.C. 1,0 1,4 0,8 0,8 1,4 - - - - - 8,3
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 3,01 3,00 3,67 2,56 2,83 1,67 2,50 4,38 5,75 2,00 -
Desviación típica 2,37 2,16 2,00 2,55 2,40 2,89 3,54 1,99 2,50 - -
(N) (101) (10) (9) (9) (6) (3) (2) (21) (4) (1) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Carles Campuzano
Valora 7,8 4,7 5,9 3,1 3,3 11,1 4,1 4,4
No conoce 84,4 89,1 88,2 81,2 91,4 66,7 91,9 85,2
N.S. 7,8 4,7 5,9 15,6 4,7 22,2 4,1 7,7
N.C. - 1,6 - - 0,6 - - 2,7
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 3,80 1,67 - 6,00 2,00 - 2,00 1,75
Desviación típica 2,28 2,08 - - 2,34 - 2,00 1,67
(N) (5) (3) (1) (1) (12) (1) (3) (8)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Xavier Domènech
Valora 14,7 8,7 9,7 20,2 9,1 61,7 20,0 68,8 60,0 29,2 8,3
No conoce 77,6 85,3 84,7 72,7 85,1 30,0 68,0 25,0 25,0 66,7 66,7
N.S. 6,6 4,5 4,8 6,3 4,3 8,3 12,0 6,2 15,0 4,2 16,7
N.C. 1,1 1,6 0,8 0,8 1,4 - - - - - 8,3
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 3,94 1,80 4,40 5,46 2,58 5,76 6,30 4,16 4,42 4,86 -
Desviación típica 2,67 2,23 2,23 2,94 2,22 2,27 2,21 2,11 1,73 2,34 -
(N) (365) (45) (47) (48) (19) (37) (10) (44) (12) (7) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Xavier Domènech
Valora 15,6 18,8 5,9 6,2 11,4 22,2 9,5 10,4
No conoce 73,4 68,8 82,4 81,2 81,6 55,6 83,8 74,9
N.S. 10,9 10,9 11,8 12,5 6,4 22,2 6,8 12,0
N.C. - 1,6 - - 0,6 - - 2,7
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 4,10 3,42 - 3,50 2,46 3,00 2,57 4,11
Desviación típica 2,88 2,23 - 2,12 2,30 4,24 1,51 2,23
(N) (10) (12) (1) (2) (41) (2) (7) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Aitor Esteban
Valora 7,0 7,4 4,1 8,4 7,2 3,3 6,0 9,4 10,0 12,5 62,5
No conoce 87,1 89,0 90,3 84,5 86,5 95,0 86,0 87,5 90,0 79,2 25,0
N.S. 4,6 2,1 4,5 5,9 4,3 1,7 8,0 1,6 - 8,3 8,3
N.C. 1,2 1,6 1,0 1,3 1,9 - - 1,6 - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 3,69 3,74 4,25 3,90 2,47 2,50 1,67 3,67 2,00 1,67 6,80
Desviación típica 2,56 2,54 1,86 2,88 2,42 3,54 2,08 2,25 1,41 0,58 1,47
(N) (175) (38) (20) (20) (15) (2) (3) (6) (2) (3) (15)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Aitor Esteban
Valora 15,6 6,2 5,9 - 4,7 - 4,1 8,7
No conoce 76,6 85,9 94,1 90,6 90,3 88,9 93,2 78,1
N.S. 7,8 6,2 - 9,4 4,2 11,1 2,7 10,4
N.C. - 1,6 - - 0,8 - - 2,7
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 4,10 5,50 - - 2,06 - 1,67 3,56
Desviación típica 2,23 3,87 - - 1,98 - 1,53 2,13
(N) (10) (4) (1) - (17) - (3) (16)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Alberto Garzón
Valora 65,9 66,7 67,8 84,9 81,2 66,7 80,0 70,3 65,0 95,8 70,8
No conoce 24,3 25,0 22,9 9,7 14,4 16,7 14,0 17,2 25,0 4,2 16,7
N.S. 9,2 7,8 9,1 5,5 4,3 16,7 6,0 12,5 10,0 - 8,3
N.C. 0,6 0,6 0,2 - - - - - - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 3,91 2,07 4,38 7,02 3,08 5,95 6,80 4,27 3,08 6,39 2,88
Desviación típica 2,90 2,20 2,48 2,35 2,51 2,49 2,42 2,48 2,36 2,48 2,09
(N) (1.640) (344) (328) (202) (169) (40) (40) (45) (13) (23) (17)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Alberto Garzón
Valora 64,1 59,4 76,5 53,1 49,3 33,3 44,6 53,0
No conoce 25,0 20,3 17,6 25,0 41,2 44,4 39,2 29,0
N.S. 10,9 20,3 5,9 21,9 9,2 22,2 16,2 13,1
N.C. - - - - 0,3 - - 4,9
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 4,27 3,66 3,46 4,06 3,00 3,33 4,03 2,96
Desviación típica 3,10 2,54 2,73 1,92 2,61 2,89 2,14 2,46
(N) (41) (38) (13) (17) (177) (3) (33) (97)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Antón Gómez-Reino
Valora 2,4 1,9 0,8 3,4 2,4 - - 3,1 - 16,7 12,5
No conoce 91,8 94,0 94,6 89,9 92,3 98,3 88,0 95,3 95,0 83,3 66,7
N.S. 3,9 2,3 2,9 4,6 1,9 1,7 10,0 1,6 5,0 - 12,5
N.C. 1,8 1,7 1,7 2,1 3,4 - 2,0 - - - 8,3
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 2,55 1,90 4,75 3,00 5,60 - - 3,50 - 3,25 1,67
Desviación típica 2,57 2,28 0,96 3,42 1,67 - - 4,95 - 0,96 2,89
(N) (60) (10) (4) (8) (5) - - (2) - (4) (3)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Antón Gómez-Reino
Valora 4,7 4,7 5,9 6,2 1,9 11,1 2,7 2,7
No conoce 87,5 87,5 94,1 84,4 93,6 66,7 93,2 83,6
N.S. 7,8 4,7 - 9,4 3,1 22,2 4,1 9,8
N.C. - 3,1 - - 1,4 - - 3,8
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 2,00 2,33 - 5,50 1,00 - 1,00 1,00
Desviación típica 3,46 2,08 - 0,71 1,73 - 1,41 1,22
(N) (3) (3) (1) (2) (7) (1) (2) (5)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Pablo Iglesias
Valora 93,1 95,7 96,5 99,2 97,6 93,3 98,0 98,4 95,0 100,0 87,5
No conoce 1,8 1,6 1,0 0,4 - - - 1,6 5,0 - -
N.S. 4,4 2,1 2,3 0,4 1,4 5,0 2,0 - - - 8,3
N.C. 0,7 0,6 0,2 - 1,0 1,7 - - - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 2,95 1,03 2,99 6,56 1,63 6,86 6,02 4,49 3,95 5,04 2,33
Desviación típica 2,89 1,85 2,62 2,15 2,00 1,89 2,32 2,05 1,96 2,37 2,03
(N) (2.317) (494) (467) (236) (203) (56) (49) (63) (19) (24) (21)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Pablo Iglesias
Valora 92,2 87,5 100,0 81,2 87,2 77,8 79,7 80,9
No conoce 1,6 - - - 3,6 11,1 5,4 5,5
N.S. 6,2 12,5 - 18,8 9,2 11,1 14,9 8,2
N.C. - - - - - - - 5,5
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 3,59 2,45 2,06 3,77 2,45 3,57 2,98 2,66
Desviación típica 2,81 2,40 2,05 2,63 2,71 2,44 2,47 2,46
(N) (59) (56) (17) (26) (313) (7) (59) (148)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Isidro Martínez Oblanca
Valora 3,0 3,3 1,7 3,8 1,9 1,7 - 1,6 5,0 8,3 16,7
No conoce 91,7 92,8 93,0 91,2 94,2 96,7 92,0 98,4 95,0 91,7 58,3
N.S. 3,8 2,3 3,7 4,2 1,9 - 8,0 - - - 16,7
N.C. 1,5 1,6 1,7 0,8 1,9 1,7 - - - - 8,3
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 1,80 3,06 2,50 1,22 1,00 7,00 - 4,00 2,00 1,00 1,75
Desviación típica 2,04 2,44 2,33 1,64 1,41 - - - - 1,41 2,06
(N) (74) (17) (8) (9) (4) (1) - (1) (1) (2) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Isidro Martínez Oblanca
Valora 3,1 3,1 5,9 - 3,3 - 2,7 4,4
No conoce 87,5 90,6 88,2 90,6 92,8 88,9 93,2 83,1
N.S. 9,4 4,7 - 9,4 3,1 11,1 2,7 9,3
N.C. - 1,6 5,9 - 0,8 - 1,4 3,3
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media - 1,50 - - 0,58 - 1,00 1,50
Desviación típica - 2,12 - - 0,90 - 1,41 1,41
(N) (2) (2) (1) - (12) - (2) (8)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Ana María Oramas
Valora 11,9 13,2 8,7 16,0 15,9 8,3 6,0 10,9 - 29,2 25,0
No conoce 82,0 81,8 84,7 78,2 77,9 86,7 84,0 89,1 100,0 62,5 54,2
N.S. 4,8 3,7 5,2 5,0 3,8 3,3 10,0 - - 8,3 12,5
N.C. 1,4 1,4 1,4 0,8 2,4 1,7 - - - - 8,3
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 3,66 5,34 3,48 3,03 4,58 1,80 2,67 1,71 - 2,57 2,83
Desviación típica 2,68 2,23 2,62 2,91 2,06 1,48 2,31 1,80 - 1,81 2,32
(N) (296) (68) (42) (38) (33) (5) (3) (7) - (7) (6)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Ana María Oramas
Valora 15,6 12,5 5,9 9,4 9,2 22,2 9,5 12,6
No conoce 76,6 79,7 88,2 78,1 87,7 66,7 89,2 73,8
N.S. 7,8 6,2 - 12,5 2,5 11,1 1,4 10,4
N.C. - 1,6 5,9 - 0,6 - - 3,3
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 4,80 2,12 - 3,67 1,67 1,50 3,29 3,78
Desviación típica 3,22 2,03 - 3,21 2,17 2,12 2,43 2,70
(N) (10) (8) (1) (3) (33) (2) (7) (23)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Pedro Quevedo
Valora 7,4 7,6 5,0 13,4 7,2 5,0 4,0 7,8 - 16,7 20,8
No conoce 86,4 86,2 89,0 81,9 88,9 91,7 84,0 85,9 90,0 79,2 58,3
N.S. 4,5 4,1 4,5 3,4 1,9 1,7 12,0 6,2 5,0 4,2 12,5
N.C. 1,7 2,1 1,4 1,3 1,9 1,7 - - 5,0 - 8,3
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 3,26 4,64 4,17 2,94 4,00 5,33 - 1,60 - 3,25 2,20
Desviación típica 2,47 2,11 1,69 2,31 3,00 4,62 - 1,67 - 1,50 2,28
(N) (184) (39) (24) (32) (15) (3) (2) (5) - (4) (5)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Pedro Quevedo
Valora 17,2 7,8 5,9 - 4,7 - 9,5 7,7
No conoce 78,1 81,2 88,2 90,6 91,1 88,9 86,5 80,3
N.S. 4,7 9,4 - 9,4 3,1 11,1 2,7 8,2
N.C. - 1,6 5,9 - 1,1 - 1,4 3,8
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 4,18 2,80 - - 0,65 - 2,29 2,14
Desviación típica 2,75 1,64 - - 1,32 - 2,36 1,75
(N) (11) (5) (1) - (17) - (7) (14)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Mariano Rajoy
Valora 96,6 98,8 98,3 99,6 99,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 91,7
No conoce 0,4 - 0,2 - - - - - - - -
N.S. 2,3 1,0 1,4 0,4 - - - - - - 4,2
N.C. 0,6 0,2 - - 1,0 - - - - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 2,79 6,41 1,49 1,03 3,32 0,87 0,64 0,44 1,15 1,50 1,09
Desviación típica 2,98 2,35 2,05 1,64 2,43 1,51 1,12 1,10 1,93 1,89 1,54
(N) (2.406) (510) (476) (237) (206) (60) (50) (64) (20) (24) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Mariano Rajoy
Valora 95,3 93,8 100,0 100,0 93,6 88,9 86,5 86,9
No conoce - - - - 1,1 - 4,1 1,6
N.S. 4,7 6,2 - - 5,3 11,1 9,5 5,5
N.C. - - - - - - - 6,0
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 1,16 1,68 1,47 3,34 2,26 3,38 2,61 2,25
Desviación típica 1,77 2,05 1,59 2,65 2,68 2,92 2,47 2,54
(N) (61) (60) (17) (32) (336) (8) (64) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Albert Rivera
Valora 89,4 92,6 90,5 97,1 98,1 96,7 96,0 98,4 100,0 95,8 79,2
No conoce 5,3 4,5 5,6 1,7 0,5 1,7 4,0 1,6 - - 8,3
N.S. 4,7 2,7 3,9 0,8 1,0 1,7 - - - 4,2 8,3
N.C. 0,6 0,2 - 0,4 0,5 - - - - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 3,58 5,14 3,35 2,32 6,22 2,07 1,58 0,95 0,90 1,91 2,21
Desviación típica 2,68 2,18 2,38 2,14 1,91 2,29 1,98 1,61 1,55 2,31 2,04
(N) (2.226) (478) (438) (231) (204) (58) (48) (63) (20) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Albert Rivera
Valora 90,6 87,5 100,0 87,5 78,6 77,8 74,3 77,0
No conoce 3,1 1,6 - 6,2 10,9 11,1 13,5 8,2
N.S. 6,2 10,9 - 6,2 10,3 11,1 10,8 9,3
N.C. - - - - 0,3 - 1,4 5,5
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 2,36 2,70 1,76 3,43 3,07 3,29 3,36 2,73
Desviación típica 2,61 2,32 1,89 2,36 2,76 3,25 2,36 2,44
(N) (58) (56) (17) (28) (282) (7) (55) (141)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Pedro Sánchez
Valora 93,1 96,1 97,7 99,6 96,2 93,3 100,0 95,3 100,0 100,0 87,5
No conoce 2,1 1,9 1,0 - 1,0 1,7 - 1,6 - - -
N.S. 4,3 1,9 1,2 0,4 1,9 5,0 - 3,1 - - 8,3
N.C. 0,5 - - - 1,0 - - - - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 3,73 2,23 6,09 4,46 3,16 4,57 4,32 3,28 3,00 4,17 2,62
Desviación típica 2,74 2,19 2,58 2,16 2,26 2,14 2,21 2,34 2,47 2,32 2,16
(N) (2.319) (496) (473) (237) (200) (56) (50) (61) (20) (24) (21)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Pedro Sánchez
Valora 90,6 90,6 100,0 93,8 84,1 77,8 78,4 82,5
No conoce 3,1 - - - 5,6 - 6,8 3,3
N.S. 6,2 9,4 - 6,2 10,3 22,2 14,9 8,7
N.C. - - - - - - - 5,5
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 2,83 2,66 2,24 3,53 2,93 4,71 4,22 3,00
Desviación típica 2,64 2,10 2,19 1,91 2,74 2,98 2,20 2,22
(N) (58) (58) (17) (30) (302) (7) (58) (151)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Joan Tardà
Valora 25,5 20,9 17,6 31,9 25,0 65,0 38,0 93,8 90,0 37,5 41,7
No conoce 67,4 74,2 76,2 63,9 68,8 28,3 56,0 6,2 5,0 50,0 41,7
N.S. 5,4 3,3 5,0 2,9 3,8 6,7 6,0 - 5,0 8,3 8,3
N.C. 1,6 1,6 1,2 1,3 2,4 - - - - 4,2 8,3
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 3,09 0,71 2,86 4,18 1,04 3,72 5,00 7,67 6,22 2,78 3,60
Desviación típica 3,01 1,28 2,36 2,52 1,55 2,94 2,49 1,91 2,49 1,39 3,13
(N) (636) (108) (85) (76) (52) (39) (19) (60) (18) (9) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Joan Tardà
Valora 34,4 20,3 23,5 15,6 17,5 22,2 20,3 19,7
No conoce 57,8 65,6 64,7 78,1 75,8 66,7 68,9 63,4
N.S. 7,8 12,5 5,9 6,2 5,3 11,1 10,8 12,0
N.C. - 1,6 5,9 - 1,4 - - 4,9
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 2,95 2,62 2,00 4,40 2,06 1,50 2,33 2,86
Desviación típica 2,92 3,23 2,45 3,78 2,58 2,12 2,47 2,53
(N) (22) (13) (4) (5) (63) (2) (15) (36)
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Pregunta 12
En su conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que está haciendo el Gobierno del PP: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Muy buena 0,6 2,7 - - - - - - - - -
Buena 10,4 37,2 1,7 - 7,2 - - - - - 8,3
Regular 32,2 51,6 23,6 10,5 55,8 6,7 6,0 4,7 15,0 20,8 -
Mala 26,0 6,2 35,5 28,2 27,4 33,3 40,0 17,2 45,0 50,0 54,2
Muy mala 29,4 1,9 39,0 61,3 8,7 60,0 54,0 78,1 40,0 29,2 37,5
N.S. 1,2 0,4 0,2 - 0,5 - - - - - -
N.C. 0,3 - - - 0,5 - - - - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Muy buena - - - - - - - -
Buena - 1,6 - 15,6 5,8 - 6,8 5,5
Regular 17,2 31,2 23,5 37,5 32,6 44,4 44,6 34,4
Mala 35,9 31,2 23,5 21,9 27,0 33,3 25,7 33,3
Muy mala 46,9 34,4 52,9 25,0 29,8 - 17,6 23,0
N.S. - 1,6 - - 4,5 22,2 5,4 1,1
N.C. - - - - 0,3 - - 2,7
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)

Pregunta 13
Y, en general, ¿cómo calificaría la actuación política que está teniendo el PSOE en la oposición: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Muy buena 0,4 - 1,7 - - - - 1,6 - - -
Buena 6,4 4,1 20,9 3,8 1,9 1,7 4,0 1,6 - - -
Regular 34,2 25,0 52,7 34,5 35,1 38,3 34,0 17,2 25,0 20,8 20,8
Mala 36,2 42,4 18,0 39,9 46,6 41,7 46,0 50,0 45,0 58,3 41,7
Muy mala 19,0 25,6 5,6 21,8 15,4 16,7 16,0 28,1 25,0 20,8 33,3
N.S. 3,2 2,7 1,2 - 0,5 1,7 - 1,6 5,0 - 4,2
N.C. 0,5 0,2 - - 0,5 - - - - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Muy buena - - - - - - - 0,5
Buena 1,6 1,6 - 3,1 2,5 11,1 4,1 2,7
Regular 18,8 28,1 23,5 46,9 29,5 44,4 41,9 31,1
Mala 35,9 37,5 35,3 31,2 36,5 11,1 29,7 40,4
Muy mala 40,6 29,7 41,2 15,6 24,0 - 6,8 15,3
N.S. 3,1 1,6 - 3,1 6,7 33,3 14,9 7,1
N.C. - 1,6 - - 0,8 - 2,7 2,7
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 14
A continuación voy a leerle la lista de las ministras y ministros que forman el Gobierno. Dígame, por favor, para cada
uno/a de ellos/as si lo/a conoce y cómo lo/a valoraría en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo/a valora
muy mal y el 10 que lo/a valora muy bien.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Fátima Báñez
Valora 47,2 46,7 48,3 64,7 53,8 51,7 64,0 62,5 55,0 83,3 62,5
No conoce 42,6 41,5 43,6 29,0 36,5 41,7 34,0 29,7 35,0 12,5 20,8
N.S. 9,0 10,7 7,4 5,0 7,7 6,7 2,0 6,2 10,0 4,2 12,5
N.C. 1,2 1,2 0,6 1,3 1,9 - - 1,6 - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 2,92 5,88 2,15 1,67 3,82 0,94 0,69 0,95 1,73 2,60 2,27
Desviación típica 2,59 1,92 2,06 1,92 2,08 1,53 1,42 1,38 1,68 1,67 2,09
(N) (1.176) (241) (234) (154) (112) (31) (32) (40) (11) (20) (15)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Fátima Báñez
Valora 48,4 42,2 58,8 15,6 31,8 11,1 25,7 43,2
No conoce 40,6 45,3 41,2 62,5 57,9 77,8 58,1 40,4
N.S. 10,9 9,4 - 21,9 10,0 - 14,9 12,6
N.C. - 3,1 - - 0,3 11,1 1,4 3,8
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 1,13 1,48 1,80 3,80 2,15 3,00 3,37 2,75
Desviación típica 1,52 1,60 1,75 2,59 2,37 - 2,01 2,37
(N) (31) (27) (10) (5) (114) (1) (19) (79)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Rafael Catalá Polo
Valora 35,4 32,6 32,2 52,9 38,5 46,7 56,0 76,6 60,0 75,0 41,7
No conoce 55,5 59,5 60,5 40,8 50,5 43,3 44,0 18,8 30,0 25,0 45,8
N.S. 7,7 6,0 6,4 5,0 8,7 10,0 - 3,1 10,0 - 8,3
N.C. 1,4 1,9 0,8 1,3 2,4 - - 1,6 - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 2,42 5,46 1,90 1,18 2,84 1,11 0,46 0,71 0,75 1,83 1,50
Desviación típica 2,45 1,90 2,00 1,72 2,15 1,59 1,00 1,37 1,29 1,79 1,35
(N) (882) (168) (156) (126) (80) (28) (28) (49) (12) (18) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Rafael Catalá Polo
Valora 39,1 34,4 35,3 9,4 24,5 - 18,9 26,8
No conoce 46,9 48,4 64,7 71,9 68,0 88,9 64,9 55,7
N.S. 14,1 14,1 - 18,8 7,2 - 16,2 13,7
N.C. - 3,1 - - 0,3 11,1 - 3,8
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 1,52 1,77 1,67 3,67 1,75 - 2,79 2,45
Desviación típica 1,45 1,60 1,63 3,21 2,04 - 1,81 2,44
(N) (25) (22) (6) (3) (88) - (14) (49)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

María Dolores de Cospedal
Valora 79,6 83,3 82,9 89,5 89,4 88,3 92,0 95,3 95,0 95,8 87,5
No conoce 11,7 11,2 11,2 6,7 4,3 6,7 2,0 3,1 - 4,2 -
N.S. 8,0 5,2 6,0 3,4 5,8 5,0 6,0 - 5,0 - 8,3
N.C. 0,7 0,2 - 0,4 0,5 - - 1,6 - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 2,86 5,75 1,95 1,47 3,54 0,94 1,15 0,51 1,21 1,65 1,38
Desviación típica 2,74 2,20 2,25 1,92 2,27 1,45 1,76 1,15 1,99 1,50 1,83
(N) (1.982) (430) (401) (213) (186) (53) (46) (61) (19) (23) (21)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

María Dolores de Cospedal
Valora 73,4 68,8 82,4 56,2 65,5 55,6 58,1 67,2
No conoce 12,5 12,5 11,8 21,9 21,7 33,3 20,3 14,2
N.S. 14,1 15,6 5,9 21,9 12,3 - 21,6 14,2
N.C. - 3,1 - - 0,6 11,1 - 4,4
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 1,36 1,70 1,86 3,44 2,24 4,00 3,05 2,54
Desviación típica 1,80 2,29 1,92 2,33 2,55 2,35 2,12 2,46
(N) (47) (44) (14) (18) (235) (5) (43) (123)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Alfonso Dastis
Valora 19,8 20,5 16,9 32,4 19,2 16,7 24,0 25,0 15,0 37,5 37,5
No conoce 72,2 71,1 77,3 63,4 74,5 81,7 74,0 65,6 80,0 50,0 50,0
N.S. 6,6 6,8 5,0 2,9 4,3 1,7 2,0 4,7 5,0 12,5 8,3
N.C. 1,4 1,6 0,8 1,3 1,9 - - 4,7 - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 2,74 5,73 2,15 1,53 3,30 1,60 1,42 0,25 1,33 1,78 1,67
Desviación típica 2,62 2,10 2,07 1,93 2,37 1,65 2,02 0,58 1,15 1,48 1,58
(N) (494) (106) (82) (77) (40) (10) (12) (16) (3) (9) (9)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Alfonso Dastis
Valora 31,2 12,5 29,4 6,2 14,8 - 9,5 19,1
No conoce 62,5 67,2 64,7 78,1 78,0 88,9 81,1 63,4
N.S. 6,2 17,2 5,9 15,6 7,0 - 9,5 13,7
N.C. - 3,1 - - 0,3 11,1 - 3,8
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 1,65 1,62 1,40 6,50 1,60 - 1,71 2,51
Desviación típica 2,13 1,60 1,67 2,12 1,99 - 1,89 2,48
(N) (20) (8) (5) (2) (53) - (7) (35)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Isabel García Tejerina
Valora 29,2 34,5 23,6 42,4 31,2 18,3 40,0 32,8 25,0 70,8 41,7
No conoce 61,2 58,5 67,1 50,0 60,1 75,0 54,0 50,0 70,0 29,2 45,8
N.S. 8,3 6,0 8,7 6,3 6,7 6,7 6,0 14,1 5,0 - 8,3
N.C. 1,2 1,0 0,6 1,3 1,9 - - 3,1 - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 3,19 5,93 2,49 1,71 3,74 1,00 1,55 0,95 2,00 2,65 1,80
Desviación típica 2,67 2,11 2,08 1,85 2,09 1,61 2,24 1,50 1,22 1,87 1,62
(N) (728) (178) (114) (101) (65) (11) (20) (21) (5) (17) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Isabel García Tejerina
Valora 37,5 29,7 29,4 6,2 18,7 22,2 16,2 30,1
No conoce 54,7 48,4 58,8 81,2 71,6 66,7 73,0 54,1
N.S. 6,2 18,8 5,9 12,5 9,5 - 10,8 12,6
N.C. 1,6 3,1 5,9 - 0,3 11,1 - 3,3
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 2,17 2,21 1,80 6,00 1,79 2,50 2,58 2,89
Desviación típica 2,26 1,69 1,48 1,41 2,35 3,54 2,07 2,57
(N) (24) (19) (5) (2) (67) (2) (12) (55)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Luis de Guindos
Valora 68,7 69,4 65,9 83,2 81,7 80,0 84,0 85,9 90,0 95,8 83,3
No conoce 21,7 22,1 26,9 11,3 10,1 15,0 10,0 9,4 - 4,2 8,3
N.S. 8,8 8,3 6,8 5,0 7,2 5,0 6,0 3,1 10,0 - 4,2
N.C. 0,8 0,2 0,4 0,4 1,0 - - 1,6 - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 2,80 5,63 1,98 1,46 3,57 1,19 0,90 0,78 1,61 1,74 1,95
Desviación típica 2,68 2,38 2,03 1,80 2,34 1,62 1,69 1,30 2,00 1,74 2,24
(N) (1.710) (358) (319) (198) (170) (48) (42) (55) (18) (23) (20)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Luis de Guindos
Valora 70,3 64,1 82,4 28,1 56,0 44,4 47,3 60,1
No conoce 15,6 18,8 11,8 53,1 34,3 44,4 32,4 18,6
N.S. 14,1 14,1 5,9 18,8 9,2 - 20,3 16,9
N.C. - 3,1 - - 0,6 11,1 - 4,4
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 1,42 2,00 1,93 3,67 2,06 2,75 2,57 2,49
Desviación típica 1,91 2,29 1,77 2,78 2,44 2,50 2,28 2,33
(N) (45) (41) (14) (9) (201) (4) (35) (110)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Íñigo Méndez de Vigo
Valora 32,1 34,1 28,3 46,2 32,7 35,0 38,0 50,0 45,0 75,0 50,0
No conoce 58,7 57,2 63,8 46,6 58,2 61,7 60,0 39,1 40,0 20,8 41,7
N.S. 8,0 7,6 7,2 5,9 7,2 3,3 2,0 9,4 15,0 4,2 4,2
N.C. 1,2 1,2 0,6 1,3 1,9 - - 1,6 - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 3,09 5,98 2,42 1,69 4,13 1,43 1,00 0,97 1,67 2,22 2,17
Desviación típica 2,62 2,05 2,05 1,80 2,11 1,54 1,67 1,53 1,66 1,73 1,34
(N) (799) (176) (137) (110) (68) (21) (19) (32) (9) (18) (12)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Íñigo Méndez de Vigo
Valora 39,1 31,2 29,4 9,4 20,9 - 20,3 29,5
No conoce 45,3 54,7 70,6 68,8 70,8 88,9 64,9 56,3
N.S. 15,6 10,9 - 21,9 8,1 - 14,9 10,4
N.C. - 3,1 - - 0,3 11,1 - 3,8
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 1,64 2,15 2,20 4,67 2,00 - 2,80 2,83
Desviación típica 1,73 1,73 1,79 2,52 2,30 - 2,46 2,35
(N) (25) (20) (5) (3) (75) - (15) (54)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Cristóbal Montoro
Valora 79,8 82,6 81,6 89,5 91,8 88,3 92,0 95,3 95,0 91,7 91,7
No conoce 12,7 11,6 13,6 8,4 3,8 8,3 4,0 3,1 - 8,3 -
N.S. 6,7 5,6 4,8 1,7 3,8 3,3 4,0 1,6 5,0 - 4,2
N.C. 0,8 0,2 - 0,4 0,5 - - - - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 2,16 4,73 1,27 0,93 2,55 0,96 0,52 0,61 1,32 1,32 1,36
Desviación típica 2,46 2,43 1,78 1,53 2,13 1,53 1,19 1,16 1,77 1,52 1,99
(N) (1.987) (426) (395) (213) (191) (53) (46) (61) (19) (22) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Cristóbal Montoro
Valora 73,4 78,1 88,2 46,9 67,1 55,6 52,7 69,4
No conoce 14,1 9,4 11,8 34,4 21,7 33,3 23,0 13,7
N.S. 12,5 9,4 - 18,8 10,6 - 24,3 11,5
N.C. - 3,1 - - 0,6 11,1 - 5,5
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 1,28 1,24 1,07 2,80 1,62 1,40 1,90 1,84
Desviación típica 2,02 1,86 1,28 2,11 2,24 2,19 2,07 2,06
(N) (47) (50) (15) (15) (241) (5) (39) (127)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Dolors Montserrat
Valora 25,8 23,8 23,6 36,6 23,6 31,7 28,0 60,9 45,0 41,7 33,3
No conoce 65,5 69,0 69,2 58,0 64,4 65,0 68,0 28,1 50,0 45,8 54,2
N.S. 7,3 5,8 6,4 4,2 9,6 3,3 4,0 9,4 5,0 12,5 8,3
N.C. 1,4 1,4 0,8 1,3 2,4 - - 1,6 - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 2,51 5,33 2,15 1,13 3,12 1,42 0,79 0,85 1,78 1,40 1,25
Desviación típica 2,51 2,23 1,99 1,81 2,27 1,84 1,42 1,53 1,56 1,35 1,28
(N) (642) (123) (114) (87) (49) (19) (14) (39) (9) (10) (8)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Dolors Montserrat
Valora 31,2 25,0 35,3 15,6 19,2 11,1 16,2 22,4
No conoce 54,7 56,2 64,7 68,8 73,3 77,8 71,6 63,4
N.S. 14,1 14,1 - 15,6 6,7 - 12,2 9,8
N.C. - 4,7 - - 0,8 11,1 - 4,4
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 1,80 1,31 1,83 4,40 1,81 - 2,58 2,46
Desviación típica 2,40 1,35 1,83 3,36 2,22 - 2,19 2,09
(N) (20) (16) (6) (5) (69) (1) (12) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Álvaro Nadal
Valora 18,1 18,8 14,3 28,2 19,2 16,7 18,0 39,1 15,0 45,8 25,0
No conoce 74,0 74,6 78,7 66,8 73,1 78,3 80,0 51,6 75,0 45,8 54,2
N.S. 6,5 5,0 6,4 3,8 5,3 5,0 2,0 6,2 10,0 8,3 16,7
N.C. 1,5 1,6 0,6 1,3 2,4 - - 3,1 - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 2,64 5,66 1,90 1,25 3,45 1,60 1,22 0,48 1,00 2,45 1,00
Desviación típica 2,57 1,89 1,90 1,73 2,26 1,96 1,86 0,96 1,00 1,44 1,26
(N) (450) (97) (69) (67) (40) (10) (9) (25) (3) (11) (6)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Álvaro Nadal
Valora 23,4 12,5 29,4 6,2 12,0 11,1 9,5 17,5
No conoce 67,2 65,6 70,6 81,2 81,1 77,8 81,1 68,3
N.S. 9,4 18,8 - 12,5 6,1 - 9,5 9,3
N.C. - 3,1 - - 0,8 11,1 - 4,9
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 2,27 1,25 2,20 6,00 1,14 - 2,57 2,44
Desviación típica 2,31 1,16 1,79 1,41 1,86 - 2,70 2,50
(N) (15) (8) (5) (2) (43) (1) (7) (32)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Soraya Sáenz de Santamaría
Valora 83,8 89,5 84,3 92,9 93,8 85,0 92,0 95,3 100,0 95,8 91,7
No conoce 8,9 7,2 9,5 5,0 1,4 10,0 4,0 3,1 - 4,2 -
N.S. 6,5 2,9 6,0 1,7 3,8 5,0 4,0 1,6 - - 4,2
N.C. 0,8 0,4 0,2 0,4 1,0 - - - - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 3,69 6,76 2,87 2,14 4,68 1,37 1,59 0,72 1,40 2,39 2,09
Desviación típica 3,03 2,20 2,51 2,19 2,47 2,05 2,21 1,34 1,90 1,83 2,27
(N) (2.087) (462) (408) (221) (195) (51) (46) (61) (20) (23) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Soraya Sáenz de Santamaría
Valora 84,4 78,1 88,2 53,1 72,4 55,6 59,5 72,7
No conoce 6,2 4,7 11,8 25,0 16,4 33,3 18,9 10,4
N.S. 9,4 12,5 - 21,9 10,6 - 21,6 12,6
N.C. - 4,7 - - 0,6 11,1 - 4,4
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 1,80 2,80 2,40 4,47 2,88 3,20 3,52 3,32
Desviación típica 2,43 2,70 2,38 2,81 2,79 3,11 2,58 2,82
(N) (54) (50) (15) (17) (260) (5) (44) (133)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Íñigo de la Serna
Valora 27,6 27,9 24,2 41,6 30,8 23,3 40,0 40,6 45,0 50,0 37,5
No conoce 63,0 63,6 68,4 51,7 60,1 75,0 56,0 51,6 55,0 41,7 50,0
N.S. 8,1 7,2 6,8 5,5 6,7 1,7 4,0 6,2 - 8,3 8,3
N.C. 1,3 1,4 0,6 1,3 2,4 - - 1,6 - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 2,82 6,01 2,27 1,21 3,58 1,43 1,10 0,88 1,67 1,75 1,22
Desviación típica 2,70 2,02 2,14 1,70 2,42 1,74 1,89 1,48 1,50 1,22 1,09
(N) (686) (144) (117) (99) (64) (14) (20) (26) (9) (12) (9)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Íñigo de la Serna
Valora 32,8 29,7 35,3 6,2 19,5 11,1 13,5 23,5
No conoce 53,1 51,6 64,7 78,1 71,0 77,8 73,0 56,8
N.S. 14,1 15,6 - 15,6 9,2 - 13,5 14,8
N.C. - 3,1 - - 0,3 11,1 - 4,9
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 1,43 1,95 1,50 6,00 1,57 - 2,70 2,74
Desviación típica 1,86 1,72 1,52 1,41 2,07 - 2,11 2,74
(N) (21) (19) (6) (2) (70) (1) (10) (43)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Juan Ignacio Zoido
Valora 34,2 34,7 30,0 51,7 42,3 25,0 34,0 46,9 30,0 58,3 66,7
No conoce 57,0 57,6 63,2 42,0 47,6 66,7 60,0 45,3 60,0 37,5 25,0
N.S. 7,6 7,0 6,2 5,0 8,2 8,3 6,0 6,2 10,0 4,2 4,2
N.C. 1,2 0,8 0,6 1,3 1,9 - - 1,6 - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 2,85 5,78 2,27 1,20 3,72 1,07 0,59 0,63 2,00 1,79 1,62
Desviación típica 2,63 2,10 2,14 1,57 2,05 1,67 1,18 1,25 1,26 1,63 1,89
(N) (852) (179) (145) (123) (88) (15) (17) (30) (6) (14) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Juan Ignacio Zoido
Valora 39,1 35,9 35,3 21,9 23,1 - 17,6 33,9
No conoce 50,0 46,9 58,8 62,5 68,5 88,9 70,3 50,8
N.S. 10,9 14,1 5,9 15,6 8,1 - 12,2 10,4
N.C. - 3,1 - - 0,3 11,1 - 4,9
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 1,68 2,30 1,83 4,86 1,72 - 2,69 2,65
Desviación típica 1,95 2,20 1,33 2,85 2,30 - 2,10 2,37
(N) (25) (23) (6) (7) (83) - (13) (62)

Pregunta 15
El presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ¿le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca o
ninguna confianza?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Mucha confianza 4,6 19,6 0,2 - 1,0 - - - - - -
Bastante confianza 14,0 47,7 1,9 1,3 12,5 - 2,0 - - - 4,2
Poca confianza 27,5 26,9 26,0 16,4 50,5 10,0 6,0 7,8 15,0 41,7 16,7
Ninguna confianza 52,3 4,7 71,7 81,9 34,1 90,0 92,0 92,2 85,0 58,3 79,2
N.S. 0,8 0,6 0,2 - 1,0 - - - - - -
N.C. 0,7 0,6 - 0,4 1,0 - - - - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Mucha confianza - 1,6 - 6,2 1,1 - - 1,6
Bastante confianza 3,1 - - 9,4 8,4 11,1 8,1 11,5
Poca confianza 12,5 40,6 41,2 31,2 27,9 33,3 41,9 32,8
Ninguna confianza 82,8 57,8 58,8 50,0 59,6 33,3 40,5 51,4
N.S. 1,6 - - 3,1 1,7 22,2 5,4 0,5
N.C. - - - - 1,4 - 4,1 2,2
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 16
¿Y el líder del principal partido de la oposición, Pedro Sánchez, le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante
confianza, poca o ninguna confianza?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Mucha confianza 2,4 0,2 10,3 0,8 - 1,7 - - - - -
Bastante confianza 16,0 3,7 43,6 19,3 3,8 20,0 28,0 7,8 5,0 20,8 8,3
Poca confianza 39,9 28,5 33,1 57,1 42,3 65,0 50,0 56,2 70,0 70,8 50,0
Ninguna confianza 38,6 65,1 10,7 20,6 52,4 11,7 20,0 34,4 25,0 8,3 41,7
N.S. 2,4 2,3 2,1 1,3 1,0 - 2,0 1,6 - - -
N.C. 0,7 0,2 0,2 0,8 0,5 1,7 - - - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Mucha confianza - - - - 1,4 11,1 - -
Bastante confianza 7,8 6,2 5,9 9,4 9,7 11,1 13,5 9,3
Poca confianza 39,1 48,4 58,8 56,2 33,4 33,3 48,6 41,5
Ninguna confianza 50,0 45,3 35,3 34,4 50,1 22,2 28,4 42,1
N.S. 3,1 - - - 4,2 22,2 6,8 3,8
N.C. - - - - 1,1 - 2,7 3,3
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 17R
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿a qué partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP 17,1 73,8 0,4 - 2,4 - - - - - -
PSOE 19,1 1,4 74,6 6,7 1,9 8,3 10,0 1,6 - 8,3 4,2
Unidos Podemos 9,3 - 2,5 78,6 0,5 - - - - - -
Ciudadanos 9,2 6,4 0,8 0,4 71,6 1,7 - - - - -
En Comú Podem 2,4 - - 0,4 0,5 70,0 - 3,1 - - -
Compromís-Podemos 1,8 - 0,4 0,4 1,0 - 68,0 1,6 - - -
ERC 2,6 - - - - 3,3 2,0 81,2 15,0 - -
PDeCAT 0,5 - - - - - - 1,6 50,0 - -
En Marea 0,7 - 0,2 - - - - - - 54,2 -
EAJ-PNV 0,9 - - 0,4 - - - - - - 87,5
EH Bildu 0,7 - - - - - - - - - -
CC-PNC 0,2 - - 0,4 - - - - - - -
PACMA 1,0 0,2 0,2 - - - 2,0 - - - -
Voto nulo 0,2 - 0,2 - 0,5 - - - - - -
Otro partido 1,0 0,4 - - 0,5 - - 1,6 - 4,2 -
En blanco 3,9 2,3 2,3 2,5 1,4 - 2,0 - 5,0 - -
No votaría 12,3 4,3 5,0 4,2 6,2 1,7 4,0 4,7 - 8,3 4,2
No sabe todavía 15,3 10,9 12,8 5,9 13,0 15,0 12,0 4,7 30,0 25,0 4,2
N.C. 1,8 0,4 0,6 - 0,5 - - - - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP - - - 15,6 7,0 - 4,1 3,3
PSOE 4,7 3,1 - 15,6 12,3 22,2 12,2 4,9
Unidos Podemos 3,1 1,6 5,9 15,6 4,5 - 2,7 2,2
Ciudadanos 1,6 6,2 - - 7,0 11,1 5,4 2,7
En Comú Podem - 1,6 - 6,2 1,7 - 4,1 1,1
Compromís-Podemos 1,6 - - - 0,3 - 1,4 1,1
ERC - 1,6 - 3,1 0,6 - 1,4 1,1
PDeCAT - - - - 0,3 - - 0,5
En Marea - - - - 0,6 - 1,4 -
EAJ-PNV - - - - - 11,1 - -
EH Bildu 25,0 - - - - - - 0,5
CC-PNC 1,6 - - - 0,6 - - -
PACMA 26,6 1,6 - 9,4 - 11,1 - -
Voto nulo - - 5,9 - - - 1,4 -
Otro partido 17,2 3,1 - 6,2 0,6 - 1,4 0,5
En blanco 6,2 46,9 29,4 3,1 2,2 - 6,8 6,0
No votaría 4,7 20,3 35,3 - 46,0 22,2 12,2 16,9
No sabe todavía 7,8 12,5 23,5 25,0 16,2 22,2 45,9 38,8
N.C. - 1,6 - - 0,6 - - 20,2
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 18R
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a sus propias
ideas?  Puede  decirme  el  nombre  del  partido  o,  si  prefiere,  el  número  con  el  que  aparece  en  esta  tarjeta.
(RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP 16,1 67,1 0,4 - 3,4 - - - - - -
PSOE 20,5 3,5 76,4 6,7 3,4 6,7 16,0 1,6 - 8,3 4,2
Podemos 8,1 - 1,7 45,8 0,5 38,3 32,0 1,6 - 25,0 -
Ciudadanos 8,8 7,2 1,2 1,7 60,1 - 4,0 - - - -
IU 4,5 - 1,2 25,6 1,4 3,3 24,0 - - 29,2 -
En Comú Podem 0,8 0,2 - 0,8 - 18,3 - - - - -
Compromís 0,5 - 0,4 0,4 1,0 - 12,0 - - - -
ERC 2,9 0,2 0,2 - - 3,3 2,0 76,6 15,0 - -
PDeCAT 0,6 - - - - - - 1,6 50,0 - -
En Marea 0,2 - - - - - - - - 8,3 -
EAJ-PNV 1,0 - - 0,4 - - - - - - 87,5
EH Bildu 0,6 - - - - - - - - - -
CC-PNC 0,2 0,2 - - - - - - - - -
Foro Asturias 0,0 0,2 - - - - - - - - -
Nueva Canarias 0,1 - - 0,4 - - - - - - -
PACMA 0,8 - - - - - - - - 4,2 -
Otros partidos 1,0 0,6 0,2 0,4 0,5 1,7 4,0 3,1 - - -
Ninguno 29,7 20,2 16,7 14,3 27,4 28,3 6,0 14,1 35,0 20,8 8,3
N.S. 1,7 0,6 0,8 2,9 1,9 - - - - 4,2 -
N.C. 1,6 0,2 0,6 0,4 0,5 - - 1,6 - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP 1,6 - - 15,6 8,6 - 5,4 3,3
PSOE - 6,2 11,8 15,6 12,5 22,2 18,9 6,0
Podemos 1,6 4,7 - 21,9 5,6 - 2,7 2,7
Ciudadanos 1,6 4,7 - 3,1 7,8 11,1 4,1 4,9
IU 7,8 1,6 5,9 3,1 1,7 - 4,1 2,2
En Comú Podem 1,6 - - - 0,8 - 1,4 0,5
Compromís - - 5,9 - - - 1,4 -
ERC - 1,6 - 3,1 1,4 - 2,7 3,3
PDeCAT - 1,6 5,9 - 0,3 - - -
En Marea 1,6 1,6 - - - - - 0,5
EAJ-PNV - 1,6 - - 0,3 11,1 - 0,5
EH Bildu 21,9 - - - - - - 1,1
CC-PNC 3,1 - - - 0,6 - - -
Foro Asturias - - - - - - - -
Nueva Canarias 3,1 - - - - - - -
PACMA 20,3 1,6 - - 0,6 11,1 1,4 -
Otros partidos 12,5 1,6 - 9,4 0,3 - - 1,1
Ninguno 23,4 73,4 70,6 25,0 56,5 44,4 50,0 51,9
N.S. - - - 3,1 2,5 - 6,8 4,9
N.C. - - - - 0,6 - 1,4 16,9
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 18a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP 18,7 79,1 0,4 - 2,9 - - - - - -
PSOE 22,2 2,3 84,1 6,7 1,9 10,0 14,0 1,6 - 12,5 4,2
Unidos Podemos 9,9 - 2,7 81,1 1,0 - - - - - -
Ciudadanos 10,6 7,4 1,2 1,3 77,9 1,7 - - - - -
En Comú Podem 2,8 0,2 - 0,4 0,5 75,0 - 3,1 - - -
Compromís-Podemos 2,1 - 0,4 0,4 1,0 - 76,0 1,6 - - -
ERC 3,1 - - - - 5,0 2,0 85,9 20,0 - -
PDeCAT 0,6 - - - - - - 1,6 60,0 - -
En Marea 0,9 - 0,2 - - - - - - 66,7 -
EAJ-PNV 1,0 - - 0,4 - - - - - - 91,7
EH Bildu 0,7 - - - - - - - - - -
CC-PNC 0,2 0,2 - 0,4 - - - - - - -
PACMA 1,1 0,2 0,2 - - - 2,0 - - - -
Voto nulo 0,2 - 0,2 - 0,5 - - - - - -
Otro partido 1,1 0,4 - - 0,5 - 2,0 1,6 - 4,2 -
En blanco 3,9 2,3 2,3 2,5 1,4 - 2,0 - 5,0 - -
No votaría 18,1 7,6 7,6 5,9 11,1 8,3 2,0 4,7 15,0 12,5 4,2
No sabe todavía 1,2 0,2 0,2 0,8 1,4 - - - - 4,2 -
N.C. 1,4 0,2 0,4 - - - - - - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP - - - 15,6 9,5 - 5,4 3,8
PSOE 4,7 6,2 11,8 15,6 15,6 22,2 16,2 6,6
Unidos Podemos 4,7 3,1 5,9 15,6 5,6 - 4,1 2,7
Ciudadanos 1,6 6,2 - - 9,5 11,1 6,8 4,4
En Comú Podem - 1,6 - 9,4 2,5 - 5,4 1,6
Compromís-Podemos 1,6 - 5,9 - 1,1 - 1,4 1,1
ERC - 1,6 - 3,1 1,1 - 2,7 3,3
PDeCAT - - 5,9 - 0,3 - - 0,5
En Marea - 1,6 - - 0,6 - 2,7 0,5
EAJ-PNV - - - - 0,3 11,1 - 0,5
EH Bildu 25,0 - - - - - - 1,1
CC-PNC 3,1 - - - 0,6 - - -
PACMA 28,1 1,6 - 9,4 0,3 11,1 1,4 -
Voto nulo - - 5,9 - - - 1,4 -
Otro partido 17,2 3,1 - 9,4 0,6 - 1,4 1,1
En blanco 6,2 46,9 29,4 3,1 2,2 - 6,8 6,0
No votaría 7,8 28,1 35,3 15,6 47,9 44,4 36,5 45,9
No sabe todavía - - - 3,1 1,9 - 6,8 4,4
N.C. - - - - 0,6 - 1,4 16,4
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 19
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

1 Izquierda 4,6 0,2 3,9 11,3 0,5 13,3 26,0 18,8 - 12,5 -
2 6,7 - 8,5 21,0 0,5 15,0 18,0 28,1 5,0 20,8 8,3
3 16,4 0,4 32,2 37,8 2,4 41,7 26,0 32,8 5,0 37,5 20,8
4 12,7 1,2 26,0 14,7 9,6 6,7 12,0 14,1 20,0 12,5 20,8
5 18,0 13,6 18,2 8,4 29,3 8,3 12,0 3,1 50,0 8,3 20,8
6 9,1 19,4 1,4 0,4 28,8 - 2,0 1,6 10,0 4,2 16,7
7 6,5 23,1 0,4 - 7,7 - - - - - -
8 5,0 16,5 0,6 0,4 7,7 - - - 10,0 - -
9 1,5 7,0 - - - - - - - - -
10 Derecha 1,3 5,6 - - 0,5 - - - - - -
N.S. 10,9 9,1 6,0 2,5 5,8 6,7 4,0 - - 4,2 8,3
N.C. 7,2 4,1 2,7 3,4 7,2 8,3 - 1,6 - - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 4,58 6,94 3,60 2,91 5,60 2,78 2,71 2,59 4,95 2,96 4,19
Desviación típica 2,03 1,49 1,17 1,17 1,28 1,12 1,43 1,14 1,39 1,30 1,29
(N) (2.039) (448) (442) (224) (181) (51) (48) (63) (20) (23) (21)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

1 Izquierda 18,8 4,7 - 9,4 2,5 - - 2,2
2 6,2 3,1 - 6,2 3,1 - 6,8 3,3
3 18,8 9,4 11,8 6,2 9,7 11,1 8,1 9,8
4 14,1 17,2 11,8 12,5 11,7 11,1 9,5 12,6
5 17,2 23,4 41,2 25,0 22,0 33,3 17,6 24,0
6 3,1 4,7 - 21,9 6,4 11,1 6,8 4,4
7 3,1 - - 6,2 3,1 11,1 4,1 2,7
8 3,1 1,6 - 6,2 1,9 - 1,4 2,7
9 - - - 3,1 0,3 - - -
10 Derecha - - - - 0,6 - - 0,5
N.S. 12,5 15,6 23,5 3,1 22,3 22,2 31,1 21,9
N.C. 3,1 20,3 11,8 - 16,4 - 14,9 15,8
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 3,50 4,15 4,45 4,84 4,54 5,00 4,50 4,52
Desviación típica 1,90 1,44 0,82 2,05 1,62 1,29 1,54 1,59
(N) (54) (41) (11) (31) (220) (7) (40) (114)
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Pregunta 20
Y,  utilizando esa  misma escala,  por  favor,  dígame dónde colocaría  Ud.  a  cada  uno  de  los  siguientes  partidos  o
formaciones políticas.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP
1 Izquierda 0,4 - 0,4 0,8 0,5 - - - - - 12,5
2 0,2 0,2 0,4 - 0,5 - - - - - -
3 0,4 0,2 0,6 0,4 1,4 - - - - - -
4 0,7 0,6 0,6 0,4 1,9 - - - - - -
5 2,1 3,7 0,8 0,4 4,8 - - - - - 4,2
6 7,3 15,3 6,6 1,3 10,1 - 10,0 - 5,0 - -
7 12,6 23,3 11,8 7,1 15,4 - 8,0 1,6 - 12,5 4,2
8 21,1 26,0 23,6 19,7 31,2 8,3 14,0 4,7 15,0 29,2 16,7
9 16,7 13,0 20,9 18,5 18,3 16,7 8,0 15,6 25,0 16,7 8,3
10 Derecha 23,8 6,0 26,0 45,4 11,5 65,0 54,0 76,6 55,0 29,2 45,8
N.S. 12,9 11,2 7,4 4,6 3,8 10,0 6,0 1,6 - 4,2 4,2
N.C. 1,8 0,6 0,8 1,3 0,5 - - - - 8,3 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 8,26 7,50 8,38 8,94 7,69 9,63 8,94 9,70 9,25 8,71 7,95
Desviación típica 1,58 1,32 1,54 1,43 1,66 0,65 1,44 0,64 1,07 1,10 3,11
(N) (2.123) (455) (444) (224) (199) (54) (47) (63) (20) (21) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP
1 Izquierda 1,6 - - - - - - 0,5
2 - - - - - - - -
3 - - - - - - 1,4 -
4 - 3,1 - - 0,6 - - 1,1
5 3,1 1,6 - - 1,9 - 4,1 2,2
6 3,1 9,4 5,9 12,5 5,0 - 1,4 4,9
7 4,7 7,8 17,6 9,4 9,7 11,1 5,4 13,7
8 9,4 18,8 23,5 37,5 16,7 11,1 16,2 16,4
9 21,9 18,8 23,5 18,8 16,7 - 14,9 13,1
10 Derecha 40,6 21,9 17,6 9,4 17,8 44,4 18,9 17,5
N.S. 14,1 12,5 11,8 12,5 27,3 33,3 36,5 25,1
N.C. 1,6 6,2 - - 4,2 - 1,4 5,5
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 8,85 8,23 8,33 8,04 8,36 9,17 8,41 8,14
Desviación típica 1,72 1,63 1,23 1,17 1,41 1,33 1,63 1,61
(N) (54) (52) (15) (28) (246) (6) (46) (127)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PSOE
1 Izquierda 3,9 8,3 2,9 1,7 4,8 5,0 6,0 - - 4,2 12,5
2 5,9 10,3 5,4 1,7 12,0 1,7 2,0 1,6 5,0 - 4,2
3 16,0 22,9 23,6 8,0 25,0 3,3 12,0 4,7 5,0 4,2 4,2
4 23,8 24,0 31,6 19,7 27,4 23,3 20,0 14,1 25,0 37,5 8,3
5 19,8 15,7 22,5 31,5 13,9 26,7 24,0 21,9 15,0 33,3 41,7
6 7,5 2,3 3,7 13,9 8,2 18,3 10,0 25,0 25,0 8,3 12,5
7 3,4 1,0 1,2 9,7 1,9 5,0 8,0 15,6 10,0 - 4,2
8 2,4 0,2 1,2 4,2 1,0 5,0 8,0 9,4 10,0 - -
9 0,9 - 0,2 2,5 - 1,7 6,0 3,1 - - -
10 Derecha 0,6 - 0,2 0,8 - - - 1,6 - - -
N.S. 13,9 14,5 6,8 4,6 5,3 10,0 4,0 3,1 5,0 4,2 4,2
N.C. 1,9 0,8 0,6 1,7 0,5 - - - - 8,3 8,3
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 4,27 3,48 3,98 5,13 3,75 4,94 5,00 5,79 5,26 4,38 4,33
Desviación típica 1,65 1,34 1,28 1,62 1,42 1,65 2,04 1,61 1,63 1,07 1,74
(N) (2.096) (437) (448) (223) (196) (54) (48) (62) (19) (21) (21)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PSOE
1 Izquierda 4,7 1,6 - - 2,2 - - 2,7
2 4,7 6,2 - 6,2 4,2 11,1 4,1 2,7
3 4,7 10,9 11,8 15,6 8,9 11,1 12,2 12,0
4 10,9 28,1 35,3 18,8 19,5 44,4 20,3 20,2
5 14,1 17,2 17,6 21,9 17,5 - 20,3 15,8
6 12,5 14,1 11,8 15,6 7,2 - 5,4 5,5
7 9,4 3,1 5,9 6,2 2,8 - 2,7 2,2
8 10,9 1,6 5,9 - 2,8 - - 3,3
9 4,7 - - - 0,3 - 1,4 2,7
10 Derecha 4,7 - - 3,1 1,4 - - 0,5
N.S. 17,2 12,5 11,8 12,5 28,4 33,3 32,4 26,8
N.C. 1,6 4,7 - - 4,7 - 1,4 5,5
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 5,65 4,40 4,80 4,71 4,56 3,50 4,39 4,56
Desviación típica 2,38 1,42 1,42 1,72 1,73 0,84 1,35 1,83
(N) (52) (53) (15) (28) (240) (6) (49) (124)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Podemos
1 Izquierda 34,9 58,5 36,6 19,7 55,8 15,0 24,0 9,4 10,0 20,8 20,8
2 19,2 13,4 22,1 28,2 21,2 26,7 32,0 26,6 25,0 20,8 25,0
3 13,6 5,4 14,3 27,7 8,7 36,7 18,0 10,9 20,0 29,2 20,8
4 6,5 2,1 5,2 11,8 3,8 3,3 10,0 31,2 25,0 12,5 16,7
5 4,0 1,9 3,3 4,2 2,4 6,7 6,0 7,8 15,0 4,2 -
6 0,8 - 0,8 0,4 0,5 - 4,0 4,7 - - -
7 0,5 - 0,8 0,4 0,5 1,7 - 1,6 5,0 - -
8 0,4 0,2 0,4 0,4 - - - - - - 4,2
9 0,0 - - 0,4 - - - - - - -
10 Derecha 0,0 - - 0,4 - - - - - - -
N.S. 17,9 17,1 15,7 5,0 6,2 10,0 6,0 7,8 - 4,2 8,3
N.C. 2,1 1,4 0,8 1,3 1,0 - - - - 8,3 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 2,15 1,49 2,09 2,61 1,70 2,63 2,51 3,24 3,30 2,52 2,67
Desviación típica 1,38 0,96 1,34 1,38 1,11 1,22 1,38 1,44 1,53 1,17 1,62
(N) (1.991) (421) (404) (223) (193) (54) (47) (59) (20) (21) (21)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Podemos
1 Izquierda 18,8 25,0 17,6 28,1 23,4 22,2 25,7 24,0
2 15,6 14,1 23,5 21,9 16,2 33,3 12,2 14,2
3 12,5 20,3 17,6 12,5 9,7 - 8,1 18,6
4 12,5 9,4 11,8 18,8 3,9 11,1 4,1 6,6
5 12,5 4,7 11,8 3,1 6,1 - 5,4 1,1
6 3,1 4,7 - 3,1 0,3 - 1,4 -
7 1,6 - - - 0,8 - - -
8 1,6 - 5,9 - 0,6 - - -
9 - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - -
N.S. 20,3 15,6 11,8 12,5 34,3 33,3 40,5 30,1
N.C. 1,6 6,2 - - 4,7 - 2,7 5,5
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 3,10 2,60 3,07 2,50 2,35 2,00 2,21 2,17
Desviación típica 1,79 1,50 1,91 1,43 1,53 1,10 1,46 1,10
(N) (50) (50) (15) (28) (219) (6) (42) (118)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Ciudadanos
1 Izquierda 0,6 1,0 0,4 - - - - - 5,0 - 12,5
2 0,7 1,0 0,8 0,8 - - - - - - -
3 1,0 1,0 1,0 0,8 1,4 - - - - - -
4 2,9 4,3 4,1 1,7 3,8 - - 1,6 - - -
5 16,8 26,4 14,7 7,1 29,8 8,3 8,0 4,7 5,0 12,5 4,2
6 19,9 28,3 20,2 17,6 36,1 3,3 12,0 - 10,0 8,3 4,2
7 14,6 14,7 18,4 19,3 15,9 13,3 10,0 10,9 5,0 16,7 12,5
8 10,2 4,1 11,4 17,2 6,2 26,7 22,0 29,7 15,0 16,7 29,2
9 6,4 0,6 6,6 13,4 0,5 18,3 22,0 18,8 20,0 12,5 -
10 Derecha 5,3 0,2 2,3 13,0 0,5 16,7 18,0 26,6 35,0 16,7 16,7
N.S. 19,6 17,8 19,0 7,6 5,3 13,3 8,0 7,8 5,0 8,3 16,7
N.C. 2,0 0,8 1,0 1,3 0,5 - - - - 8,3 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 6,56 5,74 6,48 7,42 5,89 8,08 8,00 8,44 8,16 7,70 6,89
Desviación típica 1,74 1,24 1,60 1,72 1,08 1,48 1,58 1,43 2,34 1,72 2,94
(N) (1.951) (420) (387) (217) (196) (52) (46) (59) (19) (20) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Ciudadanos
1 Izquierda - - 5,9 - 0,8 - - -
2 1,6 - - - 0,6 - 1,4 1,1
3 - - - - 2,2 - - 1,1
4 4,7 1,6 - - 2,2 - 2,7 1,1
5 9,4 17,2 11,8 18,8 15,0 11,1 10,8 15,3
6 9,4 12,5 29,4 28,1 15,0 11,1 17,6 13,7
7 12,5 21,9 11,8 21,9 8,1 - 9,5 13,1
8 14,1 9,4 11,8 6,2 5,8 33,3 8,1 8,7
9 12,5 7,8 5,9 3,1 5,8 11,1 - 7,7
10 Derecha 14,1 6,2 5,9 9,4 3,1 - 4,1 2,7
N.S. 20,3 17,2 17,6 12,5 36,8 33,3 43,2 29,5
N.C. 1,6 6,2 - - 4,5 - 2,7 6,0
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 7,40 6,90 6,43 6,71 6,29 7,33 6,38 6,61
Desviación típica 2,00 1,60 2,14 1,54 1,86 1,51 1,64 1,69
(N) (50) (49) (14) (28) (211) (6) (40) (118)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

IU
1 Izquierda 32,7 47,5 34,5 23,9 43,8 38,3 36,0 28,1 5,0 25,0 20,8
2 22,7 18,4 27,1 29,0 27,4 25,0 22,0 20,3 25,0 41,7 25,0
3 15,6 11,0 15,3 31,1 13,0 20,0 24,0 20,3 25,0 12,5 20,8
4 5,4 2,9 4,5 5,5 7,2 1,7 10,0 12,5 25,0 4,2 4,2
5 2,6 1,2 2,5 2,5 1,4 1,7 2,0 9,4 20,0 - 12,5
6 0,8 0,2 0,6 1,3 - - - 4,7 - 4,2 -
7 0,1 - 0,2 0,4 - - - - - - -
8 0,1 0,2 - 0,4 - - - - - - -
9 0,1 - 0,2 - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - - - -
N.S. 17,6 17,2 14,5 4,6 6,2 13,3 6,0 4,7 - 4,2 12,5
N.C. 2,2 1,4 0,6 1,3 1,0 - - - - 8,3 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 2,08 1,69 2,03 2,38 1,87 1,88 2,15 2,67 3,30 2,14 2,55
Desviación típica 1,20 1,01 1,17 1,19 1,03 0,96 1,12 1,51 1,22 1,20 1,36
(N) (1.995) (420) (411) (224) (193) (52) (47) (61) (20) (21) (20)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

IU
1 Izquierda 18,8 26,6 17,6 25,0 24,2 22,2 23,0 20,2
2 12,5 28,1 41,2 28,1 17,3 22,2 20,3 18,0
3 23,4 7,8 11,8 15,6 10,6 22,2 5,4 19,7
4 6,2 7,8 11,8 12,5 6,4 - 2,7 4,4
5 10,9 3,1 5,9 3,1 2,2 - 4,1 0,5
6 3,1 1,6 - - 1,1 - 1,4 1,1
7 - - - - - - - -
8 - - - - - - - -
9 - - - - 0,3 - - -
10 Derecha - - - - - - - -
N.S. 21,9 18,8 11,8 15,6 33,1 33,3 40,5 29,0
N.C. 3,1 6,2 - - 4,7 - 2,7 7,1
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 2,83 2,17 2,40 2,30 2,20 2,00 2,10 2,22
Desviación típica 1,49 1,26 1,18 1,17 1,33 0,89 1,32 1,10
(N) (48) (48) (15) (27) (223) (6) (42) (117)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

En Comú Podem (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 9,6 40,0 7,5 - 5,6 13,3 - 4,7 5,0 - -
2 17,9 4,0 24,5 - 27,8 26,7 - 18,8 20,0 - -
3 20,0 - 22,6 - 22,2 33,3 - 15,6 10,0 - -
4 13,5 4,0 18,9 - - 6,7 - 28,1 20,0 - -
5 10,1 4,0 1,9 - 5,6 6,7 100,0 20,3 30,0 - -
6 1,0 - - - - - - 1,6 - - -
7 0,3 - - - - - - - - - -
8 0,8 - - - - - - 1,6 - - -
9 - - - - - - - - - - -
10 Derecha 0,3 - 1,9 - - - - - - - -
N.S. 24,4 40,0 20,8 - 38,9 13,3 - 9,4 15,0 - -
N.C. 2,1 8,0 1,9 - - - - - - - -
(N) (385) (25) (53) - (18) (60) (1) (64) (20) - -
Media 3,09 1,62 2,95 - 2,55 2,62 5,00 3,59 3,59 - -
Desviación típica 1,46 1,33 1,52 - 1,04 1,09 - 1,38 1,37 - -
(N) (283) (13) (41) - (11) (52) (1) (58) (17) - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

En Comú Podem (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 18,2 - 50,0 - 7,4 25,0 5,0 -
2 18,2 - - 14,3 10,3 - 25,0 15,0
3 27,3 41,7 - 28,6 13,2 - 15,0 35,0
4 9,1 25,0 50,0 - 10,3 25,0 5,0 5,0
5 - 8,3 - 28,6 10,3 - - 10,0
6 9,1 - - - 1,5 - 5,0 -
7 - 8,3 - - - - - -
8 - - - - 2,9 - - -
9 - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - -
N.S. 18,2 16,7 - 28,6 36,8 50,0 45,0 35,0
N.C. - - - - 7,4 - - -
(N) (11) (12) (2) (7) (68) (4) (20) (20)
Media 2,78 3,90 2,50 3,60 3,45 2,50 2,73 3,15
Desviación típica 1,56 1,29 2,12 1,34 1,75 2,12 1,35 0,99
(N) (9) (10) (2) (5) (38) (2) (11) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

ERC (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 20,0 36,0 20,8 - 33,3 30,0 - 17,2 - - -
2 17,7 12,0 18,9 - 11,1 11,7 - 32,8 25,0 - -
3 15,8 8,0 9,4 - 11,1 15,0 100,0 32,8 40,0 - -
4 9,1 - 3,8 - 5,6 6,7 - 12,5 25,0 - -
5 8,3 4,0 18,9 - - 16,7 - 1,6 - - -
6 1,3 - - - - 1,7 - 1,6 - - -
7 0,5 - - - - - - - - - -
8 0,8 - - - - 1,7 - - - - -
9 0,5 - - - 5,6 1,7 - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - - - -
N.S. 24,2 32,0 28,3 - 33,3 15,0 - 1,6 10,0 - -
N.C. 1,8 8,0 - - - - - - - - -
(N) (385) (25) (53) - (18) (60) (1) (64) (20) - -
Media 2,74 1,73 2,74 - 2,42 2,90 3,00 2,52 3,00 - -
Desviación típica 1,62 1,16 1,59 - 2,31 1,96 - 1,08 0,77 - -
(N) (285) (15) (38) - (12) (51) (1) (63) (18) - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

ERC (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 36,4 25,0 - 14,3 13,2 - 20,0 5,0
2 9,1 - 100,0 14,3 16,2 25,0 10,0 10,0
3 18,2 - - 14,3 5,9 - 10,0 20,0
4 9,1 33,3 - 14,3 10,3 - - 10,0
5 9,1 8,3 - - 7,4 - 5,0 10,0
6 - 8,3 - 14,3 - - 5,0 -
7 - - - 14,3 - 25,0 - -
8 9,1 - - - 1,5 - - -
9 - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - -
N.S. 9,1 25,0 - 14,3 38,2 50,0 50,0 45,0
N.C. - - - - 7,4 - - -
(N) (11) (12) (2) (7) (68) (4) (20) (20)
Media 2,90 3,33 2,00 3,83 2,81 4,50 2,50 3,18
Desviación típica 2,28 1,87 - 2,32 1,65 3,54 1,78 1,25
(N) (10) (9) (2) (6) (37) (2) (10) (11)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PDeCAT (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 1,8 - 1,9 - - 3,3 - - - - -
2 2,3 8,0 1,9 - 5,6 1,7 - 1,6 - - -
3 3,6 8,0 3,8 - - 1,7 - 4,7 5,0 - -
4 4,2 4,0 1,9 - - - - 17,2 5,0 - -
5 14,0 16,0 7,5 - 5,6 8,3 - 18,8 55,0 - -
6 11,4 - 1,9 - 5,6 10,0 - 20,3 15,0 - -
7 10,9 4,0 11,3 - 11,1 10,0 - 21,9 10,0 - -
8 10,9 4,0 22,6 - 16,7 23,3 - 6,2 5,0 - -
9 5,2 - 7,5 - - 13,3 100,0 1,6 - - -
10 Derecha 5,7 - 9,4 - 5,6 11,7 - 3,1 - - -
N.S. 27,8 48,0 30,2 - 50,0 16,7 - 4,7 5,0 - -
N.C. 2,1 8,0 - - - - - - - - -
(N) (385) (25) (53) - (18) (60) (1) (64) (20) - -
Media 6,28 4,45 7,11 - 6,78 7,28 9,00 5,77 5,37 - -
Desviación típica 2,18 1,92 2,31 - 2,28 2,23 - 1,67 1,12 - -
(N) (270) (11) (37) - (9) (50) (1) (61) (19) - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PDeCAT (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 9,1 - - - - - 15,0 -
2 - 8,3 - - 1,5 - - 5,0
3 - 16,7 50,0 - 2,9 - - -
4 - - - - 1,5 25,0 - -
5 18,2 8,3 - 14,3 11,8 - 5,0 20,0
6 9,1 8,3 - 28,6 11,8 - 20,0 20,0
7 18,2 8,3 50,0 - 4,4 - 10,0 10,0
8 9,1 8,3 - - 7,4 - - -
9 - - - 14,3 7,4 - - -
10 Derecha 18,2 8,3 - 28,6 - - 5,0 5,0
N.S. 18,2 33,3 - 14,3 44,1 75,0 45,0 35,0
N.C. - - - - 7,4 - - 5,0
(N) (11) (12) (2) (7) (68) (4) (20) (20)
Media 6,56 5,50 5,00 7,67 6,24 4,00 5,09 5,83
Desviación típica 2,79 2,78 2,83 2,25 1,87 - 2,91 1,85
(N) (9) (8) (2) (6) (33) (1) (11) (12)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

EAJ-PNV (Sólo en País Vasco)
1 Izquierda 0,8 - - - - - - - - - -
2 5,7 - - - - - - - - - 12,5
3 3,3 8,3 - - - - - - - - -
4 4,1 - - - - - - - - - -
5 20,5 25,0 28,6 6,2 - - - - - - 33,3
6 19,7 33,3 14,3 37,5 100,0 - - - - - 25,0
7 13,1 8,3 14,3 18,8 - - - - - - 4,2
8 4,9 - 14,3 12,5 - - - - - - 4,2
9 0,8 - - 6,2 - - - - - - -
10 Derecha 10,7 - 28,6 18,8 - - - - - - 12,5
N.S. 13,1 25,0 - - - - - - - - 4,2
N.C. 3,3 - - - - - - - - - 4,2
(N) (122) (12) (7) (16) (1) - - - - - (24)
Media 6,03 5,44 7,29 7,31 6,00 - - - - - 5,77
Desviación típica 2,17 1,13 2,14 1,66 - - - - - - 2,27
(N) (102) (9) (7) (16) (1) - - - - - (22)

CIS
Estudio nº3183. BARÓMETRO DE JULIO 2017 Julio 2017

Pág 65



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

EAJ-PNV (Sólo en País Vasco)
1 Izquierda - - - - - - - 3,0
2 8,3 - - - - - - 9,1
3 8,3 - - - - 100,0 50,0 -
4 16,7 - - - - - - 9,1
5 16,7 100,0 - - 27,3 - - 15,2
6 - - - - 9,1 - - 15,2
7 8,3 - - - 27,3 - - 18,2
8 8,3 - - - - - - 3,0
9 - - - - - - - -
10 Derecha 25,0 - 100,0 - - - - -
N.S. 8,3 - - - 27,3 - 50,0 21,2
N.C. - - - - 9,1 - - 6,1
(N) (12) (1) (2) - (11) (1) (2) (33)
Media 6,18 5,00 10,00 - 6,00 3,00 3,00 5,17
Desviación típica 2,96 - - - 1,00 - - 1,90
(N) (11) (1) (2) - (7) (1) (1) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra)
1 Izquierda 26,8 78,6 33,3 16,7 100,0 - - - - - 33,3
2 22,3 - 25,0 20,8 - - - - - - 29,2
3 21,7 7,1 - 37,5 - - - - - - 29,2
4 4,5 - 8,3 12,5 - - - - - - -
5 1,3 - - 4,2 - - - - - - -
6 1,3 - - - - - - - - - -
7 - - - - - - - - - - -
8 - - - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - - - -
10 Derecha 1,9 - - - - - - - - - -
N.S. 16,6 14,3 25,0 8,3 - - - - - - 4,2
N.C. 3,8 - 8,3 - - - - - - - 4,2
(N) (157) (14) (12) (24) (1) - - - - - (24)
Media 2,35 1,17 1,75 2,64 1,00 - - - - - 1,95
Desviación típica 1,63 0,58 1,04 1,09 - - - - - - 0,84
(N) (125) (12) (8) (22) (1) - - - - - (22)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra)
1 Izquierda 27,8 - - - 10,0 100,0 33,3 13,9
2 22,2 50,0 - - 25,0 - 33,3 25,0
3 33,3 50,0 - - 10,0 - - 22,2
4 - - - - - - - 8,3
5 - - 50,0 - - - - -
6 5,6 - - - 5,0 - - -
7 - - - - - - - -
8 - - - - - - - -
9 - - - - - - - -
10 Derecha 11,1 - 50,0 - - - - -
N.S. - - - - 40,0 - 33,3 25,0
N.C. - - - - 10,0 - - 5,6
(N) (18) (2) (2) - (20) (1) (3) (36)
Media 3,17 2,50 7,50 - 2,40 1,00 1,50 2,36
Desviación típica 2,77 0,71 3,54 - 1,43 - 0,71 0,95
(N) (18) (2) (2) - (10) (1) (2) (25)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

En Marea (Sólo en Galicia)
1 Izquierda 23,2 37,7 16,7 - - - - - - 16,7 -
2 25,6 24,5 36,7 - 33,3 - - - - 29,2 -
3 13,4 7,5 3,3 - 33,3 - - - - 25,0 -
4 4,3 - 6,7 - - - - - - 8,3 -
5 3,7 - 3,3 - 16,7 - - - - 8,3 -
6 1,2 - 3,3 - - - - - - - -
7 - - - - - - - - - - -
8 - - - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - - - -
N.S. 23,8 28,3 30,0 - 16,7 - - - - 4,2 -
N.C. 4,9 1,9 - - - - - - - 8,3 -
(N) (164) (53) (30) - (6) - - - - (24) -
Media 2,21 1,57 2,33 - 3,00 - - - - 2,57 -
Desviación típica 1,21 0,69 1,35 - 1,22 - - - - 1,21 -
(N) (117) (37) (21) - (5) - - - - (21) -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

En Marea (Sólo en Galicia)
1 Izquierda 40,0 14,3 33,3 - 22,7 - - -
2 20,0 14,3 33,3 - 22,7 - 25,0 -
3 20,0 14,3 33,3 - 13,6 - 25,0 20,0
4 20,0 14,3 - - - - - 10,0
5 - - - - 4,5 - - 10,0
6 - - - - 4,5 - - -
7 - - - - - - - -
8 - - - - - - - -
9 - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - -
N.S. - - - - 31,8 - 50,0 40,0
N.C. - 42,9 - - - - - 20,0
(N) (5) (7) (3) - (22) - (4) (10)
Media 2,20 2,50 2,00 - 2,33 - 2,50 3,75
Desviación típica 1,30 1,29 1,00 - 1,50 - 0,71 0,96
(N) (5) (4) (3) - (15) - (2) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

CC (Sólo en Canarias)
1 Izquierda 0,9 - 5,3 - - - - - - - -
2 2,8 4,5 - 7,1 8,3 - - - - - -
3 3,7 4,5 5,3 7,1 - - - - - - -
4 1,9 9,1 - - - - - - - - -
5 14,8 18,2 5,3 21,4 16,7 - - - - - -
6 10,2 4,5 5,3 7,1 25,0 - - - - - -
7 12,0 9,1 10,5 21,4 16,7 - - - - - -
8 6,5 4,5 15,8 7,1 16,7 - - - - - -
9 2,8 - - 14,3 8,3 - - - - - -
10 Derecha 2,8 - - 7,1 - - - - - - -
N.S. 38,9 45,5 42,1 7,1 8,3 - - - - - -
N.C. 2,8 - 10,5 - - - - - - - -
(N) (108) (22) (19) (14) (12) - - - - - -
Media 5,98 5,08 5,89 6,38 6,27 - - - - - -
Desviación típica 2,00 1,73 2,47 2,36 1,90 - - - - - -
(N) (63) (12) (9) (13) (11) - - - - - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

CC (Sólo en Canarias)
1 Izquierda - - - - - - - -
2 - - - - - - - -
3 - - - - 5,9 - - -
4 - - - - - - - -
5 - 100,0 - 33,3 5,9 - 25,0 18,2
6 40,0 - - 33,3 11,8 - - -
7 20,0 - - - - - 25,0 18,2
8 - - - - - - - -
9 - - - - - - - -
10 Derecha - - - - 5,9 - - 9,1
N.S. 40,0 - - 33,3 64,7 - 50,0 54,5
N.C. - - - - 5,9 - - -
(N) (5) (1) - (3) (17) - (4) (11)
Media 6,33 5,00 - 5,50 6,00 - 6,00 6,80
Desviación típica 0,58 - - 0,71 2,55 - 1,41 2,05
(N) (3) (1) - (2) (5) - (2) (5)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Nueva Canarias (Sólo en Canarias)
1 Izquierda 0,9 - 5,3 - - - - - - - -
2 1,9 - - - 16,7 - - - - - -
3 1,9 - 5,3 - 8,3 - - - - - -
4 7,4 9,1 - 7,1 16,7 - - - - - -
5 11,1 9,1 10,5 21,4 8,3 - - - - - -
6 12,0 9,1 10,5 14,3 16,7 - - - - - -
7 7,4 9,1 10,5 14,3 8,3 - - - - - -
8 1,9 - - 7,1 - - - - - - -
9 3,7 9,1 - 7,1 - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - - - -
N.S. 49,1 54,5 47,4 28,6 25,0 - - - - - -
N.C. 2,8 - 10,5 - - - - - - - -
(N) (108) (22) (19) (14) (12) - - - - - -
Media 5,56 6,20 5,00 6,20 4,33 - - - - - -
Desviación típica 1,78 1,81 2,07 1,55 1,80 - - - - - -
(N) (52) (10) (8) (10) (9) - - - - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Nueva Canarias (Sólo en Canarias)
1 Izquierda - - - - - - - -
2 - - - - - - - -
3 - - - - - - - -
4 - - - - 17,6 - - -
5 - - - 33,3 5,9 - - 18,2
6 60,0 - - - 5,9 - - 9,1
7 - - - - - - - 9,1
8 - - - - - - 25,0 -
9 - - - - 5,9 - - -
10 Derecha - - - - - - - -
N.S. 40,0 100,0 - 66,7 58,8 - 75,0 63,6
N.C. - - - - 5,9 - - -
(N) (5) (1) - (3) (17) - (4) (11)
Media 6,00 - - 5,00 5,33 - 8,00 5,75
Desviación típica - - - - 1,97 - - 0,96
(N) (3) - - (1) (6) - (1) (4)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Compromís (Sólo en Cominidad Valenciana)
1 Izquierda 16,5 32,3 8,5 - 12,0 - 8,2 - - - -
2 14,6 11,3 10,6 - 20,0 - 22,4 - - - -
3 17,3 12,9 19,1 - 24,0 - 14,3 - - - -
4 11,8 4,8 12,8 - 20,0 - 22,4 - - - -
5 5,5 1,6 8,5 - 4,0 - 14,3 - - - -
6 0,4 - 2,1 - - - - - - - -
7 0,8 - 2,1 - - - - - - - -
8 0,8 - - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - - - -
N.S. 32,3 37,1 36,2 - 20,0 - 18,4 - - - -
N.C. - - - - - - - - - - -
(N) (254) (62) (47) - (25) - (49) - - - -
Media 2,76 1,92 3,27 - 2,80 - 3,15 - - - -
Desviación típica 1,47 1,13 1,51 - 1,15 - 1,29 - - - -
(N) (172) (39) (30) - (20) - (40) - - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Compromís (Sólo en Cominidad Valenciana)
1 Izquierda - - - - 24,2 - - 18,8
2 - 25,0 25,0 33,3 9,1 - - 18,8
3 - 25,0 25,0 33,3 15,2 - 37,5 18,8
4 33,3 - 25,0 - 6,1 - - 6,2
5 33,3 - - - - - - -
6 - - - - - - - -
7 - 25,0 - - - - - -
8 - - - - - - - 12,5
9 - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - -
N.S. 33,3 25,0 25,0 33,3 45,5 - 62,5 25,0
N.C. - - - - - - - -
(N) (3) (4) (4) (3) (33) - (8) (16)
Media 4,50 4,00 3,00 2,50 2,06 - 3,00 3,17
Desviación típica 0,71 2,65 1,00 0,71 1,11 - - 2,44
(N) (2) (3) (3) (2) (18) - (3) (12)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

FAC (Sólo en Asturias)
1 Izquierda - - - - - - - - - - -
2 - - - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - - - -
4 - - - - - - - - - - -
5 - - - - - - - - - - -
6 4,8 10,0 - - 25,0 - - - - - -
7 15,9 25,0 5,6 - 25,0 - - - - - -
8 31,7 30,0 38,9 33,3 25,0 - - - - - -
9 15,9 25,0 11,1 11,1 - - - - - - -
10 Derecha 19,0 - 27,8 55,6 - - - - - - -
N.S. 12,7 10,0 16,7 - 25,0 - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - -
(N) (63) (20) (18) (9) (4) - - - - - -
Media 8,33 7,78 8,73 9,22 7,00 - - - - - -
Desviación típica 1,17 1,00 1,03 0,97 1,00 - - - - - -
(N) (55) (18) (15) (9) (3) - - - - - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

FAC (Sólo en Asturias)
1 Izquierda - - - - - - - -
2 - - - - - - - -
3 - - - - - - - -
4 - - - - - - - -
5 - - - - - - - -
6 - - - - - - - -
7 - - - - 42,9 - - -
8 - - - - 14,3 - - 100,0
9 100,0 - - - - - 50,0 -
10 Derecha - - - - 28,6 - - -
N.S. - - - - 14,3 - 50,0 -
N.C. - - - - - - - -
(N) (1) - - - (7) - (2) (2)
Media 9,00 - - - 8,17 - 9,00 8,00
Desviación típica - - - - 1,47 - - -
(N) (1) - - - (6) - (1) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

UPN (Sólo en Navarra)
1 Izquierda - - - - - - - - - - -
2 - - - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - - - -
4 - - - - - - - - - - -
5 - - - - - - - - - - -
6 2,9 - - 12,5 - - - - - - -
7 2,9 - - - - - - - - - -
8 5,7 50,0 20,0 - - - - - - - -
9 31,4 50,0 - 37,5 - - - - - - -
10 Derecha 40,0 - 60,0 50,0 - - - - - - -
N.S. 14,3 - 20,0 - - - - - - - -
N.C. 2,9 - - - - - - - - - -
(N) (35) (2) (5) (8) - - - - - - -
Media 9,24 8,50 9,50 9,12 - - - - - - -
Desviación típica 0,99 0,71 1,00 1,36 - - - - - - -
(N) (29) (2) (4) (8) - - - - - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

UPN (Sólo en Navarra)
1 Izquierda - - - - - - - -
2 - - - - - - - -
3 - - - - - - - -
4 - - - - - - - -
5 - - - - - - - -
6 - - - - - - - -
7 - 100,0 - - - - - -
8 - - - - - - - -
9 50,0 - - - 22,2 - 100,0 33,3
10 Derecha 50,0 - - - 22,2 - - 66,7
N.S. - - - - 44,4 - - -
N.C. - - - - 11,1 - - -
(N) (6) (1) - - (9) - (1) (3)
Media 9,50 7,00 - - 9,50 - 9,00 9,67
Desviación típica 0,55 - - - 0,58 - - 0,58
(N) (6) (1) - - (4) - (1) (3)
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Pregunta 21
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por
favor, con cuál está Ud. más de acuerdo.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Un Estado con un único
Gobierno central sin
autonomías

17,9 33,5 11,4 10,1 26,9 3,3 6,0 - - 12,5 -

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan menor autonomía
que en la actualidad

9,2 13,2 7,4 6,3 20,7 1,7 2,0 - - 4,2 -

Un Estado con
comunidades autónomas
como en la actualidad

40,6 44,4 55,2 31,1 39,4 25,0 26,0 - - 45,8 16,7

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan mayor autonomía
que en la actualidad

15,1 3,9 16,7 27,7 6,7 45,0 30,0 9,4 30,0 25,0 37,5

Un Estado en el que se
reconociese a las
comunidades autónomas la
posibilidad de convertirse
en Estados independientes

9,9 0,4 2,5 16,8 1,4 23,3 26,0 90,6 70,0 12,5 33,3

N.S. 6,1 4,5 6,0 4,6 4,3 1,7 8,0 - - - 4,2
N.C. 1,2 0,2 0,8 3,4 0,5 - 2,0 - - - 8,3
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Un Estado con un único
Gobierno central sin
autonomías

12,5 23,4 11,8 3,1 18,1 - 10,8 16,4

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan menor autonomía
que en la actualidad

6,2 7,8 23,5 9,4 6,4 11,1 6,8 10,4

Un Estado con
comunidades autónomas
como en la actualidad

17,2 34,4 23,5 50,0 42,1 77,8 52,7 36,6

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan mayor autonomía
que en la actualidad

23,4 18,8 29,4 21,9 12,8 11,1 12,2 17,5

Un Estado en el que se
reconociese a las
comunidades autónomas la
posibilidad de convertirse
en Estados independientes

34,4 4,7 5,9 12,5 9,2 - 5,4 7,1

N.S. - 6,2 5,9 3,1 10,9 - 12,2 10,4
N.C. 6,2 4,7 - - 0,6 - - 1,6
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 22
¿Cuál de las siguientes frases diría Ud. que expresa mejor sus sentimientos?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Se siente únicamente
español/a

15,7 21,3 16,7 13,9 17,8 - 18,0 - - - -

Se siente más español/a
que (gentilicio C. A.)

7,1 12,0 6,6 5,0 12,5 - - - - 4,2 -

Se siente tan español/a
como (gentilicio C. A.)

53,8 57,8 62,2 48,3 60,1 60,0 50,0 6,2 20,0 62,5 20,8

Se siente más (gentilicio C.
A.) que español/a

11,0 5,6 10,3 9,2 5,3 21,7 10,0 25,0 40,0 29,2 41,7

Se siente únicamente
(gentilicio C. A.)

6,8 1,2 1,7 6,7 1,4 10,0 6,0 65,6 40,0 - 37,5

(NO LEER) Ninguna de las
anteriores

4,8 1,7 2,3 15,5 1,9 6,7 16,0 3,1 - 4,2 -

N.S. 0,3 - - 0,4 - 1,7 - - - - -
N.C. 0,5 0,4 0,2 0,8 1,0 - - - - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Se siente únicamente
español/a

12,5 14,1 11,8 12,5 16,2 11,1 13,5 15,8

Se siente más español/a
que (gentilicio C. A.)

- 7,8 5,9 6,2 5,0 11,1 8,1 5,5

Se siente tan español/a
como (gentilicio C. A.)

32,8 56,2 52,9 62,5 52,1 66,7 51,4 51,9

Se siente más (gentilicio C.
A.) que español/a

15,6 10,9 17,6 3,1 13,4 11,1 17,6 10,9

Se siente únicamente
(gentilicio C. A.)

28,1 6,2 5,9 12,5 6,1 - 5,4 8,7

(NO LEER) Ninguna de las
anteriores

10,9 3,1 5,9 3,1 5,6 - 2,7 5,5

N.S. - - - - 1,1 - - 1,1
N.C. - 1,6 - - 0,6 - 1,4 0,5
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 23
¿Me podría decir si en las elecciones generales del pasado 26 de junio de 2016...?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Fue a votar y votó 83,2 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No tenía edad para votar 1,3 - - - - - - - - - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,3 - - - - - - - - - -

No fue a votar porque no
pudo

2,4 - - - - - - - - - -

Prefirió no votar 11,6 - - - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,4 - - - - - - - - - -
No recuerda 0,5 - - - - - - - - - -
N.C. 0,2 - - - - - - - - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Fue a votar y votó 100,0 100,0 100,0 - - - 82,4 96,7
No tenía edad para votar - - - 100,0 - - - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

- - - - 2,2 - - -

No fue a votar porque no
pudo

- - - - 17,0 - - -

Prefirió no votar - - - - 80,8 - - -
No tenía derecho a voto - - - - - 100,0 - -
No recuerda - - - - - - 17,6 -
N.C. - - - - - - - 3,3
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2016
(1 en P23)
(N=2.071)

Pregunta 23aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP 24,9 100,0 - - - - - - - - -
PSOE 23,4 - 100,0 - - - - - - - -
Unidos Podemos 11,5 - - 100,0 - - - - - - -
Ciudadanos 10,0 - - - 100,0 - - - - - -
En Comú Podem 2,9 - - - - 100,0 - - - - -
Compromís-Podemos-
EUPV

2,4 - - - - - 100,0 - - - -

ERC 3,1 - - - - - - 100,0 - - -
Convergència (CDC) 1,0 - - - - - - - 100,0 - -
En Marea 1,2 - - - - - - - - 100,0 -
EAJ-PNV 1,2 - - - - - - - - - 100,0
EH Bildu 0,8 - - - - - - - - - -
CC-PNC 0,1 - - - - - - - - - -
Otros partidos 2,2 - - - - - - - - - -
En blanco 3,1 - - - - - - - - - -
Voto nulo 0,8 - - - - - - - - - -
No recuerda 2,9 - - - - - - - - - -
N.C. 8,5 - - - - - - - - - -
(N) (2.071) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
Otros En blanco Voto nulo No recuerda N.C.

PP - - - - -
PSOE - - - - -
Unidos Podemos - - - - -
Ciudadanos - - - - -
En Comú Podem - - - - -
Compromís-Podemos-
EUPV

- - - - -

ERC - - - - -
Convergència (CDC) - - - - -
En Marea - - - - -
EAJ-PNV - - - - -
EH Bildu 25,0 - - - -
CC-PNC 3,1 - - - -
Otros partidos 71,9 - - - -
En blanco - 100,0 - - -
Voto nulo - - 100,0 - -
No recuerda - - - 100,0 -
N.C. - - - - 100,0
(N) (64) (64) (17) (61) (177)

CIS
Estudio nº3183. BARÓMETRO DE JULIO 2017 Julio 2017

Pág 74

RECUERDO NO PROCEDE EL CRUCE



Pregunta 24
En términos generales, ¿en qué medida se considera Ud. una persona feliz o infeliz? Por favor, use una escala de 0 a 10,
en la que 0 significa que se considera 'completamente infeliz' y 10 que se considera 'completamente feliz'.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

0 Completamente infeliz 0,6 0,4 0,4 0,8 - 1,7 2,0 - - - -
1 0,3 - 0,2 - - - - - - - -
2 0,7 0,2 0,8 0,4 0,5 1,7 2,0 1,6 - - -
3 1,2 0,8 1,0 2,1 1,9 - 4,0 - - - -
4 1,7 1,0 2,5 1,3 1,9 3,3 2,0 1,6 - 4,2 -
5 8,4 5,6 9,1 11,8 8,2 5,0 8,0 4,7 20,0 12,5 8,3
6 9,8 9,7 9,9 6,7 8,7 11,7 16,0 9,4 10,0 4,2 4,2
7 20,7 20,7 18,4 26,9 22,6 21,7 12,0 17,2 30,0 12,5 8,3
8 28,0 29,3 29,3 26,9 22,6 33,3 20,0 32,8 20,0 37,5 50,0
9 13,7 15,7 11,0 14,7 16,3 16,7 14,0 17,2 20,0 29,2 20,8
10 Completamente feliz 13,5 14,7 16,5 7,6 15,9 5,0 18,0 10,9 - - 8,3
N.S. 0,7 1,4 0,2 0,8 0,5 - - - - - -
N.C. 0,7 0,6 0,6 - 1,0 - 2,0 4,7 - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)
Media 7,51 7,76 7,53 7,29 7,63 7,30 7,24 7,72 7,10 7,54 7,96
Desviación típica 1,78 1,58 1,82 1,73 1,73 1,81 2,31 1,57 1,41 1,50 1,27
(N) (2.455) (506) (480) (236) (205) (60) (49) (61) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

0 Completamente infeliz - - - - 0,8 - 1,4 1,1
1 - - - - 0,8 - 1,4 1,1
2 - - 5,9 - 1,1 - - 1,1
3 - 1,6 - - 1,7 - 1,4 1,1
4 1,6 3,1 - - 2,2 - - 1,6
5 7,8 6,2 5,9 3,1 11,4 - 2,7 9,8
6 7,8 7,8 5,9 9,4 11,7 11,1 10,8 12,0
7 18,8 21,9 35,3 21,9 20,6 11,1 21,6 20,8
8 37,5 32,8 17,6 28,1 22,3 33,3 27,0 30,6
9 14,1 15,6 5,9 18,8 11,4 11,1 16,2 8,2
10 Completamente feliz 12,5 9,4 17,6 18,8 14,2 33,3 16,2 10,9
N.S. - - 5,9 - 0,8 - 1,4 0,5
N.C. - 1,6 - - 0,8 - - 1,1
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
Media 7,75 7,57 7,38 8,06 7,24 8,44 7,70 7,19
Desviación típica 1,44 1,55 2,03 1,37 2,00 1,42 1,89 1,92
(N) (64) (63) (16) (32) (353) (9) (73) (180)
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Pregunta 25
Sexo:

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Hombre 48,4 49,8 41,5 52,1 58,7 53,3 48,0 57,8 60,0 54,2 58,3
Mujer 51,6 50,2 58,5 47,9 41,3 46,7 52,0 42,2 40,0 45,8 41,7
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Hombre 37,5 57,8 52,9 50,0 47,1 55,6 35,1 45,4
Mujer 62,5 42,2 47,1 50,0 52,9 44,4 64,9 54,6
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)

Pregunta 26
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

De 18 a 24 años 8,1 5,4 4,5 10,5 8,7 15,0 8,0 12,5 - 4,2 -
De 25 a 34 años 13,7 8,3 10,1 16,8 18,8 16,7 20,0 21,9 - 29,2 4,2
De 35 a 44 años 18,9 14,7 15,1 26,5 22,6 23,3 20,0 14,1 15,0 37,5 12,5
De 45 a 54 años 19,4 16,3 20,7 22,7 23,1 16,7 24,0 17,2 25,0 20,8 25,0
De 55 a 64 años 15,7 14,7 20,2 14,3 12,5 16,7 18,0 15,6 10,0 8,3 16,7
65 y más años 24,2 40,5 29,3 9,2 14,4 11,7 10,0 18,8 50,0 - 41,7
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

De 18 a 24 años 12,5 6,2 5,9 100,0 8,1 33,3 8,1 2,2
De 25 a 34 años 23,4 17,2 29,4 - 21,2 11,1 13,5 6,0
De 35 a 44 años 23,4 32,8 41,2 - 21,7 33,3 14,9 15,3
De 45 a 54 años 18,8 26,6 5,9 - 17,5 11,1 17,6 21,9
De 55 a 64 años 12,5 6,2 11,8 - 14,5 11,1 12,2 24,0
65 y más años 9,4 10,9 5,9 - 17,0 - 33,8 30,6
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 27aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Sin estudios 5,3 6,2 9,1 3,4 1,0 3,3 - - - - -
Primaria 17,5 23,8 21,7 6,7 7,7 8,3 24,0 7,8 20,0 4,2 29,2
Secundaria 1ª etapa 25,5 24,6 30,4 23,9 18,8 23,3 18,0 23,4 15,0 29,2 16,7
Secundaria 2ª etapa 13,9 12,4 10,1 15,5 19,7 18,3 12,0 20,3 5,0 16,7 8,3
F.P. 17,3 12,4 15,3 21,8 16,8 26,7 26,0 15,6 35,0 16,7 29,2
Superiores 20,4 19,8 13,4 28,6 35,6 20,0 20,0 31,2 25,0 33,3 16,7
Otros 0,0 0,2 - - - - - - - - -
N.C. 0,2 0,6 - - 0,5 - - 1,6 - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Sin estudios 1,6 3,1 - - 5,3 - 10,8 7,1
Primaria 6,2 6,2 5,9 3,1 20,3 - 20,3 23,5
Secundaria 1ª etapa 23,4 25,0 11,8 28,1 30,1 11,1 28,4 22,4
Secundaria 2ª etapa 18,8 17,2 17,6 50,0 12,5 44,4 9,5 10,9
F.P. 21,9 21,9 23,5 18,8 18,1 33,3 16,2 16,4
Superiores 28,1 26,6 41,2 - 13,6 11,1 14,9 19,7
Otros - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 28
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Católico/a 68,8 89,9 77,5 36,1 75,0 36,7 36,0 43,8 70,0 66,7 79,2
Creyente de otra religión 2,3 1,7 2,9 2,5 0,5 1,7 6,0 - - - -
No creyente 15,7 4,8 13,4 29,4 15,4 20,0 26,0 39,1 25,0 8,3 12,5
Ateo/a 10,2 1,7 5,2 23,9 5,3 41,7 26,0 17,2 5,0 25,0 8,3
N.C. 3,0 1,7 1,0 8,0 3,8 - 6,0 - - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Católico/a 46,9 56,2 52,9 43,8 64,1 44,4 79,7 73,2
Creyente de otra religión 3,1 - - - 3,9 33,3 2,7 1,6
No creyente 23,4 32,8 17,6 25,0 16,7 - 9,5 13,1
Ateo/a 20,3 7,8 17,6 31,2 12,5 22,2 2,7 7,7
N.C. 6,2 3,1 11,8 - 2,8 - 5,4 4,4
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)

SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1 o 2 en P28)

(N=1.772)

Pregunta 28a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Casi nunca 58,9 37,8 60,9 84,8 72,6 78,3 85,7 89,3 57,1 81,2 26,3
Varias veces al año 15,2 19,2 18,8 4,3 11,5 13,0 9,5 3,6 21,4 12,5 26,3
Alguna vez al mes 8,2 13,7 6,2 3,3 5,1 4,3 4,8 3,6 - 6,2 26,3
Casi todos los domingos y
festivos

14,3 24,7 9,5 5,4 8,9 - - 3,6 21,4 - 21,1

Varias veces a la semana 1,8 3,0 2,6 2,2 0,6 - - - - - -
N.C. 1,6 1,5 2,1 - 1,3 4,3 - - - - -
(N) (1.772) (473) (389) (92) (157) (23) (21) (28) (14) (16) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Casi nunca 65,6 75,0 88,9 57,1 70,1 28,6 60,7 54,7
Varias veces al año 12,5 8,3 - 28,6 11,5 28,6 16,4 11,7
Alguna vez al mes 6,2 8,3 - - 6,1 14,3 9,8 7,3
Casi todos los domingos y
festivos

12,5 8,3 11,1 14,3 10,2 14,3 11,5 21,2

Varias veces a la semana 3,1 - - - 0,8 - - 1,5
N.C. - - - - 1,2 14,3 1,6 3,6
(N) (32) (36) (9) (14) (244) (7) (61) (137)
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Pregunta 29
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Muy buena 1,2 1,9 0,6 0,8 1,9 - - 1,6 5,0 - 4,2
Buena 34,1 42,4 29,3 37,4 49,0 26,7 34,0 39,1 40,0 20,8 54,2
Regular 50,0 48,3 52,9 41,6 36,5 55,0 44,0 53,1 55,0 66,7 41,7
Mala 11,2 4,7 13,4 14,7 10,6 16,7 12,0 4,7 - 8,3 -
Muy mala 3,5 2,7 3,7 5,5 1,9 1,7 10,0 1,6 - 4,2 -
N.S. 0,1 - - - - - - - - - -
N.C. 0,0 - - - - - - - - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Muy buena - 1,6 - 3,1 1,1 - - 0,5
Buena 35,9 34,4 41,2 25,0 19,5 33,3 29,7 31,1
Regular 51,6 50,0 41,2 53,1 56,0 55,6 62,2 53,0
Mala 9,4 10,9 17,6 15,6 17,0 11,1 5,4 13,7
Muy mala 3,1 3,1 - 3,1 6,1 - 1,4 1,1
N.S. - - - - 0,3 - 1,4 -
N.C. - - - - - - - 0,5
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)

Pregunta 30
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año su situación económica personal será mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Mejor 19,2 18,6 15,3 23,5 23,6 23,3 30,0 15,6 20,0 20,8 8,3
Igual 65,4 69,8 69,6 57,1 63,9 65,0 46,0 67,2 55,0 66,7 79,2
Peor 7,0 4,5 7,0 13,4 2,9 3,3 14,0 9,4 15,0 8,3 8,3
N.S. 8,1 7,0 7,6 5,9 9,6 6,7 10,0 7,8 10,0 4,2 4,2
N.C. 0,4 0,2 0,4 - - 1,7 - - - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Mejor 25,0 23,4 17,6 31,2 20,1 44,4 24,3 7,7
Igual 59,4 64,1 70,6 59,4 61,6 44,4 64,9 69,9
Peor 7,8 7,8 5,9 3,1 7,8 - 5,4 7,7
N.S. 7,8 4,7 5,9 6,2 9,7 11,1 5,4 13,7
N.C. - - - - 0,8 - - 1,1
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 31
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Casado/a 54,3 61,4 61,4 45,4 54,3 45,0 50,0 54,7 90,0 54,2 58,3
Soltero/a 31,2 22,3 22,5 44,1 34,1 48,3 30,0 34,4 5,0 37,5 20,8
Viudo/a 7,0 9,7 7,9 4,2 2,4 3,3 6,0 6,2 - - 8,3
Separado/a 2,8 3,5 2,9 2,1 3,4 - 4,0 - 5,0 - -
Divorciado/a 4,6 3,1 5,2 4,2 5,8 3,3 10,0 4,7 - 8,3 12,5
N.C. 0,1 - 0,2 - - - - - - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Casado/a 50,0 53,1 29,4 3,1 39,6 55,6 58,1 66,7
Soltero/a 42,2 35,9 64,7 96,9 41,2 44,4 25,7 17,5
Viudo/a 3,1 3,1 - - 8,6 - 10,8 9,8
Separado/a 1,6 4,7 - - 3,3 - 2,7 2,7
Divorciado/a 3,1 3,1 5,9 - 7,2 - 2,7 2,2
N.C. - - - - - - - 1,1
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)

SÓLO A QUIENES NO ESTÁN CASADOS/AS
(2, 3, 4 o 5 en P31)

(N=1.136)

Pregunta 31a
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

No tiene pareja 57,5 68,8 64,0 50,8 50,5 33,3 48,0 44,8 50,0 54,5 90,0
Tiene pareja pero no
comparten la misma
vivienda

18,0 16,1 13,4 17,7 20,0 21,2 24,0 27,6 50,0 27,3 -

Tiene pareja y comparten la
misma vivienda

23,2 14,1 21,5 30,0 27,4 45,5 28,0 27,6 - 18,2 -

N.C. 1,3 1,0 1,1 1,5 2,1 - - - - - 10,0
(N) (1.136) (199) (186) (130) (95) (33) (25) (29) (2) (11) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

No tiene pareja 50,0 46,7 66,7 67,7 55,3 25,0 54,8 57,6
Tiene pareja pero no
comparten la misma
vivienda

25,0 30,0 16,7 29,0 15,2 50,0 22,6 18,6

Tiene pareja y comparten la
misma vivienda

25,0 23,3 16,7 3,2 27,6 25,0 22,6 20,3

N.C. - - - - 1,8 - - 3,4
(N) (32) (30) (12) (31) (217) (4) (31) (59)
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SÓLO A QUIENES TRABAJAN
(1 en P33)
(N=1.093)

Pregunta 33a
¿Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses pierda su
empleo actual?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Muy probable 3,8 2,2 3,0 6,3 1,8 4,9 4,5 2,4 - - -
Bastante probable 11,0 7,9 13,4 11,8 4,5 22,0 9,1 7,3 - 18,8 10,0
Poco probable 40,8 36,0 40,2 39,4 50,9 41,5 31,8 48,8 62,5 56,2 40,0
Nada probable 37,8 51,1 35,4 37,8 37,5 29,3 45,5 31,7 37,5 18,8 50,0
N.S. 5,7 2,8 6,7 4,7 3,6 2,4 9,1 7,3 - 6,2 -
N.C. 0,9 - 1,2 - 1,8 - - 2,4 - - -
(N) (1.093) (178) (164) (127) (112) (41) (22) (41) (8) (16) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Muy probable 10,0 - - 50,0 4,2 20,0 3,6 5,2
Bastante probable 15,0 10,8 12,5 25,0 11,4 - 14,3 13,0
Poco probable 22,5 48,6 43,8 - 44,3 - 42,9 35,1
Nada probable 42,5 29,7 31,2 25,0 32,9 60,0 32,1 35,1
N.S. 10,0 10,8 12,5 - 6,6 - 3,6 9,1
N.C. - - - - 0,6 20,0 3,6 2,6
(N) (40) (37) (16) (4) (167) (5) (28) (77)
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SÓLO A QUIENES ESTÁN PARADOS/AS
(4 o 5 en P33)

(N=406)

Pregunta 33b
¿Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC En Marea EAJ-PNV Otros

Muy probable 6,2 8,5 3,4 8,2 5,3 14,3 - 40,0 - - 12,5
Bastante probable 32,5 32,2 28,7 26,5 28,9 42,9 38,5 - 20,0 - 25,0
Poco probable 33,7 32,2 31,0 36,7 50,0 14,3 46,2 40,0 40,0 - 37,5
Nada probable 20,0 20,3 25,3 26,5 10,5 - 15,4 20,0 20,0 66,7 25,0
N.S. 6,4 6,8 10,3 2,0 5,3 14,3 - - - 33,3 -
N.C. 1,2 - 1,1 - - 14,3 - - 20,0 - -
(N) (406) (59) (87) (49) (38) (7) (13) (5) (5) (3) (8)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Muy probable 7,1 - 33,3 6,3 - - -
Bastante probable 50,0 - 66,7 43,0 - 30,0 30,4
Poco probable 28,6 100,0 - 29,1 50,0 30,0 34,8
Nada probable 14,3 - - 11,4 - 30,0 34,8
N.S. - - - 7,6 50,0 10,0 -
N.C. - - - 2,5 - - -
(N) (14) (1) (3) (79) (2) (10) (23)
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Pregunta 36a
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL INE (+INACTIVOS).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Directores/as y
profesionales

3,6 5,0 0,8 3,4 9,1 - - 3,1 5,0 4,2 8,3

Técnicos/as y cuadros
medios

11,6 7,9 8,5 14,7 17,3 16,7 14,0 29,7 15,0 16,7 8,3

Pequeños/as
empresarios/as

3,9 3,3 3,9 5,5 2,4 3,3 2,0 7,8 - 4,2 8,3

Agricultores/as 1,3 1,9 1,0 0,8 1,0 - - 1,6 - 8,3 -
Empleados/as de oficinas y
servicios

5,3 4,8 4,1 6,3 4,3 16,7 2,0 10,9 5,0 8,3 4,2

Obreros/as cualificados/as 6,6 4,5 6,2 8,0 6,7 15,0 6,0 7,8 5,0 16,7 8,3
Obreros/as no
cualificados/as

10,6 5,4 9,1 13,4 9,6 16,7 20,0 3,1 5,0 8,3 -

Jubilados/as y pensionistas 26,9 40,1 32,9 14,7 18,3 18,3 22,0 15,6 50,0 4,2 41,7
Parados/as 16,3 11,4 18,0 20,6 18,3 11,7 26,0 7,8 - 20,8 12,5
Estudiantes 4,6 3,1 2,5 7,6 5,3 1,7 6,0 6,2 - 4,2 -
Trabajo doméstico no
remunerado

8,0 10,7 12,6 3,8 4,3 - 2,0 6,2 10,0 4,2 4,2

No clasificables 1,3 1,7 0,4 1,3 3,4 - - - 5,0 - 4,2
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Directores/as y
profesionales

3,1 6,2 - - 4,5 - 2,7 1,1

Técnicos/as y cuadros
medios

20,3 17,2 47,1 - 7,5 - 6,8 14,8

Pequeños/as
empresarios/as

4,7 10,9 5,9 - 3,3 - 5,4 2,7

Agricultores/as - 1,6 - - 1,7 - - 1,6
Empleados/as de oficinas y
servicios

6,2 6,2 17,6 3,1 5,8 11,1 2,7 2,7

Obreros/as cualificados/as 4,7 7,8 11,8 - 8,9 11,1 2,7 5,5
Obreros/as no
cualificados/as

23,4 7,8 11,8 9,4 14,8 11,1 18,9 12,0

Jubilados/as y pensionistas 14,1 17,2 - - 22,0 - 24,3 33,3
Parados/as 12,5 21,9 5,9 9,4 22,0 22,2 13,5 12,6
Estudiantes 6,2 1,6 - 78,1 2,8 22,2 5,4 1,1
Trabajo doméstico no
remunerado

4,7 1,6 - - 6,1 - 17,6 9,8

No clasificables - - - - 0,6 22,2 - 2,7
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 36b
ESTATUS SOCIOECONÓMICO.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Clase alta/media-alta 18,4 16,7 14,0 22,3 31,7 18,3 18,0 34,4 30,0 16,7 20,8
Nuevas clases medias 23,1 24,6 20,7 24,8 27,4 33,3 28,0 32,8 30,0 25,0 25,0
Viejas clases medias 13,3 21,9 9,3 10,1 9,1 3,3 - 15,6 15,0 12,5 20,8
Obreros/as cualificados/as 28,7 25,2 34,1 28,2 19,7 35,0 36,0 12,5 10,0 33,3 16,7
Obreros/as no
cualificados/as

14,3 9,1 20,7 12,6 9,1 8,3 18,0 3,1 5,0 8,3 8,3

No consta 2,4 2,5 1,2 2,1 2,9 1,7 - 1,6 10,0 4,2 8,3
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Clase alta/media-alta 23,4 20,3 41,2 12,5 13,1 - 13,5 16,9
Nuevas clases medias 25,0 29,7 29,4 18,8 18,4 11,1 12,2 20,2
Viejas clases medias 9,4 12,5 - 18,8 13,9 - 20,3 11,5
Obreros/as cualificados/as 25,0 20,3 17,6 40,6 32,9 55,6 35,1 30,6
Obreros/as no
cualificados/as

15,6 14,1 11,8 6,2 20,9 11,1 18,9 13,7

No consta 1,6 3,1 - 3,1 0,8 22,2 - 7,1
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 37
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluida la persona entrevistada) y por todos los conceptos, ¿de
cuántos ingresos disponen por término medio en su hogar al mes, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos
netos)? No le pido que me indique la cantidad exacta, sino que me señale en esta tarjeta en qué tramo de la escala están
comprendidos los ingresos de su hogar.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

No tienen ingresos de
ningún tipo

0,5 0,8 0,8 0,4 - - - - - - -

Menos o igual a 300 € 0,6 0,4 0,6 - - - - - - - -
De 301 a 600 € 4,7 4,8 6,4 2,1 3,8 1,7 4,0 - - 8,3 -
De 601 a 900 € 10,3 10,3 13,6 9,2 8,7 1,7 14,0 4,7 5,0 - 4,2
De 901 a 1.200 € 12,8 15,5 15,5 14,7 10,6 11,7 18,0 6,2 5,0 12,5 4,2
De 1.201 a 1.800 € 16,5 16,3 18,6 21,4 13,9 10,0 24,0 6,2 25,0 29,2 20,8
De 1.801 a 2.400 € 9,9 8,1 10,3 10,1 14,9 18,3 12,0 12,5 10,0 20,8 8,3
De 2.401 a 3.000 € 6,2 7,0 5,8 8,8 10,1 8,3 2,0 6,2 10,0 8,3 8,3
De 3.001 a 4.500 € 3,5 3,7 2,7 5,5 6,7 - 6,0 9,4 5,0 4,2 4,2
De 4.501 a 6.000 € 1,0 1,4 0,6 0,4 2,9 1,7 - 3,1 10,0 - -
Más de 6.000 € 0,3 0,2 - 0,4 1,0 - - - - - -
N.S. 7,9 5,6 6,4 8,8 5,8 6,7 8,0 7,8 - 4,2 4,2
N.C. 25,9 26,0 18,6 18,1 21,6 40,0 12,0 43,8 30,0 12,5 45,8
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

No tienen ingresos de
ningún tipo

- 1,6 - - 0,8 - - -

Menos o igual a 300 € - - - 3,1 1,9 - 1,4 -
De 301 a 600 € 3,1 3,1 - - 7,5 11,1 4,1 3,8
De 601 a 900 € 7,8 6,2 11,8 6,2 13,4 - 14,9 6,6
De 901 a 1.200 € 7,8 10,9 5,9 6,2 10,9 22,2 9,5 10,4
De 1.201 a 1.800 € 17,2 15,6 35,3 9,4 17,8 11,1 9,5 9,3
De 1.801 a 2.400 € 14,1 10,9 17,6 9,4 7,8 11,1 6,8 4,9
De 2.401 a 3.000 € 6,2 6,2 - - 3,6 11,1 5,4 3,3
De 3.001 a 4.500 € 7,8 3,1 - 3,1 1,1 - 2,7 1,1
De 4.501 a 6.000 € - - - - 0,3 - 1,4 0,5
Más de 6.000 € 1,6 3,1 - - - - - -
N.S. 14,1 9,4 5,9 50,0 10,6 11,1 13,5 3,8
N.C. 20,3 29,7 23,5 12,5 24,2 22,2 31,1 56,3
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 38
¿Y en qué tramo de esa misma escala están comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

No tiene ingresos de ningún
tipo

18,5 18,8 21,7 19,7 17,3 8,3 22,0 10,9 5,0 12,5 8,3

Menos o igual a 300 € 2,0 2,1 1,9 1,3 1,0 - 6,0 1,6 - 4,2 -
De 301 a 600 € 10,0 9,1 13,2 6,7 10,1 1,7 8,0 3,1 5,0 16,7 -
De 601 a 900 € 14,1 12,0 17,1 16,8 12,0 10,0 22,0 6,2 5,0 25,0 4,2
De 901 a 1.200 € 13,2 14,9 14,5 13,9 11,5 25,0 14,0 9,4 15,0 16,7 4,2
De 1.201 a 1.800 € 12,0 13,8 9,5 18,5 13,9 13,3 10,0 15,6 20,0 4,2 20,8
De 1.801 a 2.400 € 4,8 2,9 5,2 4,2 11,5 1,7 6,0 9,4 15,0 12,5 8,3
De 2.401 a 3.000 € 1,3 1,7 0,6 2,5 2,4 1,7 - 3,1 5,0 - 8,3
De 3.001 a 4.500 € 0,4 1,0 - - 1,0 - - 1,6 - - -
De 4.501 a 6.000 € 0,1 0,2 - - 0,5 - - - - - -
Más de 6.000 € 0,0 - - - - - - - - - -
N.C. 23,7 23,4 16,3 16,4 18,8 38,3 12,0 39,1 30,0 8,3 45,8
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

No tiene ingresos de ningún
tipo

10,9 10,9 - 81,2 19,5 11,1 24,3 9,3

Menos o igual a 300 € 4,7 - - 3,1 2,5 11,1 2,7 1,6
De 301 a 600 € 12,5 14,1 17,6 - 12,8 11,1 10,8 7,1
De 601 a 900 € 15,6 9,4 17,6 12,5 16,4 22,2 16,2 8,2
De 901 a 1.200 € 17,2 10,9 11,8 - 12,5 11,1 12,2 7,7
De 1.201 a 1.800 € 12,5 20,3 29,4 - 8,9 - 2,7 8,2
De 1.801 a 2.400 € 3,1 4,7 - - 2,8 11,1 5,4 4,4
De 2.401 a 3.000 € 3,1 - - - - - - 0,5
De 3.001 a 4.500 € - - - - 0,3 - - -
De 4.501 a 6.000 € - 1,6 - - - - - -
Más de 6.000 € - - - - 0,3 - - -
N.C. 20,3 28,1 23,5 3,1 24,0 22,2 25,7 53,0
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)
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Pregunta 39
Para terminar, ¿tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Desde que nació 96,5 97,5 95,7 95,4 99,0 100,0 94,0 98,4 100,0 95,8 100,0
La ha adquirido con
posterioridad

3,2 2,3 4,3 3,4 1,0 - 6,0 - - 4,2 -

N.C. 0,2 0,2 - 1,3 - - - 1,6 - - -
(N) (2.490) (516) (484) (238) (208) (60) (50) (64) (20) (24) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Desde que nació 96,9 98,4 100,0 93,8 96,1 44,4 93,2 97,3
La ha adquirido con
posterioridad

1,6 1,6 - 6,2 3,9 55,6 6,8 2,7

N.C. 1,6 - - - - - - -
(N) (64) (64) (17) (32) (359) (9) (74) (183)

SÓLO A QUIENES ADQUIRIERON LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA CON POSTERIORIDAD A SU NACIMIENTO
(2 en P39)

(N=80)

Pregunta 39a
¿Cómo definiría Ud. su manejo del castellano?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's

Compromís
-Podemos-

EUPV
En Marea Otros En blanco No tenía

edad No votó

Lo habla un poco - - - - - - - - - - -
Lo habla más o menos bien 8,8 16,7 4,8 12,5 - - - 100,0 - - 7,1
Lo habla con fluidez 11,2 - 9,5 - - 66,7 - - - - 7,1
Lo habla como si fuera
nativo/a

17,5 16,7 14,3 37,5 - 33,3 - - - 50,0 21,4

Es su idioma materno 55,0 41,7 66,7 50,0 50,0 - 100,0 - 100,0 50,0 64,3
N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 7,5 25,0 4,8 - 50,0 - - - - - -
(N) (80) (12) (21) (8) (2) (3) (1) (1) (1) (2) (14)

Recuerdo de voto en las elecciones
generales de 2016

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Lo habla un poco - - -
Lo habla más o menos bien - 20,0 -
Lo habla con fluidez 40,0 - 40,0
Lo habla como si fuera
nativo/a

- 20,0 -

Es su idioma materno 60,0 40,0 60,0
N.S. - - -
N.C. - 20,0 -
(N) (5) (5) (5)
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 0,2 - - - - - 0,9 1,2 0,8 2,6 - - -
Buena 6,7 2,6 3,0 3,4 4,7 5,8 9,7 14,3 20,8 10,5 33,3 4,1 3,9
Regular 39,3 15,7 31,9 26,9 38,2 45,9 55,8 59,6 51,2 55,3 36,4 32,8 34,4
Mala 34,1 45,2 39,8 45,2 36,0 32,1 23,5 18,6 20,0 13,2 21,2 39,1 35,0
Muy mala 19,2 36,5 25,3 24,0 20,8 15,6 9,7 6,2 7,2 18,4 9,1 23,2 25,6
N.S. 0,4 - - 0,5 0,3 0,7 0,4 - - - - 0,7 1,1
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)

Pregunta 2
Y, ¿cree Ud. que la situación económica actual del país es mejor, igual o peor que hace un año?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mejor 25,8 14,8 11,4 15,4 23,0 27,6 46,0 49,1 39,2 39,5 66,7 18,1 15,6
Igual 52,3 54,8 65,7 59,4 53,9 52,3 42,0 41,6 41,6 36,8 18,2 56,5 52,2
Peor 20,6 30,4 22,3 23,5 21,5 19,2 11,1 8,7 19,2 18,4 15,2 22,9 30,6
N.S. 1,1 - 0,6 1,7 0,9 0,4 0,9 0,6 - 5,3 - 2,6 1,7
N.C. 0,2 - - - 0,6 0,4 - - - - - - -
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)

Pregunta 3
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mejor 25,8 8,7 12,0 14,2 24,0 31,4 42,5 46,0 40,8 34,2 42,4 23,2 15,0
Igual 44,6 46,1 55,4 55,0 49,5 42,3 39,8 34,8 34,4 34,2 18,2 41,3 40,6
Peor 16,4 32,2 21,7 19,6 18,0 14,9 7,1 5,0 8,0 15,8 21,2 17,0 21,1
N.S. 13,0 13,0 10,8 11,0 8,5 11,1 10,6 13,7 16,8 15,8 18,2 18,5 22,2
N.C. 0,2 - - 0,2 - 0,2 - 0,6 - - - - 1,1
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala
o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 0,1 - - - - - - 0,6 - - 3,0 0,4 -
Buena 3,4 0,9 0,6 2,0 0,6 2,2 5,8 6,2 12,0 15,8 27,3 2,6 1,7
Regular 22,9 9,6 8,4 14,4 21,1 23,4 35,0 48,4 36,0 28,9 30,3 21,8 17,8
Mala 36,1 31,3 39,8 36,9 43,2 42,8 33,6 25,5 30,4 26,3 18,2 30,6 35,6
Muy mala 35,0 57,4 51,2 45,5 33,8 29,6 24,8 18,6 20,8 26,3 15,2 35,1 40,0
N.S. 2,0 0,9 - 1,2 0,9 1,6 0,4 0,6 - - 6,1 8,9 3,3
N.C. 0,4 - - - 0,3 0,4 0,4 - 0,8 2,6 - 0,7 1,7
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)

Pregunta 5
Y, ¿cree Ud. que la situación política actual del país es mejor, igual o peor que hace un año?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mejor 8,1 3,5 4,8 3,2 8,2 8,2 11,1 19,3 16,0 26,3 36,4 4,1 2,8
Igual 59,5 60,9 53,6 57,5 55,5 63,5 67,3 59,0 68,0 47,4 36,4 60,5 55,6
Peor 29,9 34,8 41,6 37,2 34,7 26,7 20,8 19,9 16,0 21,1 27,3 25,5 38,3
N.S. 2,1 0,9 - 2,2 1,3 1,3 0,9 1,9 - 2,6 - 9,2 1,1
N.C. 0,4 - - - 0,3 0,2 - - - 2,6 - 0,7 2,2
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)

Pregunta 6
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mejor 12,8 12,2 5,4 5,9 10,4 13,6 24,3 23,0 28,8 23,7 42,4 6,6 5,0
Igual 48,7 39,1 50,6 51,6 53,3 52,3 48,7 41,6 48,0 42,1 15,2 48,0 44,4
Peor 22,8 29,6 28,9 28,1 24,3 21,2 18,6 16,1 10,4 15,8 24,2 17,7 31,1
N.S. 15,1 18,3 14,5 13,9 12,0 12,2 8,0 19,3 12,8 13,2 18,2 26,9 17,8
N.C. 0,6 0,9 0,6 0,5 - 0,7 0,4 - - 5,3 - 0,7 1,7
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Pregunta 7
¿Cuál  es,  a  su  juicio,  el  principal  problema que  existe  actualmente  en  España?  ¿Y el  segundo?  ¿Y el  tercero?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer problema
El paro 43,7 36,5 35,5 43,5 43,8 43,9 42,9 51,6 40,0 44,7 48,5 49,1 43,3
Las drogas 0,2 - - - - - - 1,2 - - - 0,4 0,6
La inseguridad ciudadana 0,3 - - 0,2 - 1,1 - - 0,8 - - - 0,6
El terrorismo, ETA 0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -
Las infraestructuras 0,1 - - - - - - - - - - 0,4 0,6
La sanidad 1,1 2,6 0,6 1,7 0,6 1,1 0,9 0,6 0,8 - - 1,5 1,1
La vivienda 0,2 - - 0,2 0,3 - - - 0,8 2,6 - - -
Los problemas de índole económica 6,9 5,2 8,4 6,8 8,5 6,2 6,2 7,5 4,0 - 6,1 9,6 5,6
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

1,6 0,9 1,2 2,0 2,2 2,0 1,3 2,5 1,6 - - 0,4 1,1

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 - - - - - 0,4 - 0,8 - - - -

La corrupción y el fraude 21,1 28,7 27,1 25,4 24,0 20,9 15,9 16,8 20,8 15,8 15,2 13,7 20,0
Las pensiones 0,6 - - 1,0 0,6 0,7 - 0,6 0,8 5,3 - - 0,6
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

10,5 10,4 11,4 8,1 10,4 10,0 15,5 11,2 11,2 15,8 15,2 8,1 10,6

Las guerras en general 0,0 - - 0,2 - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 0,2 - - 0,7 0,3 - - - - - - 0,4 0,6
Los problemas de índole social 1,6 4,3 1,8 1,2 1,3 1,3 2,7 - 0,8 - - 1,1 3,3
El racismo 0,1 - - - - 0,2 - - - - - 0,4 -
La inmigración 0,9 - 1,2 0,5 0,6 0,9 0,9 1,2 0,8 2,6 - 1,5 1,1
La violencia contra la mujer 0,1 - - 0,2 - 0,2 - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

0,5 - 0,6 - 1,3 0,2 0,9 - - - - 0,4 1,7

La crisis de valores 0,7 1,7 0,6 0,7 0,6 0,4 1,3 1,2 0,8 - - 0,4 0,6
La educación 1,3 1,7 2,4 0,2 0,6 2,9 1,3 - 0,8 5,3 - 1,8 -
Los problemas medioambientales 0,1 - - - - 0,2 - - - - - - 0,6
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,7 2,6 4,2 1,7 2,5 1,6 - 0,6 1,6 2,6 3,0 1,8 0,6

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 - - 0,5 - - - - - - - - -

Los nacionalismos 0,2 - - - - 0,2 0,9 - 0,8 - - 0,4 -
El terrorismo internacional 0,6 0,9 - 0,5 - 0,4 0,4 0,6 2,4 2,6 - 0,7 0,6
Estatutos de autonomía 0,1 - - - - 0,2 0,4 - - - - - -
Reforma Laboral 0,0 0,9 - - - - - - - - - - -
"Los recortes" 0,1 - - 0,5 - - - - - - - - -
Los bancos 0,0 - - - - - 0,4 - - - - - -
La subida del IVA 0,1 - - 0,2 - - 0,4 - - - - - -
Los desahucios 0,0 - - - - - - - - - - 0,4 -
La Monarquía 0,1 0,9 - - 0,3 - - - - - - - -
Independencia de Cataluña 0,9 0,9 0,6 0,2 0,6 1,3 2,2 1,2 0,8 - - 0,4 1,1
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,8 - 1,8 1,0 - 1,1 0,9 0,6 3,2 - 3,0 0,4 -

Emigración 0,1 - - 0,2 - - - - 0,8 - - 0,4 -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,1 - - 0,2 0,3 - - - 0,8 - - - -

Otras respuestas 1,7 1,7 1,8 1,5 0,3 1,3 2,7 2,5 1,6 - 9,1 1,5 2,8
Ninguno 0,2 - - - - - 0,4 - 0,8 - - 0,7 -
N.S. 1,2 - 0,6 - 0,3 1,3 0,4 - 2,4 - - 4,4 2,8
N.C. 0,2 - - 0,5 - - 0,4 - - 2,6 - - 0,6
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo problema
El paro 20,8 28,7 23,5 20,8 23,7 19,4 20,4 17,4 24,0 18,4 18,2 18,5 18,3
Las drogas 0,2 - - 0,2 - 0,2 - 0,6 - - - 0,4 -
La inseguridad ciudadana 1,4 1,7 1,8 1,0 1,6 0,9 0,9 2,5 0,8 2,6 - 1,5 3,3
Las infraestructuras 0,2 0,9 - 0,5 0,3 - - 0,6 - - - - -
La sanidad 4,6 4,3 4,2 4,2 4,1 5,8 4,4 5,0 4,0 10,5 - 4,4 3,9
La vivienda 1,0 2,6 1,2 1,2 1,3 0,9 - 1,2 - - - 0,7 1,7
Los problemas de índole económica 7,6 4,3 10,2 9,8 9,5 6,5 4,0 6,8 8,0 7,9 9,1 8,5 4,4
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

3,5 6,1 6,0 3,7 4,7 2,9 3,1 4,3 4,8 - - 1,8 0,6

La corrupción y el fraude 16,6 12,2 18,1 20,8 16,1 17,6 19,9 14,9 12,8 18,4 3,0 10,3 18,3
Las pensiones 1,8 - - 1,2 3,5 2,2 1,3 2,5 1,6 2,6 3,0 1,8 1,1
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

6,7 6,1 5,4 7,3 5,7 7,6 8,8 3,7 2,4 10,5 6,1 6,6 9,4

La Administración de Justicia 1,1 1,7 - 0,5 0,9 1,6 2,2 1,2 1,6 2,6 3,0 0,4 1,1
Los problemas de índole social 3,6 2,6 4,2 5,6 1,9 4,0 2,2 0,6 2,4 5,3 3,0 5,5 2,8
La inmigración 1,9 - 1,8 0,7 1,3 2,0 2,7 3,1 1,6 - 6,1 3,0 2,8
La violencia contra la mujer 0,5 0,9 0,6 0,7 - 0,4 - 1,2 0,8 - - 0,4 0,6
Los problemas relacionados con la
juventud

1,6 4,3 - 2,2 1,6 1,6 - 1,2 0,8 - 3,0 2,6 1,1

La crisis de valores 1,0 1,7 1,8 0,7 0,9 0,4 1,3 0,6 2,4 2,6 - 1,1 -
La educación 2,7 3,5 3,0 2,2 2,8 2,7 2,7 1,2 4,0 - 3,0 2,2 3,9
Los problemas medioambientales 0,3 - 1,8 0,2 - 0,2 - - - - - 0,4 0,6
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,1 - 1,2 1,0 0,6 1,8 1,8 - - 2,6 3,0 0,7 1,7

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,2 0,9 - - 0,3 - 0,4 - - - - 0,4 0,6

Los nacionalismos 0,4 - - - 0,3 0,7 1,8 0,6 - - 3,0 - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,2 - - - 0,6 0,2 - - - - - 0,4 -

El terrorismo internacional 2,0 1,7 0,6 1,2 2,8 1,3 4,0 4,3 3,2 2,6 6,1 1,8 -
Estatutos de autonomía 0,1 0,9 - - 0,3 0,2 - - - - - - -
Reforma Laboral 0,1 - - - 0,3 0,4 - - - - - - -
"Los recortes" 0,7 - - 1,0 1,6 1,1 0,4 - - - - 0,7 0,6
Los bancos 0,1 - - - 0,3 - - 1,2 - - - - -
La subida del IVA 0,6 - 0,6 0,5 0,6 0,4 0,4 1,9 - - - 1,5 -
Los desahucios 0,2 - - 0,2 - - 0,4 0,6 - - - 0,4 0,6
La Monarquía 0,1 - - - - - 0,4 - - - - - 1,1
Refugiados/as 0,1 1,7 - - 0,3 - - - - - - - -
Independencia de Cataluña 0,9 2,6 0,6 0,5 0,6 0,4 2,2 1,9 1,6 - - 0,7 -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,8 - - 0,7 0,6 1,3 1,3 0,6 1,6 - - 0,4 0,6

Emigración 0,4 - 0,6 0,2 0,9 - - 0,6 - - - 0,4 1,7
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,2 - - 0,2 0,3 - 0,4 - 0,8 - - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 - 0,6 - - 0,2 - - - - - - -
Otras respuestas 1,6 4,3 1,8 2,4 1,3 1,3 0,4 1,9 1,6 2,6 6,1 0,7 1,1
N.C. 13,2 6,1 10,2 8,3 8,2 13,6 11,9 17,4 19,2 10,5 24,2 21,8 18,3
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer problema
El paro 6,0 5,2 9,6 8,3 5,4 7,3 5,8 3,1 4,8 10,5 3,0 2,6 3,9
Las drogas 0,3 0,9 - - 0,3 0,4 - - - - 3,0 0,7 -
La inseguridad ciudadana 1,4 - 1,8 0,7 1,3 1,6 2,2 1,9 1,6 2,6 3,0 1,8 0,6
Las infraestructuras 0,1 0,9 - - - - 0,4 - - - - - 0,6
La sanidad 4,5 6,1 2,4 5,1 4,7 2,4 6,6 3,1 8,0 7,9 - 4,8 5,0
La vivienda 0,8 0,9 0,6 1,2 0,3 0,7 0,4 1,2 - - - 1,5 0,6
Los problemas de índole económica 5,3 8,7 4,2 4,9 7,6 5,3 5,8 5,0 - - 3,0 5,9 5,0
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

3,1 - 5,4 4,9 3,8 2,9 3,5 1,9 0,8 2,6 3,0 1,5 2,2

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 - - 0,2 - 0,2 - - - - - 0,4 -

La corrupción y el fraude 7,6 7,0 9,6 8,8 10,7 7,1 6,2 8,7 4,8 5,3 3,0 6,6 5,0
Las pensiones 1,5 - 1,2 2,2 1,6 2,0 - 1,2 3,2 - - 1,8 1,1
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

4,5 7,0 2,4 2,9 3,5 6,0 3,1 5,6 8,0 2,6 3,0 4,8 5,6

La Administración de Justicia 1,2 1,7 0,6 1,2 1,6 1,3 1,3 1,2 0,8 - - 1,1 1,1
Los problemas de índole social 4,1 9,6 6,6 4,4 5,0 4,7 2,7 1,9 1,6 2,6 3,0 1,8 3,9
El racismo 0,0 - - - - - - - - 2,6 - - -
La inmigración 1,9 1,7 1,2 2,7 0,6 1,3 3,5 2,5 4,8 - - 1,1 2,2
La violencia contra la mujer 0,9 1,7 0,6 1,2 1,3 0,4 0,4 0,6 1,6 2,6 6,1 0,4 -
Los problemas relacionados con la
juventud

1,0 1,7 2,4 1,0 1,3 0,4 1,3 1,9 - - - - 2,2

La crisis de valores 1,0 - 0,6 0,5 0,9 0,9 0,9 0,6 0,8 - 3,0 1,1 3,3
La educación 4,3 6,1 4,2 4,4 4,1 4,9 5,8 3,7 2,4 5,3 9,1 2,6 3,3
Los problemas medioambientales 0,5 - 1,2 0,5 0,6 1,1 0,4 - - - - 0,4 -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,4 1,7 0,6 0,2 0,9 0,2 0,4 - - - - - 1,1

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 - - 0,2 0,6 - - - - - - - -

Los nacionalismos 0,4 0,9 1,2 - 0,3 0,4 - 0,6 1,6 - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,0 - 0,6 - - - - - - - - - -

El terrorismo internacional 1,6 0,9 - 2,2 1,9 1,8 2,7 1,9 1,6 - - 0,7 1,7
Reforma Laboral 0,1 0,9 0,6 - - 0,2 - - - - - - -
"Los recortes" 0,9 0,9 1,2 1,0 1,3 0,7 0,9 1,2 1,6 - - - 1,1
Los bancos 0,2 - 0,6 0,2 - - - 1,2 - - - 0,4 -
La subida del IVA 0,8 - 0,6 1,2 0,3 1,1 0,4 0,6 0,8 2,6 - 1,1 1,1
Los desahucios 0,1 - - - - 0,2 - - - - - 0,4 -
El fraude fiscal 0,2 - - - 0,3 0,2 - 0,6 0,8 - - - -
Las hipotecas 0,0 - - - - - - - - - - - 0,6
La Monarquía 0,0 - - - - - - - - - - - 0,6
Subida de tarifas energéticas 0,1 - 0,6 - - 0,2 - 0,6 - - - - -
Refugiados/as 0,1 0,9 - 0,2 - - - - - - - - -
Independencia de Cataluña 0,8 0,9 - 0,5 1,3 1,1 1,3 2,5 0,8 - - - 0,6
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,5 0,9 1,2 0,2 0,6 0,7 1,3 - - - - - 0,6

Emigración 0,4 - 1,2 0,2 - 0,4 0,4 0,6 0,8 - 6,1 0,4 -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,3 - 0,6 - 0,3 0,9 - - - - - 0,4 -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,3 0,9 0,6 0,5 - 0,2 0,4 0,6 - - - - -
Otras respuestas 2,0 1,7 1,2 2,2 2,5 3,6 1,8 0,6 0,8 - - 1,5 1,1
N.C. 40,3 30,4 34,3 35,7 35,0 36,7 39,8 44,7 48,0 52,6 51,5 54,2 46,1
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Pregunta 7a
¿Cuál  es,  a  su  juicio,  el  principal  problema que  existe  actualmente  en  España?  ¿Y el  segundo?  ¿Y el  tercero?
(MULTIRRESPUESTA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El paro 70,6 70,4 68,7 72,6 72,9 70,6 69,0 72,0 68,8 73,7 69,7 70,1 65,6
Las drogas 0,6 0,9 - 0,2 0,3 0,7 - 1,9 - - 3,0 1,5 0,6
La inseguridad ciudadana 3,2 1,7 3,6 2,0 2,8 3,6 3,1 4,3 3,2 5,3 3,0 3,3 4,4
El terrorismo, ETA 0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -
Las infraestructuras 0,4 1,7 - 0,5 0,3 - 0,4 0,6 - - - 0,4 1,1
La sanidad 10,2 13,0 7,2 11,0 9,5 9,4 11,9 8,7 12,8 18,4 - 10,7 10,0
La vivienda 1,9 3,5 1,8 2,7 1,9 1,6 0,4 2,5 0,8 2,6 - 2,2 2,2
Los problemas de índole económica 19,8 18,3 22,9 21,5 25,6 18,0 15,9 19,3 12,0 7,9 18,2 24,0 15,0
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

8,1 7,0 12,7 10,5 10,7 7,8 8,0 8,7 7,2 2,6 3,0 3,7 3,9

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,2 - - 0,2 - 0,2 0,4 - 0,8 - - 0,4 -

La corrupción y el fraude 45,3 47,8 54,8 55,0 50,8 45,7 42,0 40,4 38,4 39,5 21,2 30,6 43,3
Las pensiones 3,9 - 1,2 4,4 5,7 4,9 1,3 4,3 5,6 7,9 3,0 3,7 2,8
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

21,8 23,5 19,3 18,3 19,6 23,6 27,4 20,5 21,6 28,9 24,2 19,6 25,6

Las guerras en general 0,0 - - 0,2 - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 2,6 3,5 0,6 2,4 2,8 2,9 3,5 2,5 2,4 2,6 3,0 1,8 2,8
Los problemas de índole social 9,2 16,5 12,7 11,2 8,2 10,0 7,5 2,5 4,8 7,9 6,1 8,5 10,0
El racismo 0,1 - - - - 0,2 - - - 2,6 - 0,4 -
La inmigración 4,7 1,7 4,2 3,9 2,5 4,2 7,1 6,8 7,2 2,6 6,1 5,5 6,1
La violencia contra la mujer 1,4 2,6 1,2 2,2 1,3 1,1 0,4 1,9 2,4 2,6 6,1 0,7 0,6
Los problemas relacionados con la
juventud

3,1 6,1 3,0 3,2 4,1 2,2 2,2 3,1 0,8 - 3,0 3,0 5,0

La crisis de valores 2,7 3,5 3,0 2,0 2,5 1,8 3,5 2,5 4,0 2,6 3,0 2,6 3,9
La educación 8,3 11,3 9,6 6,8 7,6 10,5 9,7 5,0 7,2 10,5 12,1 6,6 7,2
Los problemas medioambientales 0,9 - 3,0 0,7 0,6 1,6 0,4 - - - - 0,7 1,1
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

3,3 4,3 6,0 2,9 4,1 3,6 2,2 0,6 1,6 5,3 6,1 2,6 3,3

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,4 0,9 - 0,7 0,9 - 0,4 - - - - 0,4 0,6

Los nacionalismos 1,0 0,9 1,2 - 0,6 1,3 2,7 1,2 2,4 - 3,0 0,4 -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,2 - 0,6 - 0,6 0,2 - - - - - 0,4 -

El terrorismo internacional 4,2 3,5 0,6 3,9 4,7 3,6 7,1 6,8 7,2 5,3 6,1 3,3 2,2
Estatutos de autonomía 0,2 0,9 - - 0,3 0,4 0,4 - - - - - -
Reforma Laboral 0,3 1,7 0,6 - 0,3 0,7 - - - - - - -
"Los recortes" 1,7 0,9 1,2 2,4 2,8 1,8 1,3 1,2 1,6 - - 0,7 1,7
Los bancos 0,4 - 0,6 0,2 0,3 - 0,4 2,5 - - - 0,4 -
La subida del IVA 1,5 - 1,2 2,0 0,9 1,6 1,3 2,5 0,8 2,6 - 2,6 1,1
Los desahucios 0,3 - - 0,2 - 0,2 0,4 0,6 - - - 1,1 0,6
El fraude fiscal 0,2 - - - 0,3 0,2 - 0,6 0,8 - - - -
Las hipotecas 0,0 - - - - - - - - - - - 0,6
La Monarquía 0,2 0,9 - - 0,3 - 0,4 - - - - - 1,7
Subida de tarifas energéticas 0,1 - 0,6 - - 0,2 - 0,6 - - - - -
Refugiados/as 0,2 2,6 - 0,2 0,3 - - - - - - - -
Independencia de Cataluña 2,6 4,3 1,2 1,2 2,5 2,9 5,8 5,6 3,2 - - 1,1 1,7
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

2,1 0,9 3,0 2,0 1,3 3,1 3,5 1,2 4,8 - 3,0 0,7 1,1

Emigración 1,0 - 1,8 0,7 0,9 0,4 0,4 1,2 1,6 - 6,1 1,1 1,7
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,6 - 0,6 0,5 0,9 0,9 0,4 - 1,6 - - 0,4 -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,4 0,9 1,2 0,5 - 0,4 0,4 0,6 - - - - -
Otras respuestas 5,3 7,8 4,8 6,1 4,1 6,2 4,9 5,0 4,0 2,6 15,2 3,7 5,0
Ninguno 0,2 - - - - - 0,4 - 0,8 - - 0,7 -
N.S. 1,2 - 0,6 - 0,3 1,3 0,4 - 2,4 - - 4,4 2,8
N.C. 0,2 - - 0,5 - - 0,4 - - 2,6 - - 0,6
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Pregunta 8
¿Y cuál  es  el  problema que a Ud.,  personalmente,  le  afecta  más? ¿Y el  segundo? ¿Y el  tercero? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer problema
El paro 28,0 20,0 33,1 30,8 31,5 27,2 26,5 22,4 16,8 18,4 21,2 32,5 28,9
La inseguridad ciudadana 0,6 0,9 - 0,7 0,9 0,4 - 1,2 1,6 2,6 - - 1,1
Las infraestructuras 0,4 1,7 - 0,2 0,3 0,2 0,4 - - - - 0,4 1,1
La sanidad 3,6 6,1 1,8 4,2 3,8 3,8 2,7 5,0 1,6 7,9 3,0 3,0 3,3
La vivienda 0,8 2,6 1,8 0,7 0,6 1,1 0,4 0,6 - - - - 1,7
Los problemas de índole económica 9,2 9,6 5,4 10,0 11,0 8,7 10,2 9,9 8,0 2,6 3,0 10,3 8,9
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

4,8 5,2 8,4 6,1 5,7 4,7 4,0 5,0 2,4 2,6 - 3,3 2,8

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,3 - - 0,2 0,6 0,7 0,4 - 0,8 - - - -

La corrupción y el fraude 7,5 9,6 9,0 8,8 9,1 8,5 4,4 5,0 8,0 5,3 12,1 4,1 6,7
Las pensiones 6,5 7,0 5,4 5,4 8,5 6,7 3,5 5,6 8,8 10,5 3,0 7,0 7,2
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

3,0 4,3 2,4 2,7 2,5 2,9 4,0 3,1 5,6 5,3 3,0 2,2 2,2

Las guerras en general 0,0 - - - - - - 0,6 - - - - -
La Administración de Justicia 0,2 - - - - 0,4 0,9 - - - - - 0,6
Los problemas de índole social 2,1 5,2 4,2 2,4 1,6 1,6 4,4 - 1,6 5,3 - 0,4 1,7
El racismo 0,1 - - - - 0,4 - - - 2,6 - - -
La inmigración 0,8 - - 0,7 0,6 1,6 0,4 - 1,6 - 6,1 - 1,7
La violencia contra la mujer 0,2 - - 0,2 - - 0,4 0,6 0,8 - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

1,1 1,7 1,8 0,7 0,6 0,9 1,3 0,6 0,8 - 3,0 2,2 1,1

La crisis de valores 0,6 - 0,6 1,2 - 0,2 1,8 - 0,8 - - 0,4 0,6
La educación 3,9 4,3 4,2 3,2 2,5 5,6 5,3 2,5 5,6 2,6 6,1 4,1 0,6
Los problemas medioambientales 0,1 - - - - 0,2 - - - - - - 0,6
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,5 0,9 0,6 0,2 0,3 0,4 0,4 - - 5,3 3,0 0,7 -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,3 0,9 - 0,7 - 0,2 - 0,6 - - - - 0,6

Los nacionalismos 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,1 0,9 - - 0,3 - - - 0,8 - - - -

El terrorismo internacional 0,4 - - 0,5 0,3 0,2 - 1,9 0,8 2,6 - 0,4 -
Las preocupaciones y situaciones
personales

2,1 1,7 2,4 1,2 1,9 2,2 1,3 3,7 1,6 5,3 9,1 3,0 1,1

Estatutos de autonomía 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Reforma Laboral 0,1 - - - 0,3 - - - - - - - 0,6
"Los recortes" 0,6 0,9 0,6 1,2 - 0,4 - 1,2 - - 3,0 0,7 -
Los bancos 0,1 - - - - - 0,4 - 0,8 - - - -
La subida del IVA 1,3 0,9 0,6 1,2 1,3 2,2 1,3 2,5 1,6 - - 0,7 0,6
Los desahucios 0,1 - - - - 0,2 - - - - - 0,4 -
El fraude fiscal 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Las hipotecas 0,2 - - - 0,3 - 0,4 - - - - 0,4 0,6
Subida de tarifas energéticas 0,2 - - - 0,6 0,2 - - 0,8 - - - -
Independencia de Cataluña 0,7 0,9 1,8 0,2 - 1,1 1,8 0,6 - - - 0,4 1,1
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,3 - - 0,2 0,3 0,4 0,9 - - - - 0,4 -

Emigración 0,1 - 0,6 0,2 - - - - - - - - 0,6
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,5 - 0,6 0,5 0,6 1,1 0,4 - 0,8 - 3,0 - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 - - 0,2 - - 0,4 - - - - - -
Otras respuestas 1,6 5,2 1,8 1,5 1,3 1,1 2,2 0,6 3,2 - 3,0 1,8 0,6
Ninguno 6,0 6,1 4,2 3,4 5,0 5,1 10,2 11,2 8,0 5,3 3,0 5,9 6,7
N.S. 6,7 2,6 4,2 5,6 4,4 4,7 5,8 13,0 8,0 7,9 6,1 14,0 7,2
N.C. 4,1 0,9 4,2 4,4 2,8 3,8 3,1 2,5 8,8 7,9 9,1 1,5 10,0
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo problema
El paro 8,1 7,8 7,8 8,6 9,5 9,8 7,5 7,5 9,6 5,3 12,1 5,2 5,6
Las drogas 0,1 - - - - - - 0,6 - - 3,0 - -
La inseguridad ciudadana 0,7 - 0,6 0,2 1,6 - 1,8 - 2,4 2,6 - 0,4 1,1
Las infraestructuras 0,2 - 0,6 0,2 - 0,4 0,4 - - - - 0,4 -
La sanidad 4,2 5,2 6,6 5,1 4,4 4,0 1,8 2,5 5,6 5,3 3,0 3,7 3,9
La vivienda 0,8 1,7 0,6 0,7 1,6 0,4 0,4 - 0,8 - - 0,7 1,7
Los problemas de índole económica 9,0 7,0 10,8 11,0 10,4 9,8 8,8 6,2 5,6 5,3 - 11,4 3,9
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

3,1 0,9 5,4 3,9 5,4 4,2 2,2 0,6 - - - 1,8 1,7

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,2 - 1,2 0,2 - - - - - - - 0,4 -

La corrupción y el fraude 5,8 9,6 4,2 8,1 6,9 6,9 6,6 3,7 4,0 5,3 - 1,5 5,0
Las pensiones 2,2 4,3 0,6 0,7 3,2 2,4 0,4 2,5 1,6 7,9 9,1 3,7 1,7
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

2,4 6,1 2,4 1,7 2,8 2,2 2,2 1,2 3,2 5,3 - 2,6 1,1

Las guerras en general 0,0 - - - - - - - - - - 0,4 -
La Administración de Justicia 0,6 0,9 - - 0,3 1,1 1,3 0,6 - - - 1,1 0,6
Los problemas de índole social 1,8 1,7 2,4 1,7 1,9 1,8 1,3 1,2 0,8 - 3,0 1,8 2,8
La inmigración 1,2 - 0,6 1,2 0,6 1,6 1,8 1,2 0,8 2,6 3,0 1,1 1,1
La violencia contra la mujer 0,1 0,9 0,6 0,2 - - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

1,6 - 3,6 1,7 1,6 2,0 1,8 0,6 1,6 - 3,0 1,5 1,1

La crisis de valores 0,7 0,9 1,2 - 0,3 0,4 1,3 - 1,6 - 3,0 1,1 1,1
La educación 2,6 7,0 1,8 4,2 1,9 2,7 3,5 1,2 1,6 - 3,0 1,5 1,1
Los problemas medioambientales 0,2 - 2,4 - - 0,2 - - - - - 0,4 -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,4 0,9 1,2 0,7 - 0,4 - - - - - - 1,1

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,3 0,9 - 0,2 0,6 - 0,4 - 1,6 - - - -

Los nacionalismos 0,1 - - - - - 0,4 - - - - - 0,6
Los problemas relacionados con la
mujer

0,1 0,9 - 0,2 - - - 0,6 - - - - -

El terrorismo internacional 0,4 - - 0,2 0,3 0,2 0,9 0,6 - - 3,0 1,1 -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,8 2,6 - 0,2 0,3 0,7 0,4 - 1,6 - - 2,2 1,1

Reforma Laboral 0,1 - 0,6 0,2 - 0,2 - - - - - - -
"Los recortes" 0,8 2,6 1,2 0,5 1,3 0,9 1,3 0,6 - - - - -
La subida del IVA 1,3 - - 2,0 1,6 1,1 1,3 2,5 - - 3,0 1,5 1,1
Los desahucios 0,2 - - 0,2 - - 0,9 - - - - 0,4 -
El fraude fiscal 0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -
Las hipotecas 0,1 - - - 0,3 - - 0,6 - - - - -
La Monarquía 0,0 - - - - - - - - - - - 0,6
Subida de tarifas energéticas 0,0 - - 0,2 - - - - - - - - -
Refugiados/as 0,0 - - - - - - - - - - - 0,6
Independencia de Cataluña 0,4 1,7 0,6 - - 0,4 0,4 1,2 0,8 - - - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,5 0,9 0,6 0,5 - 0,7 0,4 - 1,6 - - 0,4 0,6

Emigración 0,1 - 0,6 - 0,3 0,2 - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,2 - - 0,5 0,3 0,2 0,4 0,6 - - - - -

Otras respuestas 0,6 0,9 - 1,0 1,3 0,2 0,4 - 0,8 2,6 - 0,4 1,1
Ninguno 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
N.C. 47,8 34,8 41,6 43,5 41,0 44,3 49,1 63,4 54,4 57,9 51,5 53,5 60,0
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer problema
El paro 2,8 3,5 3,6 2,0 3,5 2,4 3,5 1,9 2,4 2,6 12,1 2,6 2,2
Las drogas 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
La inseguridad ciudadana 0,5 - 0,6 0,2 - 0,7 1,3 0,6 0,8 - - 0,7 -
Las infraestructuras 0,1 - - - - 0,2 - - 0,8 - 3,0 - -
La sanidad 2,4 6,1 1,2 2,0 2,2 2,4 4,9 1,9 3,2 5,3 - 1,1 1,1
La vivienda 0,6 - 1,2 1,0 0,6 0,7 0,4 0,6 - - - 0,4 0,6
Los problemas de índole económica 3,3 4,3 4,2 3,4 5,4 2,7 1,8 2,5 3,2 - 6,1 3,0 2,8
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

1,6 3,5 1,8 1,2 3,5 1,6 2,7 - - - 6,1 0,4 -

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -

La corrupción y el fraude 2,9 0,9 4,8 3,9 3,5 3,8 0,4 1,9 4,0 5,3 - 1,1 2,8
Las pensiones 0,8 0,9 0,6 1,0 0,9 0,7 0,4 0,6 0,8 - - 0,7 2,2
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

1,8 2,6 1,2 1,5 1,6 2,0 2,7 1,9 - - - 1,8 2,8

Las guerras en general 0,0 - - - - - - - 0,8 - - - -
La Administración de Justicia 0,2 - - 0,5 - 0,7 - - - - - - 0,6
Los problemas de índole social 1,8 2,6 1,8 2,2 1,9 2,7 1,8 0,6 0,8 - 3,0 0,7 1,7
La inmigración 0,8 - - 1,0 0,3 0,9 0,4 0,6 4,0 - - 0,7 0,6
La violencia contra la mujer 0,2 - - 0,5 - - 0,4 - - - - 0,4 -
Los problemas relacionados con la
juventud

0,8 - 0,6 1,0 1,3 1,1 - 0,6 - 2,6 3,0 0,7 0,6

La crisis de valores 0,3 - - 0,5 0,9 0,4 - - 0,8 - - - -
La educación 2,0 3,5 3,6 1,7 2,5 2,9 0,4 1,9 2,4 5,3 - 0,4 1,7
Los problemas medioambientales 0,2 - 1,2 - - 0,2 - 0,6 - - - - 0,6
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,2 - 0,6 0,5 - 0,2 - - - - - - 1,1

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,2 0,9 - 0,2 0,3 - - - - - 3,0 - -

Los nacionalismos 0,2 0,9 - - - 0,2 0,4 - 1,6 - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,0 - 0,6 - - - - - - - - - -

El terrorismo internacional 0,4 - 0,6 0,5 0,3 1,1 0,9 - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,3 1,7 - 0,2 0,6 0,4 - - - - - 0,4 -

Estatutos de autonomía 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
"Los recortes" 0,4 0,9 0,6 0,5 0,3 0,2 0,4 - - - - 0,7 0,6
Los bancos 0,1 - - - - - - 1,2 - - - - -
La subida del IVA 0,8 - 0,6 0,2 1,3 1,3 0,9 - 0,8 2,6 - 1,1 0,6
Las hipotecas 0,0 - - - - - - - - - - - 0,6
La Monarquía 0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 - - - - 0,2 - 0,6 - - - - -
Independencia de Cataluña 0,0 0,9 - - - - - - - - - - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,1 - - - - 0,2 0,4 - - - - - -

Emigración 0,1 - - 0,2 - 0,2 - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,3 - - 0,2 0,3 - 0,9 - 0,8 - - 0,7 -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 - - 0,5 - - - - - - - - -
Otras respuestas 0,7 0,9 0,6 0,5 0,9 1,3 0,9 - - - - 0,7 -
N.S. 0,0 - - 0,2 - - - - - - - - -
N.C. 72,6 66,1 69,9 72,6 67,2 67,9 73,9 82,0 72,8 76,3 63,6 81,5 77,2
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Pregunta 8a
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (MULTIRRESPUESTA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El paro 38,9 31,3 44,6 41,3 44,5 39,4 37,6 31,7 28,8 26,3 45,5 40,2 36,7
Las drogas 0,1 - - - - 0,2 - 0,6 - - 3,0 - -
La inseguridad ciudadana 1,8 0,9 1,2 1,2 2,5 1,1 3,1 1,9 4,8 5,3 - 1,1 2,2
Las infraestructuras 0,7 1,7 0,6 0,5 0,3 0,9 0,9 - 0,8 - 3,0 0,7 1,1
La sanidad 10,2 17,4 9,6 11,2 10,4 10,2 9,3 9,3 10,4 18,4 6,1 7,7 8,3
La vivienda 2,2 4,3 3,6 2,4 2,8 2,2 1,3 1,2 0,8 - - 1,1 3,9
Los problemas de índole económica 21,6 20,9 20,5 24,4 26,8 21,2 20,8 18,6 16,8 7,9 9,1 24,7 15,6
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

9,4 9,6 15,7 11,2 14,5 10,5 8,8 5,6 2,4 2,6 6,1 5,5 4,4

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,5 - 1,2 0,5 0,9 0,7 0,4 - 0,8 - - 0,4 -

La corrupción y el fraude 16,2 20,0 18,1 20,8 19,6 19,2 11,5 10,6 16,0 15,8 12,1 6,6 14,4
Las pensiones 9,6 12,2 6,6 7,1 12,6 9,8 4,4 8,7 11,2 18,4 12,1 11,4 11,1
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

7,1 13,0 6,0 5,9 6,9 7,1 8,8 6,2 8,8 10,5 3,0 6,6 6,1

Las guerras en general 0,1 - - - - - - 0,6 0,8 - - 0,4 -
La Administración de Justicia 1,0 0,9 - 0,5 0,3 2,2 2,2 0,6 - - - 1,1 1,7
Los problemas de índole social 5,7 9,6 8,4 6,4 5,4 6,0 7,5 1,9 3,2 5,3 6,1 3,0 6,1
El racismo 0,1 - - - - 0,4 - - - 2,6 - - -
La inmigración 2,7 - 0,6 2,9 1,6 4,0 2,7 1,9 6,4 2,6 9,1 1,8 3,3
La violencia contra la mujer 0,4 0,9 0,6 1,0 - - 0,9 0,6 0,8 - - 0,4 -
Los problemas relacionados con la
juventud

3,6 1,7 6,0 3,4 3,5 4,0 3,1 1,9 2,4 2,6 9,1 4,4 2,8

La crisis de valores 1,6 0,9 1,8 1,7 1,3 1,1 3,1 - 3,2 - 3,0 1,5 1,7
La educación 8,5 14,8 9,6 9,0 6,9 11,1 9,3 5,6 9,6 7,9 9,1 5,9 3,3
Los problemas medioambientales 0,5 - 3,6 - - 0,7 - 0,6 - - - 0,4 1,1
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,1 1,7 2,4 1,5 0,3 1,1 0,4 - - 5,3 3,0 0,7 2,2

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,7 2,6 - 1,2 0,9 0,2 0,4 0,6 1,6 - 3,0 - 0,6

Los nacionalismos 0,3 0,9 - - - 0,4 0,9 - 1,6 - - - 0,6
Los problemas relacionados con la
mujer

0,3 1,7 0,6 0,2 0,3 - - 0,6 0,8 - - - -

El terrorismo internacional 1,2 - 0,6 1,2 0,9 1,6 1,8 2,5 0,8 2,6 3,0 1,5 -
Las preocupaciones y situaciones
personales

3,2 6,1 2,4 1,7 2,8 3,3 1,8 3,7 3,2 5,3 9,1 5,5 2,2

Estatutos de autonomía 0,1 - - - - 0,4 - - - - - - -
Reforma Laboral 0,2 - 0,6 0,2 0,3 0,2 - - - - - - 0,6
"Los recortes" 1,7 4,3 2,4 2,2 1,6 1,6 1,8 1,9 - - 3,0 1,5 0,6
Los bancos 0,2 - - - - - 0,4 1,2 0,8 - - - -
La subida del IVA 3,4 0,9 1,2 3,4 4,1 4,7 3,5 5,0 2,4 2,6 3,0 3,3 2,2
Los desahucios 0,2 - - 0,2 - 0,2 0,9 - - - - 0,7 -
El fraude fiscal 0,1 - - - 0,3 0,2 - - - - - - -
Las hipotecas 0,3 - - - 0,6 - 0,4 0,6 - - - 0,4 1,1
La Monarquía 0,1 - - - 0,3 - - - - - - - 0,6
Subida de tarifas energéticas 0,3 - - 0,2 0,6 0,4 - 0,6 0,8 - - - -
Refugiados/as 0,0 - - - - - - - - - - - 0,6
Independencia de Cataluña 1,1 3,5 2,4 0,2 - 1,6 2,2 1,9 0,8 - - 0,4 1,1
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,8 0,9 0,6 0,7 0,3 1,3 1,8 - 1,6 - - 0,7 0,6

Emigración 0,3 - 1,2 0,5 0,3 0,4 - - - - - - 0,6
Problemas relacionados con
autónomos/as

1,0 - 0,6 1,2 1,3 1,3 1,8 0,6 1,6 - 3,0 0,7 -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 - - 0,7 - - 0,4 - - - - - -
Otras respuestas 3,0 7,0 2,4 2,9 3,5 2,7 3,5 0,6 4,0 2,6 3,0 3,0 1,7
Ninguno 6,0 6,1 4,2 3,4 5,0 5,3 10,2 11,2 8,0 5,3 3,0 5,9 6,7
N.S. 6,7 2,6 4,2 5,6 4,4 4,7 5,8 13,0 8,0 7,9 6,1 14,0 7,2
N.C. 4,1 0,9 4,2 4,4 2,8 3,8 3,1 2,5 8,8 7,9 9,1 1,5 10,0
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Pregunta 9
¿Cómo se definiría Ud. en política según la siguiente clasificación?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Conservador/a 12,8 2,6 1,2 1,7 5,7 10,5 23,9 42,2 40,8 68,4 42,4 5,2 8,3
Demócrata cristiano/a 5,5 - 0,6 1,0 4,1 4,5 6,6 19,9 19,2 13,2 12,1 4,4 3,9
Liberal 12,4 6,1 8,4 8,3 12,9 17,1 22,1 13,7 13,6 7,9 9,1 10,3 7,8
Progresista 10,4 9,6 16,9 18,1 9,8 12,7 12,4 5,0 3,2 5,3 - 4,1 3,3
Socialdemócrata 6,9 1,7 4,8 9,3 15,8 10,5 4,9 2,5 - - 3,0 1,5 4,4
Socialista 14,1 20,0 21,1 33,3 26,8 10,5 1,8 1,2 1,6 - - 4,4 2,2
Comunista 2,1 17,4 6,6 4,2 0,9 - 0,4 - - - - - -
Nacionalista 3,3 9,6 9,0 3,2 3,8 4,2 2,7 0,6 0,8 - 9,1 - -
Feminista 2,5 6,1 4,8 2,2 1,9 2,9 2,7 1,2 1,6 - - 2,6 1,1
Ecologista 3,8 7,8 6,6 5,4 3,2 2,7 4,4 1,2 1,6 - 6,1 1,8 5,0
Otras respuestas 4,4 9,6 10,2 3,4 3,2 3,1 4,9 1,9 1,6 - 6,1 3,0 9,4
Apolítico/a 4,6 3,5 1,8 1,2 3,2 5,8 2,2 - 1,6 - 6,1 7,7 20,0
N.S. 12,7 3,5 6,6 6,4 6,0 11,8 10,2 6,8 8,0 5,3 3,0 48,3 14,4
N.C. 4,5 2,6 1,2 2,4 2,8 3,8 0,9 3,7 6,4 - 3,0 6,6 20,0
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)

Pregunta 9a
¿Y con alguna más?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Conservador/a 2,3 0,9 0,6 1,2 0,6 1,1 5,3 6,2 9,6 2,6 12,1 1,1 0,6
Demócrata cristiano/a 3,0 0,9 1,2 0,2 0,6 3,8 5,3 11,2 8,8 10,5 12,1 0,4 1,1
Liberal 4,5 2,6 4,8 2,4 4,1 6,0 10,2 8,7 6,4 5,3 6,1 0,7 0,6
Progresista 6,8 4,3 10,8 10,5 10,7 6,7 6,2 3,7 1,6 - 9,1 2,2 4,4
Socialdemócrata 3,8 7,8 1,2 7,8 6,0 4,5 3,5 1,2 0,8 - - 0,7 -
Socialista 4,7 6,1 10,2 7,8 11,0 3,3 1,8 - 0,8 - - 1,1 1,7
Comunista 0,6 3,5 3,0 0,7 0,3 - - - - 2,6 - - -
Nacionalista 1,4 0,9 3,0 1,2 1,3 2,0 1,8 - 0,8 - 3,0 1,5 1,1
Feminista 3,4 6,1 3,6 7,3 5,0 2,9 0,9 2,5 - - - 1,5 1,1
Ecologista 7,3 20,0 14,5 9,5 7,9 6,5 6,2 7,5 3,2 2,6 - 2,2 3,3
Otras respuestas 1,5 7,0 3,0 1,7 0,9 0,4 1,3 1,9 3,2 - - 0,4 1,1
N.S. 19,0 10,4 11,4 21,8 18,9 20,9 22,6 24,2 20,0 28,9 21,2 19,2 7,2
N.C. 41,6 29,6 32,5 27,6 32,5 41,9 35,0 32,9 44,8 47,4 36,4 69,0 77,8
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Pregunta 10
Como Ud. sabe, en España hay distintos partidos o coaliciones políticas a las que puede votar en unas elecciones. Me
gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar, utilizando para
ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no le votaría nunca' y el 10 significa que
'con toda seguridad, le votaría siempre'.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

55,3 97,4 91,6 88,5 71,9 47,2 22,1 5,6 11,2 - 6,1 45,0 63,9

1 3,3 0,9 4,2 2,9 7,3 4,7 2,7 - - - - 3,3 1,7
2 2,2 - 0,6 1,7 3,2 4,5 2,2 1,2 - - - 2,6 1,1
3 3,1 - 0,6 2,4 6,3 5,8 4,4 1,9 - - - 1,5 1,1
4 2,5 - - 0,7 3,5 5,3 6,2 1,9 - - - 1,8 1,7
5 7,7 0,9 2,4 1,7 3,8 13,6 17,7 9,9 4,0 2,6 9,1 9,6 8,9
6 3,9 - - 0,2 1,6 5,3 7,1 14,9 8,8 7,9 - 3,7 2,2
7 3,3 - - 0,2 0,3 3,1 10,2 12,4 8,0 2,6 - 3,0 1,7
8 4,4 - - 0,2 0,3 1,3 8,8 21,7 16,8 26,3 6,1 3,3 2,2
9 2,1 - - - - 1,3 2,7 7,5 15,2 15,8 6,1 0,4 0,6
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

7,0 - - - - 3,1 11,9 20,5 32,8 42,1 72,7 5,2 3,3

N.S. 3,9 0,9 - 1,0 1,9 2,7 3,5 1,2 1,6 2,6 - 17,3 7,2
N.C. 1,3 - 0,6 0,2 - 2,0 0,4 1,2 1,6 - - 3,3 4,4
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 2,49 0,05 0,19 0,31 0,81 2,39 4,81 7,05 7,52 8,76 8,76 2,43 1,58
Desviación típica 3,47 0,48 0,83 1,07 1,61 2,91 3,40 2,57 3,10 1,40 2,70 3,31 2,88
(N) (2.361) (114) (165) (404) (311) (428) (217) (157) (121) (37) (33) (215) (159)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

35,7 49,6 37,3 21,8 15,8 31,6 42,9 46,6 55,2 71,1 78,8 36,2 54,4

1 4,2 6,1 3,0 3,7 4,7 3,8 4,4 6,8 2,4 13,2 3,0 5,2 0,6
2 5,0 3,5 7,2 5,1 3,8 6,0 4,4 5,6 4,8 2,6 6,1 4,8 4,4
3 7,3 2,6 7,2 5,4 10,4 7,6 11,9 9,3 12,0 5,3 - 4,8 2,8
4 6,3 6,1 7,2 7,1 6,6 5,6 8,8 9,9 5,6 - 6,1 5,2 2,2
5 14,1 10,4 11,4 18,1 11,4 20,7 12,8 8,7 9,6 7,9 3,0 11,4 15,6
6 5,1 3,5 3,6 6,8 9,8 4,5 6,6 5,6 1,6 - 3,0 3,0 2,2
7 4,3 4,3 3,6 8,1 9,5 3,6 2,2 3,1 1,6 - - 1,8 0,6
8 4,7 1,7 6,0 7,6 10,1 5,6 1,8 1,2 1,6 - - 1,5 2,2
9 1,8 0,9 3,0 3,4 4,1 1,3 0,4 0,6 2,4 - - 0,7 -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

5,8 9,6 8,4 11,0 11,7 5,1 - - - - - 4,4 1,1

N.S. 4,2 1,7 1,2 1,7 1,9 2,7 3,1 1,2 1,6 - - 18,1 8,9
N.C. 1,4 - 0,6 0,2 0,3 2,0 0,4 1,2 1,6 - - 3,0 5,0
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 3,23 2,71 3,38 4,57 4,97 3,40 2,30 2,05 1,79 0,74 0,73 2,54 1,75
Desviación típica 3,23 3,45 3,44 3,35 3,28 3,10 2,45 2,41 2,46 1,48 1,63 3,03 2,57
(N) (2.351) (113) (163) (401) (310) (428) (218) (157) (121) (38) (33) (214) (155)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Podemos
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

54,5 27,0 24,7 29,3 41,3 63,7 73,5 84,5 86,4 84,2 87,9 57,9 66,1

1 4,4 3,5 6,0 4,2 3,8 4,5 6,2 5,6 3,2 5,3 - 4,8 2,8
2 3,8 5,2 4,8 3,7 7,6 3,6 4,0 3,1 2,4 2,6 - 1,5 1,7
3 3,7 2,6 2,4 4,9 6,9 5,1 1,3 1,9 0,8 2,6 - 1,1 5,0
4 3,8 2,6 3,6 6,1 7,3 3,6 4,0 0,6 0,8 2,6 6,1 2,2 1,1
5 9,9 13,9 14,5 18,8 14,8 8,5 4,0 1,2 0,8 - 3,0 7,4 6,1
6 3,6 7,8 7,2 8,1 4,7 2,4 2,2 - 0,8 2,6 - 0,7 -
7 3,9 6,1 13,9 7,8 6,3 1,8 0,4 - 0,8 - 3,0 1,1 1,1
8 3,1 7,8 8,4 8,8 2,5 1,1 0,4 - - - - 1,5 -
9 0,9 2,6 3,6 2,0 1,3 0,2 - - - - - 0,4 -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

2,6 19,1 8,4 4,4 0,6 0,7 0,4 - - - - 0,4 2,2

N.S. 4,4 1,7 1,8 1,7 2,5 2,9 3,1 1,9 2,4 - - 18,1 8,3
N.C. 1,4 - 0,6 0,2 0,3 2,0 0,4 1,2 1,6 - - 3,0 5,6
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 2,08 4,77 4,45 3,88 2,61 1,35 0,81 0,27 0,29 0,45 0,61 1,11 1,00
Desviación típica 2,93 3,80 3,44 3,19 2,74 2,28 1,79 0,85 1,09 1,27 1,71 2,21 2,20
(N) (2.345) (113) (162) (401) (308) (427) (218) (156) (120) (38) (33) (214) (155)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

45,3 76,5 65,1 62,6 43,8 35,2 19,9 23,6 31,2 52,6 42,4 46,5 53,9

1 4,7 3,5 7,8 6,1 5,7 5,3 1,8 4,3 4,8 7,9 3,0 3,3 2,2
2 5,3 6,1 7,2 6,4 9,5 5,3 2,2 3,1 2,4 2,6 3,0 3,7 4,4
3 4,7 3,5 3,6 5,1 5,7 6,2 5,3 5,6 2,4 5,3 3,0 2,6 2,8
4 5,9 1,7 3,6 4,6 12,6 6,7 5,8 8,7 4,8 2,6 6,1 4,1 1,7
5 13,0 1,7 7,8 6,6 9,8 17,8 19,9 24,2 17,6 7,9 18,2 10,0 15,6
6 5,5 1,7 - 3,7 6,0 5,1 12,4 11,8 12,0 7,9 9,1 2,2 2,2
7 4,0 0,9 1,2 1,2 2,8 6,2 13,3 6,2 6,4 7,9 3,0 0,4 1,1
8 3,2 2,6 - 0,5 0,6 5,1 8,4 3,7 8,0 2,6 6,1 2,2 2,8
9 1,2 - 0,6 - 0,3 0,9 3,5 4,3 4,8 2,6 - 0,4 0,6
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

1,0 - - 0,2 - 1,3 4,0 1,2 2,4 - 6,1 0,7 -

N.S. 4,9 1,7 2,4 2,7 3,2 2,7 3,5 1,9 1,6 - - 21,0 7,8
N.C. 1,3 - 0,6 0,2 - 2,0 - 1,2 1,6 - - 3,0 5,0
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 2,40 0,81 1,04 1,26 2,11 3,01 4,67 3,91 3,84 2,26 3,18 1,69 1,75
Desviación típica 2,81 1,87 1,84 2,06 2,34 2,89 2,99 2,84 3,24 2,95 3,29 2,52 2,52
(N) (2.335) (113) (161) (397) (307) (428) (218) (156) (121) (38) (33) (206) (157)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

IU
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

52,4 25,2 22,9 32,5 42,3 57,7 70,8 74,5 76,0 81,6 84,8 56,8 69,4

1 5,5 2,6 8,4 4,4 4,7 6,5 6,6 7,5 8,8 10,5 6,1 4,1 1,7
2 5,7 3,5 5,4 3,9 10,1 7,3 4,0 8,1 5,6 - - 3,7 5,6
3 4,3 2,6 2,4 7,8 6,6 5,3 4,0 3,1 - 2,6 - 1,8 1,7
4 3,5 7,8 3,6 6,1 3,2 4,5 4,0 0,6 0,8 - 3,0 2,2 -
5 9,0 13,0 15,1 16,6 13,6 7,3 4,0 0,6 0,8 5,3 3,0 5,5 6,1
6 3,4 7,8 7,8 6,8 6,6 1,6 0,9 - 1,6 - - 0,4 0,6
7 3,8 9,6 12,0 8,1 5,4 2,2 0,4 - 0,8 - - - 0,6
8 2,5 5,2 9,6 6,8 1,9 0,7 - - - - - 1,5 -
9 1,2 5,2 4,2 2,2 1,3 0,9 - - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

1,6 13,0 4,8 2,9 0,6 0,2 0,4 - - - - 0,4 0,6

N.S. 4,9 3,5 1,8 1,5 2,8 3,3 3,5 3,1 3,2 - - 20,7 7,2
N.C. 2,0 0,9 1,8 0,2 0,9 2,4 1,3 2,5 2,4 - 3,0 3,0 6,7
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 1,97 4,67 4,26 3,51 2,45 1,40 0,79 0,41 0,45 0,45 0,34 0,93 0,71
Desviación típica 2,78 3,58 3,31 3,11 2,71 2,20 1,66 0,91 1,23 1,22 1,12 1,94 1,71
(N) (2.317) (110) (160) (402) (305) (423) (215) (152) (118) (38) (32) (207) (155)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En Comú Podem (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

45,5 39,4 29,5 21,6 60,0 51,6 50,0 85,7 100,0 50,0 100,0 59,3 58,7

1 2,6 3,0 6,8 - 4,0 6,5 - - - - - - -
2 3,6 6,1 4,5 - - 6,5 12,5 - - - - 11,1 2,2
3 4,7 - 4,5 8,0 2,0 8,1 - - - - - - 6,5
4 3,4 6,1 6,8 2,3 6,0 1,6 6,2 - - - - - 2,2
5 15,8 12,1 15,9 31,8 10,0 11,3 18,8 - - - - 3,7 13,0
6 5,7 3,0 6,8 8,0 8,0 6,5 12,5 - - 50,0 - - -
7 4,9 9,1 11,4 9,1 4,0 1,6 - - - - - - -
8 4,9 9,1 6,8 11,4 2,0 - - - - - - 3,7 2,2
9 2,1 9,1 6,8 2,3 - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

1,3 - - 2,3 4,0 1,6 - - - - - - -

N.S. 4,7 3,0 - 3,4 - 4,8 - 14,3 - - - 18,5 10,9
N.C. 0,8 - - - - - - - - - - 3,7 4,3
(N) (385) (33) (44) (88) (50) (62) (16) (7) (6) (2) (4) (27) (46)
Media 2,71 3,47 3,73 4,53 2,16 1,81 2,19 - - 3,00 - 0,90 1,36
Desviación típica 3,05 3,47 3,16 2,88 3,05 2,47 2,51 - - 4,24 - 2,05 2,23
(N) (364) (32) (44) (85) (50) (59) (16) (6) (6) (2) (4) (21) (39)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

ERC (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

44,9 27,3 20,5 31,8 46,0 40,3 75,0 71,4 83,3 50,0 100,0 63,0 76,1

1 3,6 6,1 2,3 5,7 2,0 4,8 6,2 - - - - - 2,2
2 4,2 - 2,3 3,4 8,0 6,5 6,2 14,3 16,7 - - 3,7 -
3 2,9 3,0 2,3 2,3 2,0 6,5 - - - - - - 4,3
4 2,1 6,1 2,3 2,3 - 1,6 6,2 - - 50,0 - - -
5 10,9 15,2 9,1 17,0 12,0 12,9 - - - - - 7,4 4,3
6 4,4 - 11,4 6,8 6,0 4,8 - - - - - - -
7 4,7 6,1 2,3 3,4 10,0 8,1 - - - - - 3,7 2,2
8 4,4 9,1 4,5 9,1 4,0 3,2 - - - - - - -
9 6,0 6,1 15,9 9,1 4,0 4,8 - 14,3 - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

8,3 21,2 25,0 8,0 6,0 3,2 6,2 - - - - 3,7 -

N.S. 2,9 - 2,3 1,1 - 3,2 - - - - - 14,8 6,5
N.C. 0,8 - - - - - - - - - - 3,7 4,3
(N) (385) (33) (44) (88) (50) (62) (16) (7) (6) (2) (4) (27) (46)
Media 3,27 4,97 5,95 4,17 3,18 3,05 1,06 1,57 0,33 2,00 - 1,32 0,59
Desviación típica 3,69 3,97 3,87 3,66 3,54 3,29 2,62 3,36 0,82 2,83 - 2,80 1,61
(N) (371) (33) (43) (87) (50) (60) (16) (7) (6) (2) (4) (22) (41)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PDeCAT (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

56,4 48,5 36,4 58,0 54,0 51,6 62,5 71,4 66,7 50,0 100,0 55,6 78,3

1 2,9 9,1 6,8 - 4,0 4,8 - - - - - - -
2 4,4 3,0 9,1 4,5 4,0 4,8 6,2 14,3 - - - - 2,2
3 4,7 3,0 4,5 5,7 8,0 6,5 - - 16,7 - - - 2,2
4 4,2 12,1 9,1 3,4 2,0 3,2 6,2 - - - - - 2,2
5 8,6 6,1 9,1 12,5 8,0 11,3 - - - 50,0 - 7,4 4,3
6 3,6 - 6,8 4,5 4,0 1,6 6,2 - 16,7 - - 7,4 -
7 3,9 3,0 6,8 3,4 8,0 6,5 - - - - - - -
8 3,6 6,1 6,8 4,5 6,0 - 6,2 - - - - 3,7 -
9 1,6 6,1 4,5 - - 3,2 - - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

1,6 - - - 2,0 3,2 12,5 - - - - 3,7 -

N.S. 3,4 - - 3,4 - 3,2 - 14,3 - - - 14,8 6,5
N.C. 1,3 3,0 - - - - - - - - - 7,4 4,3
(N) (385) (33) (44) (88) (50) (62) (16) (7) (6) (2) (4) (27) (46)
Media 2,02 2,34 3,05 1,96 2,32 2,27 2,50 0,33 1,50 2,50 - 1,90 0,46
Desviación típica 2,88 3,08 3,06 2,68 3,04 3,04 3,83 0,82 2,51 3,54 - 3,24 1,32
(N) (367) (32) (44) (85) (50) (60) (16) (6) (6) (2) (4) (21) (41)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

EAJ-PNV (Sólo en País Vasco)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

22,1 33,3 50,0 16,7 10,0 23,8 25,0 42,9 - - - 13,3 33,3

1 4,1 22,2 - - 10,0 - - - - - - 6,7 -
2 4,1 - 16,7 4,2 10,0 - - - - - - - 11,1
3 4,1 - - 8,3 10,0 - - 14,3 - - - - -
4 4,1 - - 8,3 5,0 4,8 - - 50,0 - - - -
5 13,9 11,1 - 12,5 10,0 19,0 12,5 14,3 - - - 26,7 11,1
6 13,1 22,2 - 8,3 10,0 23,8 25,0 14,3 50,0 100,0 - - -
7 7,4 11,1 - 12,5 - 9,5 12,5 - - - - 13,3 -
8 8,2 - 16,7 12,5 10,0 - 25,0 - - - - 13,3 -
9 1,6 - - 4,2 5,0 - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

7,4 - 16,7 8,3 10,0 14,3 - - - - - - 11,1

N.S. 4,1 - - 4,2 5,0 - - - - - - 13,3 11,1
N.C. 5,7 - - - 5,0 4,8 - 14,3 - - - 13,3 22,2
(N) (122) (9) (6) (24) (20) (21) (8) (7) (2) (1) - (15) (9)
Media 4,38 2,89 3,33 5,09 4,61 4,90 5,00 2,33 5,00 6,00 - 4,64 2,83
Desviación típica 3,29 3,02 4,50 3,20 3,36 3,35 3,25 2,73 1,41 - - 3,01 4,02
(N) (110) (9) (6) (23) (18) (20) (8) (6) (2) (1) - (11) (6)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

44,6 16,7 18,2 45,5 37,0 52,0 100,0 57,1 50,0 100,0 - 40,0 50,0

1 3,2 - - 3,0 7,4 8,0 - - - - - - -
2 4,5 - 18,2 6,1 3,7 - - 14,3 - - - - 10,0
3 5,1 - 9,1 3,0 7,4 8,0 - - 50,0 - - 5,0 -
4 7,0 16,7 9,1 15,2 3,7 - - - - - - 5,0 10,0
5 10,2 - 18,2 3,0 11,1 20,0 - - - - - 20,0 10,0
6 2,5 8,3 - 3,0 3,7 4,0 - - - - - - -
7 4,5 8,3 - 3,0 11,1 4,0 - - - - - 5,0 -
8 5,1 16,7 27,3 6,1 3,7 - - - - - - - -
9 1,3 16,7 - - - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

5,1 16,7 - 12,1 3,7 - - 14,3 - - - - -

N.S. 2,5 - - - 3,7 - - - - - - 15,0 -
N.C. 4,5 - - - 3,7 4,0 - 14,3 - - - 10,0 20,0
(N) (157) (12) (11) (33) (27) (25) (9) (7) (2) (1) - (20) (10)
Media 2,75 6,25 4,09 3,09 2,96 1,92 - 2,00 1,50 - - 2,27 1,38
Desviación típica 3,25 3,55 3,02 3,63 3,18 2,48 - 4,00 2,12 - - 2,63 2,07
(N) (146) (12) (11) (33) (25) (24) (9) (6) (2) (1) - (15) (8)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En Marea (Sólo en Galicia)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

49,4 28,6 8,3 19,2 42,1 52,4 52,4 83,3 73,3 50,0 100,0 65,2 100,0

1 9,1 - 8,3 11,5 5,3 9,5 14,3 8,3 6,7 50,0 - 8,7 -
2 3,7 - - 3,8 5,3 - 9,5 8,3 - - - 4,3 -
3 7,3 - 16,7 11,5 5,3 9,5 9,5 - - - - 8,7 -
4 4,9 - 8,3 3,8 10,5 14,3 - - - - - 4,3 -
5 9,8 14,3 25,0 26,9 10,5 9,5 - - 6,7 - - - -
6 1,2 - - - 10,5 - - - - - - - -
7 3,0 14,3 - 11,5 - - 4,8 - - - - - -
8 2,4 - 16,7 3,8 - - 4,8 - - - - - -
9 1,2 28,6 - - - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

1,2 14,3 - 3,8 - - - - - - - - -

N.S. 4,9 - 8,3 3,8 10,5 - 4,8 - 6,7 - - 8,7 -
N.C. 1,8 - 8,3 - - 4,8 - - 6,7 - - - -
(N) (164) (7) (12) (26) (19) (21) (21) (12) (15) (2) (3) (23) (3)
Media 1,91 5,71 4,20 3,68 2,12 1,50 1,40 0,25 0,46 0,50 - 0,67 -
Desviación típica 2,63 4,23 2,62 2,87 2,39 1,96 2,33 0,62 1,39 0,71 - 1,24 -
(N) (153) (7) (10) (25) (17) (20) (20) (12) (13) (2) (3) (21) (3)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

CC (Sólo en Canarias)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

38,9 100,0 66,7 54,5 25,0 32,1 41,7 28,6 20,0 100,0 100,0 33,3 37,5

1 2,8 - - - - 7,1 - - - - - - 12,5
2 0,9 - - - 12,5 - - - - - - - -
3 5,6 - - - 25,0 3,6 - 14,3 - - - 4,8 12,5
4 2,8 - - - - 3,6 - 28,6 - - - - -
5 21,3 - - 18,2 25,0 21,4 25,0 14,3 60,0 - - 23,8 12,5
6 5,6 - - 9,1 12,5 3,6 8,3 - 20,0 - - 4,8 -
7 2,8 - - 9,1 - 7,1 - - - - - - -
8 1,9 - - - - 7,1 - - - - - - -
9 2,8 - - - - 3,6 - - - - - - 25,0
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

2,8 - - - - - 8,3 14,3 - - - 4,8 -

N.S. 7,4 - 33,3 9,1 - 7,1 8,3 - - - - 14,3 -
N.C. 4,6 - - - - 3,6 8,3 - - - - 14,3 -
(N) (108) (2) (3) (11) (8) (28) (12) (7) (5) (2) (1) (21) (8)
Media 2,95 - - 2,30 3,00 3,36 3,10 3,71 4,20 - - 2,93 3,38
Desviación típica 3,08 - - 3,02 2,27 3,15 3,57 3,40 2,39 - - 3,17 3,89
(N) (95) (2) (2) (10) (8) (25) (10) (7) (5) (2) (1) (15) (8)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nueva Canarias (Sólo en Canarias)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

37,0 - 66,7 45,5 25,0 32,1 33,3 28,6 40,0 100,0 100,0 33,3 50,0

1 3,7 - - - - 7,1 8,3 - - - - 4,8 -
2 4,6 - - - 25,0 7,1 - - - - - - 12,5
3 4,6 50,0 - - - 3,6 8,3 14,3 - - - 4,8 -
4 2,8 - - - 25,0 - - 14,3 - - - - -
5 15,7 - - 18,2 12,5 14,3 16,7 14,3 60,0 - - 14,3 12,5
6 3,7 - - 9,1 - 7,1 8,3 - - - - - -
7 3,7 - - 18,2 - 3,6 - - - - - 4,8 -
8 2,8 - - - - 3,6 - 14,3 - - - - 12,5
9 0,9 - - - - - 8,3 - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

3,7 - - - - 7,1 - - - - - 9,5 -

N.S. 12,0 50,0 33,3 9,1 12,5 10,7 8,3 14,3 - - - 14,3 12,5
N.C. 4,6 - - - - 3,6 8,3 - - - - 14,3 -
(N) (108) (2) (3) (11) (8) (28) (12) (7) (5) (2) (1) (21) (8)
Media 2,79 3,00 - 3,00 2,43 3,17 2,90 3,33 3,00 - - 3,07 2,14
Desviación típica 3,10 - - 3,23 1,99 3,38 3,21 3,08 2,74 - - 3,71 3,18
(N) (90) (1) (2) (10) (7) (24) (10) (6) (5) (2) (1) (15) (7)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Compromís (Sólo en Comunidad Valenciana)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

46,9 25,0 40,0 30,0 32,5 51,0 40,7 66,7 61,5 75,0 88,9 61,5 80,0

1 4,3 5,0 13,3 - 5,0 2,0 - 22,2 - 25,0 11,1 3,8 -
2 8,3 - 6,7 10,0 15,0 7,8 14,8 - - - - 11,5 -
3 3,5 - - 3,3 10,0 3,9 3,7 - 7,7 - - - -
4 3,5 5,0 - 3,3 - 5,9 11,1 - - - - 3,8 -
5 11,4 10,0 20,0 13,3 15,0 9,8 14,8 11,1 7,7 - - 7,7 10,0
6 3,9 5,0 - 13,3 7,5 - 3,7 - 7,7 - - - -
7 3,5 5,0 13,3 6,7 5,0 3,9 - - - - - - -
8 1,6 5,0 6,7 3,3 - 2,0 - - - - - - -
9 1,2 10,0 - 3,3 - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

2,4 25,0 - 3,3 - - - - - - - - -

N.S. 9,1 5,0 - 10,0 10,0 11,8 11,1 - 15,4 - - 11,5 10,0
N.C. 0,4 - - - - 2,0 - - - - - - -
(N) (254) (20) (15) (30) (40) (51) (27) (9) (13) (4) (9) (26) (10)
Media 2,19 5,47 2,73 3,63 2,44 1,68 2,04 0,78 1,27 0,25 0,11 0,91 0,56
Desviación típica 2,84 4,14 3,06 3,21 2,41 2,39 2,18 1,64 2,28 0,50 0,33 1,65 1,67
(N) (230) (19) (15) (27) (36) (44) (24) (9) (11) (4) (9) (23) (9)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

FAC (Sólo en Asturias)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

61,9 100,0 100,0 100,0 88,9 62,5 37,5 50,0 66,7 - - 50,0 -

1 3,2 - - - - 8,3 - - - - - - -
2 1,6 - - - 11,1 - - - - - - - -
3 1,6 - - - - 4,2 - - - - - - -
4 4,8 - - - - 4,2 25,0 - - - - - -
5 3,2 - - - - 4,2 12,5 - - - - - -
6 3,2 - - - - - - 12,5 - - - 25,0 -
7 4,8 - - - - - 12,5 25,0 - - - - -
8 3,2 - - - - - 12,5 12,5 - - - - -
9 - - - - - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

1,6 - - - - - - - 33,3 - - - -

N.S. 7,9 - - - - 12,5 - - - - - 25,0 50,0
N.C. 3,2 - - - - 4,2 - - - - - - 50,0
(N) (63) (2) (2) (1) (9) (24) (8) (8) (3) - - (4) (2)
Media 1,57 - - - 0,22 0,70 3,50 3,50 3,33 - - 2,00 -
Desviación típica 2,77 - - - 0,67 1,49 3,21 3,78 5,77 - - 3,46 -
(N) (56) (2) (2) (1) (9) (20) (8) (8) (3) - - (3) -

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

UPN (Sólo en Navarra)
0 Con toda seguridad, no le
votaría nunca

77,1 100,0 100,0 77,8 71,4 75,0 - - - - - 60,0 100,0

1 - - - - - - - - - - - - -
2 5,7 - - 11,1 - - 100,0 - - - - - -
3 2,9 - - - 14,3 - - - - - - - -
4 - - - - - - - - - - - - -
5 2,9 - - - 14,3 - - - - - - - -
6 2,9 - - - - 25,0 - - - - - - -
7 - - - - - - - - - - - - -
8 - - - - - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, le
votaría siempre

- - - - - - - - - - - - -

N.S. 5,7 - - - - - - - - - - 40,0 -
N.C. 2,9 - - 11,1 - - - - - - - - -
(N) (35) (3) (5) (9) (7) (4) (1) - - - - (5) (1)
Media 0,56 - - 0,25 1,14 1,50 2,00 - - - - - -
Desviación típica 1,48 - - 0,71 2,04 3,00 - - - - - - -
(N) (32) (3) (5) (8) (7) (4) (1) - - - - (3) (1)
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Pregunta 11
Le agradecería que me indicara si conoce a cada uno/a de los/as siguientes líderes políticos/as y qué valoración le
merece su actuación política. Puntúelos/as de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a
valora 'muy bien'.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Íñigo Alli
Valora 4,0 7,8 4,2 3,7 4,1 3,1 2,7 4,3 6,4 5,3 3,0 4,4 2,8
No conoce 90,8 84,3 89,2 91,9 91,8 92,0 91,2 95,0 88,0 73,7 93,9 88,2 93,9
N.S. 4,2 7,8 4,8 3,7 3,5 4,2 5,8 - 4,0 5,3 3,0 6,6 2,2
N.C. 1,0 - 1,8 0,7 0,6 0,7 0,4 0,6 1,6 15,8 - 0,7 1,1
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 2,52 1,89 0,29 2,20 2,77 2,64 3,83 3,14 4,00 6,00 5,00 1,83 1,60
Desviación típica 2,45 2,93 0,76 2,24 2,35 2,53 1,47 3,18 2,39 2,83 - 2,12 1,82
(N) (99) (9) (7) (15) (13) (14) (6) (7) (8) (2) (1) (12) (5)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Joan Baldoví Roda
Valora 9,6 24,3 17,5 13,7 8,2 6,9 7,5 6,8 10,4 10,5 9,1 3,7 6,1
No conoce 83,7 65,2 75,9 79,7 85,5 86,9 85,4 91,3 80,8 73,7 84,8 88,2 88,9
N.S. 5,7 10,4 4,8 5,9 5,4 5,6 6,2 1,2 7,2 5,3 6,1 7,7 3,3
N.C. 1,0 - 1,8 0,7 0,9 0,7 0,9 0,6 1,6 10,5 - 0,4 1,7
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 4,18 6,00 5,10 5,75 3,88 3,39 2,71 2,18 2,85 3,00 - 0,90 2,36
Desviación típica 2,98 3,22 2,90 2,30 2,41 2,94 1,90 2,44 2,41 3,83 - 1,37 2,66
(N) (239) (28) (29) (56) (26) (31) (17) (11) (13) (4) (3) (10) (11)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Marian Beitialarrangoitia
Valora 3,7 7,0 6,6 2,7 5,4 3,1 3,1 4,3 3,2 - 3,0 3,0 1,7
No conoce 91,4 83,5 89,8 91,9 91,2 92,7 92,5 95,0 91,2 76,3 90,9 88,9 96,1
N.S. 4,0 9,6 1,8 4,9 3,2 3,6 3,5 - 4,0 7,9 6,1 7,4 1,1
N.C. 1,0 - 1,8 0,5 0,3 0,7 0,9 0,6 1,6 15,8 - 0,7 1,1
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 2,88 3,62 4,36 4,27 3,82 2,43 1,14 0,71 2,50 - - 1,50 1,33
Desviación típica 2,72 3,07 3,07 2,00 2,48 2,56 2,61 1,89 2,08 - - 2,39 2,31
(N) (91) (8) (11) (11) (17) (14) (7) (7) (4) - (1) (8) (3)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Carles Campuzano
Valora 4,1 8,7 9,0 5,1 4,7 2,7 2,2 3,1 1,6 2,6 6,1 2,6 3,3
No conoce 90,4 82,6 87,3 89,5 90,2 92,0 91,6 95,7 92,0 76,3 87,9 89,7 93,3
N.S. 4,5 8,7 1,8 4,6 4,4 4,7 5,3 0,6 4,8 5,3 6,1 7,0 2,2
N.C. 1,0 - 1,8 0,7 0,6 0,7 0,9 0,6 1,6 15,8 - 0,7 1,1
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 3,01 1,90 2,93 3,00 4,73 3,33 3,00 3,00 2,00 2,00 3,50 2,00 1,67
Desviación típica 2,37 2,51 2,31 2,35 1,75 2,81 2,00 2,83 - - 4,95 1,91 1,86
(N) (101) (10) (15) (21) (15) (12) (5) (5) (2) (1) (2) (7) (6)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Xavier Domènech
Valora 14,7 37,4 28,9 23,2 15,1 11,4 8,4 8,7 12,0 5,3 12,1 3,7 8,9
No conoce 77,6 50,4 62,7 70,7 77,3 81,3 82,3 88,8 81,6 71,1 81,8 87,8 82,8
N.S. 6,6 12,2 6,6 5,4 6,9 6,7 8,0 1,9 4,8 7,9 6,1 7,7 7,2
N.C. 1,1 - 1,8 0,7 0,6 0,7 1,3 0,6 1,6 15,8 - 0,7 1,1
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 3,94 5,05 4,58 5,13 3,67 3,31 2,00 1,29 2,33 7,00 1,25 2,60 2,00
Desviación típica 2,67 3,03 2,52 2,32 2,24 2,40 2,08 1,73 2,35 2,83 2,50 2,12 2,07
(N) (365) (43) (48) (95) (48) (51) (19) (14) (15) (2) (4) (10) (16)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Aitor Esteban
Valora 7,0 10,4 9,6 7,6 7,9 6,5 7,5 8,7 11,2 5,3 6,1 3,0 2,8
No conoce 87,1 80,0 83,1 88,0 87,7 87,8 88,5 85,7 84,0 73,7 90,9 88,2 92,8
N.S. 4,6 8,7 4,2 3,9 3,8 5,1 3,1 3,7 3,2 5,3 3,0 8,1 2,8
N.C. 1,2 0,9 3,0 0,5 0,6 0,7 0,9 1,9 1,6 15,8 - 0,7 1,7
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 3,69 2,75 3,25 4,19 4,76 3,45 4,12 3,64 3,29 5,50 2,50 2,75 1,20
Desviación típica 2,56 2,83 2,86 2,15 2,73 2,18 2,64 2,17 3,10 3,54 3,54 2,60 1,30
(N) (175) (12) (16) (31) (25) (29) (17) (14) (14) (2) (2) (8) (5)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Alberto Garzón
Valora 65,9 80,0 75,3 75,1 73,5 64,6 73,9 72,0 71,2 68,4 69,7 33,9 44,4
No conoce 24,3 15,7 14,5 16,6 17,4 27,4 18,6 19,3 20,8 15,8 24,2 50,9 36,7
N.S. 9,2 4,3 9,6 8,3 9,1 7,3 6,6 8,1 5,6 15,8 3,0 15,1 16,7
N.C. 0,6 - 0,6 - - 0,7 0,9 0,6 2,4 - 3,0 - 2,2
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 3,91 6,36 5,79 5,46 4,52 3,50 2,55 2,19 2,07 1,50 1,48 2,50 2,44
Desviación típica 2,90 3,26 2,95 2,44 2,47 2,44 2,14 2,19 2,40 1,94 2,66 2,65 2,79
(N) (1.640) (92) (125) (307) (233) (290) (167) (116) (89) (26) (23) (92) (80)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Antón Gómez-Reino
Valora 2,4 5,2 5,4 2,0 1,3 2,2 3,1 1,2 4,0 - 3,0 1,8 1,7
No conoce 91,8 85,2 89,2 93,2 93,4 93,5 90,3 96,3 90,4 76,3 93,9 89,3 94,4
N.S. 3,9 8,7 2,4 2,9 3,8 3,1 4,0 1,2 4,0 7,9 3,0 7,7 2,2
N.C. 1,8 0,9 3,0 2,0 1,6 1,1 2,7 1,2 1,6 15,8 - 1,1 1,7
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 2,55 3,17 1,78 3,62 3,25 1,90 2,71 3,00 5,20 - - 1,00 0,33
Desviación típica 2,57 3,49 2,91 1,85 2,50 2,38 1,60 4,24 3,03 - - 1,00 0,58
(N) (60) (6) (9) (8) (4) (10) (7) (2) (5) - (1) (5) (3)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pablo Iglesias
Valora 93,1 95,7 95,8 97,6 96,8 94,4 96,5 98,1 93,6 94,7 90,9 80,4 78,3
No conoce 1,8 0,9 1,2 0,7 1,3 0,7 0,4 0,6 3,2 2,6 3,0 6,3 3,9
N.S. 4,4 3,5 2,4 1,5 1,6 4,2 2,7 0,6 0,8 2,6 3,0 12,5 15,6
N.C. 0,7 - 0,6 0,2 0,3 0,7 0,4 0,6 2,4 - 3,0 0,7 2,2
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 2,95 5,58 5,12 4,57 3,58 2,44 1,69 1,04 0,87 0,92 1,30 2,24 1,80
Desviación típica 2,89 3,07 2,73 2,72 2,68 2,50 2,21 1,84 1,91 1,87 2,59 2,62 2,45
(N) (2.317) (110) (159) (399) (307) (424) (218) (158) (117) (36) (30) (218) (141)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Isidro Martínez Oblanca
Valora 3,0 3,5 4,2 1,5 2,2 4,9 2,7 4,3 2,4 - 3,0 3,3 1,1
No conoce 91,7 87,8 91,0 94,1 92,7 91,1 93,8 92,5 92,0 78,9 90,9 87,5 95,0
N.S. 3,8 8,7 1,8 3,4 4,1 2,7 2,7 2,5 4,0 5,3 6,1 7,7 1,7
N.C. 1,5 - 3,0 1,0 0,9 1,3 0,9 0,6 1,6 15,8 - 1,5 2,2
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 1,80 0,75 0,29 3,00 2,29 1,91 2,33 3,14 1,67 - - 1,22 -
Desviación típica 2,04 1,50 0,76 1,41 1,25 2,41 2,25 2,67 2,89 - - 1,09 -
(N) (74) (4) (7) (6) (7) (22) (6) (7) (3) - (1) (9) (2)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ana María Oramas
Valora 11,9 15,7 12,7 13,4 9,1 12,0 12,4 17,4 15,2 7,9 21,2 7,0 8,3
No conoce 82,0 75,7 83,1 80,7 85,2 83,3 80,1 78,3 80,0 71,1 75,8 84,5 85,6
N.S. 4,8 8,7 2,4 4,9 5,0 3,8 5,8 3,7 3,2 5,3 3,0 7,0 3,9
N.C. 1,4 - 1,8 1,0 0,6 0,9 1,8 0,6 1,6 15,8 - 1,5 2,2
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 3,66 2,00 2,19 2,71 3,28 3,96 4,43 5,11 5,32 6,00 4,43 4,42 2,80
Desviación típica 2,68 1,88 2,38 2,45 2,22 2,55 2,49 2,53 2,14 2,65 3,60 3,17 3,03
(N) (296) (18) (21) (55) (29) (54) (28) (28) (19) (3) (7) (19) (15)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pedro Quevedo
Valora 7,4 14,8 8,4 10,3 4,7 7,1 7,5 8,1 5,6 5,3 9,1 5,2 4,4
No conoce 86,4 75,7 86,1 84,8 89,9 87,3 86,3 89,4 86,4 73,7 81,8 86,0 90,0
N.S. 4,5 9,6 3,0 3,9 4,4 4,0 4,9 1,9 4,0 7,9 9,1 7,0 2,2
N.C. 1,7 - 2,4 1,0 0,9 1,6 1,3 0,6 4,0 13,2 - 1,8 3,3
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 3,26 2,71 1,93 3,12 3,07 3,12 4,53 3,92 5,57 4,00 2,33 3,57 2,25
Desviación típica 2,47 2,59 1,90 2,34 1,98 2,77 2,00 2,06 0,98 1,41 2,52 3,03 3,24
(N) (184) (17) (14) (42) (15) (32) (17) (13) (7) (2) (3) (14) (8)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mariano Rajoy
Valora 96,6 98,3 98,8 99,0 99,1 97,1 97,3 99,4 98,4 100,0 93,9 89,3 88,9
No conoce 0,4 - - - 0,3 0,2 - - 0,8 - - 2,2 1,1
N.S. 2,3 1,7 0,6 1,0 0,3 2,0 2,2 - - - 3,0 7,4 8,3
N.C. 0,6 - 0,6 - 0,3 0,7 0,4 0,6 0,8 - 3,0 1,1 1,7
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 2,79 0,35 0,71 1,07 1,78 2,83 4,62 6,15 6,42 7,32 8,13 2,78 2,10
Desviación típica 2,98 1,27 1,31 1,65 2,04 2,58 2,47 2,32 2,76 1,73 2,51 2,96 2,85
(N) (2.406) (113) (164) (405) (314) (436) (220) (160) (123) (38) (31) (242) (160)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Albert Rivera
Valora 89,4 97,4 95,2 92,7 92,4 90,0 94,7 95,0 93,6 94,7 84,8 70,1 78,9
No conoce 5,3 2,6 2,4 4,2 4,1 4,2 2,7 3,1 5,6 - 6,1 15,5 7,2
N.S. 4,7 - 1,8 2,9 3,2 5,1 2,7 1,2 - 5,3 6,1 13,3 11,7
N.C. 0,6 - 0,6 0,2 0,3 0,7 - 0,6 0,8 - 3,0 1,1 2,2
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 3,58 1,46 1,70 2,48 3,38 4,03 5,57 5,39 5,32 4,61 5,79 3,27 2,68
Desviación típica 2,68 2,27 1,89 2,25 2,31 2,63 2,11 2,15 2,33 2,06 2,33 2,68 2,71
(N) (2.226) (112) (158) (379) (293) (404) (214) (153) (117) (36) (28) (190) (142)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pedro Sánchez
Valora 93,1 96,5 97,0 97,1 96,8 94,4 94,7 98,8 93,6 100,0 97,0 79,3 80,0
No conoce 2,1 2,6 1,2 1,0 0,9 0,9 1,3 - 4,0 - 3,0 7,4 3,9
N.S. 4,3 0,9 1,2 2,0 1,9 4,0 3,5 0,6 1,6 - - 12,5 14,4
N.C. 0,5 - 0,6 - 0,3 0,7 0,4 0,6 0,8 - - 0,7 1,7
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 3,73 4,04 4,62 5,08 4,89 3,67 3,06 2,31 2,21 1,66 1,06 3,12 2,25
Desviación típica 2,74 2,96 2,71 2,43 2,60 2,61 2,19 2,12 2,36 2,04 2,06 2,85 2,47
(N) (2.319) (111) (161) (397) (307) (424) (214) (159) (117) (38) (32) (215) (144)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Joan Tardà
Valora 25,5 50,4 44,0 30,6 27,4 22,7 22,6 21,7 21,6 10,5 42,4 6,6 23,3
No conoce 67,4 45,2 48,8 62,6 65,9 71,3 71,7 74,5 71,2 71,1 54,5 82,7 67,2
N.S. 5,4 4,3 5,4 5,6 4,7 4,9 4,4 2,5 4,0 7,9 3,0 8,9 7,2
N.C. 1,6 - 1,8 1,2 1,9 1,1 1,3 1,2 3,2 10,5 - 1,8 2,2
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 3,09 4,66 4,70 4,42 3,70 2,83 1,71 0,60 1,11 1,75 0,21 0,78 0,62
Desviación típica 3,01 3,15 2,97 2,94 2,84 2,76 2,42 1,22 1,67 2,06 0,80 1,11 1,34
(N) (636) (58) (73) (125) (87) (102) (51) (35) (27) (4) (14) (18) (42)

CIS
Estudio nº3183. BARÓMETRO DE JULIO 2017 Julio 2017

Pág 110



Pregunta 12
En su conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que está haciendo el Gobierno del PP: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 0,6 - - - - 0,2 - 1,2 2,4 7,9 9,1 0,7 -
Buena 10,4 - - 0,5 1,6 7,1 21,2 41,0 38,4 44,7 48,5 7,7 2,2
Regular 32,2 5,2 12,0 14,4 26,2 44,1 55,3 50,3 40,0 42,1 36,4 33,6 34,4
Mala 26,0 26,1 32,5 33,0 36,9 27,2 17,7 6,2 14,4 5,3 3,0 29,5 21,1
Muy mala 29,4 68,7 55,4 51,8 35,0 19,6 5,8 0,6 2,4 - 3,0 23,2 37,8
N.S. 1,2 - - 0,2 - 1,3 - - 1,6 - - 4,8 3,9
N.C. 0,3 - - - 0,3 0,4 - 0,6 0,8 - - 0,4 0,6
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)

Pregunta 13
Y, en general, ¿cómo calificaría la actuación política que está teniendo el PSOE en la oposición: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 0,4 - 1,2 0,2 1,3 - - - - - - 1,1 -
Buena 6,4 4,3 7,8 11,2 9,1 7,6 2,7 3,7 3,2 - 3,0 5,2 1,1
Regular 34,2 26,1 28,3 42,5 43,5 38,8 34,5 28,6 20,8 15,8 21,2 31,4 22,8
Mala 36,2 39,1 45,8 30,3 31,2 35,0 42,5 42,9 44,0 44,7 39,4 33,9 32,8
Muy mala 19,0 30,4 16,3 14,4 11,7 16,0 19,5 22,4 24,8 36,8 30,3 18,1 32,8
N.S. 3,2 - 0,6 1,2 2,5 2,0 0,4 1,9 6,4 2,6 6,1 10,0 8,3
N.C. 0,5 - - - 0,6 0,7 0,4 0,6 0,8 - - 0,4 2,2
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Pregunta 14
A continuación voy a leerle la lista de las ministras y ministros que forman el Gobierno. Dígame, por favor, para cada
uno/a de ellos/as si lo/a conoce y cómo lo/a valoraría en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo/a valora
muy mal y el 10 que lo/a valora muy bien.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fátima Báñez
Valora 47,2 70,4 54,8 57,9 55,2 44,8 48,7 50,9 45,6 44,7 54,5 17,0 33,9
No conoce 42,6 23,5 33,7 35,2 37,2 45,2 41,6 35,4 37,6 34,2 33,3 69,0 57,2
N.S. 9,0 6,1 9,0 5,6 7,6 9,1 9,3 13,0 12,8 10,5 12,1 12,9 7,2
N.C. 1,2 - 2,4 1,2 - 0,9 0,4 0,6 4,0 10,5 - 1,1 1,7
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 2,92 1,09 1,38 1,78 2,10 3,10 4,83 5,61 6,00 6,41 6,89 2,63 2,07
Desviación típica 2,59 1,78 1,81 1,91 2,01 2,18 2,12 2,11 1,78 1,28 1,71 2,42 2,81
(N) (1.176) (81) (91) (237) (175) (201) (110) (82) (57) (17) (18) (46) (61)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Rafael Catalá Polo
Valora 35,4 60,9 49,4 43,5 41,0 33,9 33,2 31,7 33,6 26,3 39,4 11,4 26,7
No conoce 55,5 31,3 41,6 47,7 51,7 57,9 58,4 57,1 56,8 47,4 51,5 76,8 66,7
N.S. 7,7 7,8 6,6 7,6 7,3 7,3 7,5 9,9 4,8 10,5 9,1 10,7 5,0
N.C. 1,4 - 2,4 1,2 - 0,9 0,9 1,2 4,8 15,8 - 1,1 1,7
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 2,42 0,64 1,00 1,43 1,89 2,62 4,11 5,59 5,67 6,00 6,08 2,42 1,40
Desviación típica 2,45 1,34 1,53 1,78 1,82 2,26 2,09 2,03 1,91 1,05 2,14 2,14 2,13
(N) (882) (70) (82) (178) (130) (152) (75) (51) (42) (10) (13) (31) (48)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

María Dolores de Cospedal
Valora 79,6 89,6 86,1 85,3 85,8 77,5 88,1 84,5 88,0 86,8 87,9 49,8 69,4
No conoce 11,7 3,5 4,2 8,8 8,8 14,0 5,8 8,7 7,2 7,9 6,1 30,6 16,7
N.S. 8,0 7,0 9,0 5,1 5,0 7,1 6,2 6,2 4,0 5,3 6,1 18,8 12,2
N.C. 0,7 - 0,6 0,7 0,3 1,3 - 0,6 0,8 - - 0,7 1,7
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 2,86 0,72 1,01 1,42 2,08 2,82 4,63 5,49 5,75 6,73 7,21 3,15 1,98
Desviación típica 2,74 1,54 1,60 1,93 2,08 2,35 2,25 2,02 2,25 1,82 2,34 2,89 2,70
(N) (1.982) (103) (143) (349) (272) (348) (199) (136) (110) (33) (29) (135) (125)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Alfonso Dastis
Valora 19,8 34,8 24,1 22,0 20,2 19,8 16,8 22,4 19,2 21,1 21,2 7,4 21,1
No conoce 72,2 59,1 69,3 71,4 72,2 72,6 73,5 72,0 71,2 47,4 72,7 82,3 73,3
N.S. 6,6 5,2 3,6 5,4 7,3 6,7 9,3 4,3 6,4 15,8 6,1 9,6 3,9
N.C. 1,4 0,9 3,0 1,2 0,3 0,9 0,4 1,2 3,2 15,8 - 0,7 1,7
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 2,74 0,80 1,35 1,59 2,30 3,01 4,18 5,67 6,17 6,50 6,43 2,50 1,42
Desviación típica 2,62 1,26 1,70 1,95 2,06 2,26 2,24 2,38 2,51 0,93 1,99 2,26 2,25
(N) (494) (40) (40) (90) (64) (89) (38) (36) (24) (8) (7) (20) (38)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Isabel García Tejerina
Valora 29,2 42,6 33,7 30,6 29,0 27,6 35,8 37,3 34,4 36,8 36,4 8,9 26,7
No conoce 61,2 46,1 56,6 61,1 59,6 63,7 56,2 55,3 56,8 44,7 54,5 79,3 64,4
N.S. 8,3 9,6 7,2 7,3 11,4 7,8 7,5 6,2 5,6 10,5 9,1 10,7 7,2
N.C. 1,2 1,7 2,4 1,0 - 0,9 0,4 1,2 3,2 7,9 - 1,1 1,7
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 3,19 1,29 1,88 1,72 2,55 3,36 4,67 5,90 5,84 6,64 6,75 2,46 1,46
Desviación típica 2,67 1,68 1,97 1,94 2,11 2,26 2,10 2,15 2,36 1,22 2,77 2,47 2,36
(N) (728) (49) (56) (125) (92) (124) (81) (60) (43) (14) (12) (24) (48)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Luis de Guindos
Valora 68,7 84,3 78,9 74,1 77,9 66,6 77,0 75,8 69,6 71,1 60,6 38,4 55,0
No conoce 21,7 10,4 13,9 18,1 16,4 24,5 14,2 14,3 21,6 21,1 27,3 42,8 30,6
N.S. 8,8 5,2 6,0 7,1 5,4 7,8 8,8 9,3 7,2 7,9 12,1 17,7 12,2
N.C. 0,8 - 1,2 0,7 0,3 1,1 - 0,6 1,6 - - 1,1 2,2
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 2,80 1,01 1,32 1,49 1,91 2,96 4,41 5,69 5,83 6,15 7,40 2,45 1,72
Desviación típica 2,68 1,73 1,79 1,79 1,99 2,33 2,35 2,21 2,47 1,63 2,26 2,54 2,55
(N) (1.710) (97) (131) (303) (247) (299) (174) (122) (87) (27) (20) (104) (99)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Íñigo Méndez de Vigo
Valora 32,1 44,3 38,0 36,2 36,6 32,1 35,0 37,3 32,0 28,9 33,3 11,1 25,6
No conoce 58,7 48,7 54,2 54,3 55,5 59,2 55,8 55,3 59,2 47,4 51,5 77,1 66,1
N.S. 8,0 6,1 6,0 8,6 7,9 7,8 8,4 6,8 5,6 10,5 15,2 11,1 6,7
N.C. 1,2 0,9 1,8 1,0 - 0,9 0,9 0,6 3,2 13,2 - 0,7 1,7
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 3,09 1,10 1,57 1,51 2,45 3,43 4,84 5,92 5,80 7,00 7,55 2,97 1,98
Desviación típica 2,62 1,69 1,74 1,68 2,09 2,12 2,20 2,22 1,98 0,89 2,25 2,39 2,53
(N) (799) (51) (63) (148) (116) (144) (79) (60) (40) (11) (11) (30) (46)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Cristóbal Montoro
Valora 79,8 89,6 87,3 85,6 87,4 80,8 85,4 84,5 84,0 86,8 81,8 49,1 67,8
No conoce 12,7 6,1 7,8 9,8 8,5 13,1 8,0 7,5 10,4 7,9 15,2 31,7 18,3
N.S. 6,7 4,3 4,8 4,2 3,8 4,9 6,2 7,5 4,8 5,3 3,0 18,5 10,6
N.C. 0,8 - - 0,5 0,3 1,1 0,4 0,6 0,8 - - 0,7 3,3
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 2,16 0,46 0,70 0,96 1,46 2,26 3,49 4,65 4,68 5,73 5,93 1,99 1,37
Desviación típica 2,46 1,03 1,29 1,50 1,82 2,17 2,36 2,43 2,48 1,96 3,14 2,42 2,23
(N) (1.987) (103) (145) (350) (277) (363) (193) (136) (105) (33) (27) (133) (122)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Dolors Montserrat
Valora 25,8 47,8 33,1 29,1 28,4 23,4 25,7 27,3 20,8 26,3 24,2 11,1 23,3
No conoce 65,5 46,1 58,4 61,9 62,5 69,5 64,6 66,5 68,8 47,4 69,7 79,3 68,3
N.S. 7,3 5,2 6,6 8,1 8,8 6,0 8,0 5,6 7,2 10,5 6,1 8,9 5,6
N.C. 1,4 0,9 1,8 1,0 0,3 1,1 1,8 0,6 3,2 15,8 - 0,7 2,8
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 2,51 0,80 1,18 1,58 2,03 2,80 4,19 5,07 5,65 6,60 5,38 2,07 1,21
Desviación típica 2,51 1,38 1,62 1,99 2,01 2,05 2,27 2,58 2,31 1,07 3,78 2,12 2,01
(N) (642) (55) (55) (119) (90) (105) (58) (44) (26) (10) (8) (30) (42)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Álvaro Nadal
Valora 18,1 33,0 24,7 18,6 18,6 16,3 17,3 22,4 16,0 28,9 24,2 7,4 16,1
No conoce 74,0 60,0 68,1 75,1 73,2 76,4 73,0 72,7 75,2 50,0 66,7 82,7 76,1
N.S. 6,5 6,1 4,8 5,4 7,9 6,2 8,4 4,3 4,8 5,3 9,1 8,9 5,6
N.C. 1,5 0,9 2,4 1,0 0,3 1,1 1,3 0,6 4,0 15,8 - 1,1 2,2
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 2,64 0,82 1,54 1,21 2,14 2,95 4,10 5,31 6,00 6,36 6,50 2,40 0,72
Desviación típica 2,57 1,25 1,91 1,63 2,00 2,07 2,36 2,21 1,86 1,36 2,14 2,74 1,79
(N) (450) (38) (41) (76) (59) (73) (39) (36) (20) (11) (8) (20) (29)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Soraya Sáenz de Santamaría
Valora 83,8 89,6 89,2 88,0 90,2 82,6 91,6 90,7 92,0 94,7 90,9 57,9 71,1
No conoce 8,9 5,2 4,2 4,9 5,7 10,5 3,5 5,0 4,0 5,3 6,1 25,5 16,1
N.S. 6,5 5,2 6,0 6,4 3,8 5,8 4,9 3,7 2,4 - 3,0 15,9 9,4
N.C. 0,8 - 0,6 0,7 0,3 1,1 - 0,6 1,6 - - 0,7 3,3
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 3,69 1,31 1,79 2,06 2,88 3,74 5,48 6,77 7,03 7,14 8,00 3,81 2,55
Desviación típica 3,03 2,13 2,25 2,24 2,48 2,63 2,41 2,20 2,25 1,87 2,23 2,88 2,87
(N) (2.087) (103) (148) (360) (286) (371) (207) (146) (115) (36) (30) (157) (128)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Íñigo de la Serna
Valora 27,6 50,4 32,5 29,3 28,4 26,5 29,2 32,3 25,6 28,9 33,3 9,2 26,7
No conoce 63,0 42,6 59,0 61,4 64,0 65,7 60,2 60,9 63,2 50,0 54,5 78,6 61,1
N.S. 8,1 6,1 6,0 8,3 7,6 6,9 9,3 6,2 8,0 5,3 12,1 11,4 10,0
N.C. 1,3 0,9 2,4 1,0 - 0,9 1,3 0,6 3,2 15,8 - 0,7 2,2
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 2,82 0,88 1,44 1,42 2,28 3,09 4,92 5,42 5,81 5,91 7,27 2,24 1,44
Desviación típica 2,70 1,68 1,84 1,72 2,10 2,31 2,23 2,33 2,62 1,64 2,83 2,30 2,41
(N) (686) (58) (54) (120) (90) (119) (66) (52) (32) (11) (11) (25) (48)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Juan Ignacio Zoido
Valora 34,2 52,2 41,6 39,6 35,3 31,0 42,9 39,1 31,2 28,9 39,4 14,8 26,1
No conoce 57,0 43,5 51,2 53,3 56,5 57,9 48,7 52,8 59,2 52,6 51,5 75,3 65,0
N.S. 7,6 3,5 5,4 6,1 8,2 10,2 7,5 7,5 6,4 10,5 9,1 9,2 6,1
N.C. 1,2 0,9 1,8 1,0 - 0,9 0,9 0,6 3,2 7,9 - 0,7 2,8
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 2,85 0,78 1,14 1,54 2,04 3,10 4,57 5,98 5,64 6,73 6,54 2,98 1,57
Desviación típica 2,63 1,43 1,44 1,74 2,05 2,29 2,09 2,17 1,75 1,19 2,99 2,72 2,40
(N) (852) (60) (69) (162) (112) (139) (97) (63) (39) (11) (13) (40) (47)

Pregunta 15
El presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ¿le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca o
ninguna confianza?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucha confianza 4,6 - - 0,2 - 2,2 8,4 17,4 23,2 21,1 30,3 2,2 1,7
Bastante confianza 14,0 1,7 - 1,2 2,2 12,5 24,3 46,0 44,0 60,5 45,5 15,1 8,9
Poca confianza 27,5 7,8 15,7 17,6 33,1 34,7 47,3 28,6 22,4 15,8 21,2 32,1 20,0
Ninguna confianza 52,3 90,4 84,3 80,7 64,4 49,7 18,1 5,6 10,4 2,6 3,0 46,5 61,7
N.S. 0,8 - - 0,2 0,3 0,7 0,9 1,2 - - - 3,7 1,1
N.C. 0,7 - - - - 0,2 0,9 1,2 - - - 0,4 6,7
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Pregunta 16
¿Y el líder del principal partido de la oposición, Pedro Sánchez, le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante
confianza, poca o ninguna confianza?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucha confianza 2,4 3,5 4,2 3,9 4,7 2,7 0,4 - - - - 1,8 -
Bastante confianza 16,0 20,9 23,5 30,8 29,7 14,9 4,9 2,5 4,0 2,6 3,0 7,7 3,3
Poca confianza 39,9 42,6 48,8 47,9 42,6 42,8 37,2 31,7 29,6 18,4 15,2 39,9 26,7
Ninguna confianza 38,6 28,7 22,3 14,9 21,8 37,4 56,2 64,0 64,0 76,3 81,8 41,3 63,3
N.S. 2,4 1,7 0,6 2,0 0,6 2,0 1,3 1,2 1,6 2,6 - 8,9 3,3
N.C. 0,7 2,6 0,6 0,5 0,6 0,2 - 0,6 0,8 - - 0,4 3,3
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Pregunta 17R
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿a qué partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 17,1 - - - 0,6 10,5 28,8 68,9 71,2 94,7 90,9 13,7 5,6
PSOE 19,1 15,7 23,5 33,7 42,6 19,6 3,1 1,2 2,4 - - 13,3 5,6
Unidos Podemos 9,3 20,0 32,5 21,8 10,4 3,3 0,9 - 0,8 - - 3,3 2,8
Ciudadanos 9,2 1,7 - 1,7 5,0 15,8 32,3 14,9 11,2 - - 4,4 5,0
En Comú Podem 2,4 6,1 4,8 6,6 1,6 1,6 0,4 - - - - 1,1 1,1
Compromís-Podemos 1,8 8,7 4,2 2,7 3,5 0,9 0,4 - - - - 0,4 -
ERC 2,6 8,7 12,7 5,6 2,2 0,9 - - - - - - -
PDeCAT 0,5 - 0,6 0,2 0,3 1,1 1,3 - 0,8 - - 0,4 -
En Marea 0,7 2,6 3,6 1,5 0,3 - 0,4 - - - - - -
EAJ-PNV 0,9 0,9 1,2 1,2 1,6 0,9 1,3 - - - - 0,7 0,6
EH Bildu 0,7 5,2 1,2 1,5 0,3 0,2 - 0,6 - - - - -
CC-PNC 0,2 - - 0,2 - 0,2 0,4 0,6 - - - - -
PACMA 1,0 3,5 0,6 0,5 1,3 1,8 - 0,6 - - - 1,1 1,1
Voto nulo 0,2 - - - 0,6 - - 0,6 - - - 0,4 -
Otro partido 1,0 3,5 - 1,0 0,9 0,4 1,3 1,2 1,6 2,6 - 0,7 0,6
En blanco 3,9 5,2 1,8 2,9 5,4 6,2 3,1 1,9 - - 3,0 4,8 4,4
No votaría 12,3 8,7 4,2 5,6 8,8 14,7 10,2 2,5 0,8 2,6 6,1 25,5 40,6
No sabe todavía 15,3 7,8 7,2 12,0 14,2 18,9 14,2 5,6 9,6 - - 29,2 26,7
N.C. 1,8 1,7 1,8 1,2 0,3 2,9 1,8 1,2 1,6 - - 1,1 6,1
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)

Pregunta 18R
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a sus propias
ideas?  Puede  decirme  el  nombre  del  partido  o,  si  prefiere,  el  número  con  el  que  aparece  en  esta  tarjeta.
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 16,1 - 0,6 - 0,3 7,8 29,2 65,8 72,8 94,7 93,9 10,7 3,3
PSOE 20,5 17,4 23,5 37,2 47,3 20,3 3,1 1,2 3,2 - - 12,9 5,6
Podemos 8,1 20,9 22,3 19,6 9,1 3,6 1,3 - 0,8 - - 2,6 2,8
Ciudadanos 8,8 0,9 - 1,5 5,4 15,6 31,0 12,4 8,8 - - 4,4 7,2
IU 4,5 15,7 21,1 8,3 4,4 1,6 - - - - - 1,5 -
En Comú Podem 0,8 1,7 1,2 2,0 0,9 0,7 0,4 - - - - - 0,6
Compromís 0,5 4,3 - 0,7 0,9 0,4 - - - - - - -
ERC 2,9 11,3 9,6 6,1 2,8 1,6 - - - - - 0,4 0,6
PDeCAT 0,6 0,9 - - 0,6 1,3 1,3 - 0,8 - - 0,4 -
En Marea 0,2 - 0,6 0,5 0,3 0,2 - - - - - - -
EAJ-PNV 1,0 0,9 1,2 1,2 1,6 1,3 1,3 - 0,8 - - 0,7 0,6
EH Bildu 0,6 4,3 1,8 1,2 0,3 0,2 - 0,6 - - - - -
CC-PNC 0,2 - - - - 0,2 0,4 0,6 0,8 - - 0,4 -
Foro Asturias 0,0 - - - - - - 0,6 - - - - -
Nueva Canarias 0,1 - - 0,2 - - - - - - - 0,7 -
PACMA 0,8 1,7 0,6 - 0,6 1,3 0,4 - - - - 1,5 1,7
Otros partidos 1,0 6,1 1,2 1,0 0,9 - 1,3 1,9 0,8 2,6 - - 1,1
Ninguno 29,7 12,2 13,3 17,6 21,8 40,5 26,1 14,9 9,6 2,6 6,1 58,7 68,9
N.S. 1,7 - 1,2 1,2 1,3 2,2 2,7 1,2 - - - 4,4 1,1
N.C. 1,6 1,7 1,8 1,7 1,3 1,1 1,3 0,6 1,6 - - 0,7 6,7
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Pregunta 18a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 18,7 - - - 0,6 11,4 33,2 72,7 77,6 97,4 93,9 16,6 6,1
PSOE 22,2 18,3 24,7 39,9 48,3 22,9 3,5 1,2 2,4 - - 16,6 7,8
Unidos Podemos 9,9 22,6 33,7 22,2 11,4 4,0 0,9 - 0,8 - - 4,4 2,8
Ciudadanos 10,6 1,7 - 2,2 6,3 18,9 35,4 14,9 11,2 - - 5,2 8,3
En Comú Podem 2,8 7,0 6,0 7,6 1,6 1,8 0,9 - - - - 1,1 1,7
Compromís-Podemos 2,1 9,6 5,4 2,9 3,5 1,6 0,4 - - - - 0,7 -
ERC 3,1 10,4 12,7 6,4 3,2 1,6 - - - - - 0,4 -
PDeCAT 0,6 - 0,6 0,2 0,6 1,6 1,3 - 0,8 - - 0,4 -
En Marea 0,9 2,6 3,6 2,4 0,9 - 0,4 - - - - - -
EAJ-PNV 1,0 0,9 1,2 1,2 1,6 1,3 1,8 - - - - 0,7 0,6
EH Bildu 0,7 5,2 1,8 1,5 0,3 0,2 - 0,6 - - - - -
CC-PNC 0,2 - - 0,2 - 0,2 0,4 0,6 0,8 - - 0,4 -
PACMA 1,1 3,5 0,6 0,5 1,3 1,8 - 0,6 - - - 1,8 1,7
Voto nulo 0,2 - - - 0,6 - - 0,6 - - - 0,4 -
Otro partido 1,1 4,3 0,6 1,0 0,9 0,4 1,3 1,2 1,6 2,6 - 0,7 1,1
En blanco 3,9 5,2 1,8 2,9 5,4 6,2 3,1 1,9 - - 3,0 4,8 4,4
No votaría 18,1 7,0 6,0 6,6 12,3 23,6 14,2 3,7 3,2 - 3,0 41,7 57,8
No sabe todavía 1,2 - - 1,0 0,6 1,3 1,8 1,2 - - - 3,3 1,1
N.C. 1,4 1,7 1,2 1,2 0,6 1,1 1,3 0,6 1,6 - - 0,7 6,7
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Pregunta 20
Y,  utilizando esa  misma escala,  por  favor,  dígame dónde colocaría  Ud.  a  cada  uno  de  los  siguientes  partidos  o
formaciones políticas.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP
1 Izquierda 0,4 1,7 - 0,7 0,3 0,4 - 0,6 - - - - 0,6
2 0,2 - - 0,2 - - 0,9 - - - 3,0 - -
3 0,4 - 1,2 0,2 0,6 0,2 0,4 - 1,6 - - - -
4 0,7 - 0,6 0,7 0,9 0,9 0,4 0,6 0,8 - - 0,7 0,6
5 2,1 - - 0,5 0,9 4,9 2,2 1,2 4,0 2,6 3,0 0,7 5,0
6 7,3 1,7 1,8 1,2 6,9 13,1 19,9 9,9 3,2 10,5 6,1 5,2 3,3
7 12,6 - 1,2 9,8 12,0 18,3 21,2 41,6 11,2 7,9 3,0 3,3 5,6
8 21,1 5,2 18,1 21,5 23,3 21,6 30,1 28,0 49,6 5,3 18,2 8,9 13,3
9 16,7 4,3 18,7 26,4 23,3 14,3 14,2 9,9 17,6 65,8 12,1 5,5 11,1
10 Derecha 23,8 84,3 56,6 35,2 25,6 17,1 5,8 4,3 6,4 5,3 51,5 7,0 18,9
N.S. 12,9 1,7 1,8 2,7 5,4 8,0 4,4 3,1 4,8 2,6 3,0 67,9 25,6
N.C. 1,8 0,9 - 0,7 0,6 1,1 0,4 0,6 0,8 - - 0,7 16,1
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 8,26 9,62 9,21 8,75 8,39 7,80 7,46 7,45 7,89 8,41 8,75 8,02 8,27
Desviación típica 1,58 1,36 1,24 1,42 1,48 1,61 1,38 1,17 1,29 1,24 1,87 1,57 1,78
(N) (2.123) (112) (163) (395) (298) (408) (215) (155) (118) (37) (32) (85) (105)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE
1 Izquierda 3,9 7,8 4,8 1,2 0,6 3,8 4,9 5,6 9,6 18,4 30,3 0,7 3,3
2 5,9 2,6 7,2 2,9 2,8 7,3 10,2 13,0 11,2 5,3 15,2 3,3 1,7
3 16,0 10,4 10,8 24,9 9,8 14,3 26,1 25,5 26,4 28,9 12,1 4,8 5,6
4 23,8 11,3 20,5 24,0 40,7 25,4 27,0 32,9 22,4 28,9 9,1 7,7 15,6
5 19,8 19,1 19,9 23,0 22,4 26,9 19,0 14,9 16,8 13,2 15,2 8,1 18,3
6 7,5 18,3 15,1 10,8 10,7 6,0 4,0 1,2 4,0 - 6,1 3,3 4,4
7 3,4 12,2 6,6 5,1 2,8 3,1 2,2 - 1,6 - - 1,1 3,3
8 2,4 7,8 9,6 2,4 2,2 2,0 - - - - 3,0 0,7 2,8
9 0,9 5,2 2,4 0,7 1,6 0,7 - - - - - 0,4 0,6
10 Derecha 0,6 2,6 1,2 0,7 0,3 0,4 - - - - - 0,4 1,1
N.S. 13,9 2,6 1,8 3,4 5,0 8,9 4,9 6,2 7,2 5,3 9,1 68,6 27,2
N.C. 1,9 - - 0,7 0,9 1,1 1,8 0,6 0,8 - - 0,7 16,1
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 4,27 5,29 4,90 4,45 4,57 4,25 3,71 3,45 3,48 3,14 2,97 4,37 4,69
Desviación típica 1,65 2,23 2,03 1,53 1,36 1,55 1,30 1,14 1,40 1,31 1,96 1,69 1,79
(N) (2.096) (112) (163) (392) (298) (404) (211) (150) (115) (36) (30) (83) (102)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Podemos
1 Izquierda 34,9 32,2 24,7 24,9 26,2 39,0 51,8 65,2 68,8 60,5 69,7 12,5 24,4
2 19,2 10,4 31,3 28,4 26,5 19,4 21,2 16,8 14,4 10,5 - 6,3 7,2
3 13,6 14,8 16,3 24,9 20,5 14,9 8,4 6,8 2,4 10,5 6,1 3,0 7,2
4 6,5 17,4 9,0 7,3 10,4 7,3 5,8 2,5 2,4 - - 2,2 3,3
5 4,0 11,3 7,2 4,2 4,1 4,5 0,4 1,2 - 7,9 15,2 1,5 5,0
6 0,8 4,3 0,6 1,2 0,9 0,4 0,4 - - - - - 1,1
7 0,5 1,7 2,4 0,7 0,3 0,2 - - 0,8 - - - 0,6
8 0,4 1,7 0,6 - - 0,2 - - 0,8 - - 0,7 1,1
9 0,0 - - - - - - - - - - - 0,6
10 Derecha 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
N.S. 17,9 6,1 7,8 7,8 10,1 12,2 10,6 6,8 9,6 10,5 6,1 73,1 31,1
N.C. 2,1 - - 0,5 0,9 1,6 1,3 0,6 0,8 - 3,0 0,7 18,3
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 2,15 2,94 2,54 2,39 2,37 2,12 1,67 1,46 1,41 1,71 1,80 2,14 2,44
Desviación típica 1,38 1,83 1,50 1,24 1,24 1,35 0,98 0,85 1,05 1,24 1,54 1,57 1,89
(N) (1.991) (108) (153) (375) (282) (387) (199) (149) (112) (34) (30) (71) (91)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ciudadanos
1 Izquierda 0,6 - - 0,7 0,3 0,9 0,4 0,6 - 5,3 6,1 0,4 -
2 0,7 1,7 0,6 - 0,3 0,9 1,3 0,6 - - - 1,5 0,6
3 1,0 0,9 - 0,7 1,6 1,1 0,4 0,6 1,6 2,6 3,0 0,4 2,2
4 2,9 1,7 0,6 1,5 4,1 4,2 3,5 4,3 4,0 7,9 12,1 - 1,7
5 16,8 6,1 5,4 13,0 14,8 24,1 26,1 32,3 24,8 10,5 21,2 8,9 10,0
6 19,9 6,1 12,0 15,9 23,0 23,6 37,2 34,8 24,0 18,4 30,3 3,3 15,6
7 14,6 10,4 19,9 17,1 18,6 13,6 14,6 14,3 25,6 31,6 6,1 4,4 7,8
8 10,2 16,5 20,5 21,0 11,4 7,6 5,3 4,3 6,4 5,3 12,1 1,5 5,0
9 6,4 17,4 15,1 11,2 8,5 4,5 0,9 - 0,8 2,6 6,1 3,0 4,4
10 Derecha 5,3 36,5 13,9 6,8 5,7 2,0 0,9 0,6 0,8 - - 0,4 3,3
N.S. 19,6 2,6 12,0 11,5 11,0 15,8 8,0 6,8 11,2 15,8 3,0 75,6 32,2
N.C. 2,0 - - 0,5 0,6 1,8 1,3 0,6 0,8 - - 0,7 17,2
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 6,56 8,29 7,73 7,12 6,67 6,08 5,88 5,75 6,07 5,88 5,62 6,00 6,44
Desviación típica 1,74 1,92 1,56 1,67 1,69 1,57 1,22 1,13 1,20 1,83 1,91 1,94 1,77
(N) (1.951) (112) (146) (360) (280) (370) (205) (149) (110) (32) (32) (64) (91)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

IU
1 Izquierda 32,7 42,6 34,9 26,7 23,0 33,2 48,7 45,3 50,4 65,8 66,7 14,0 25,0
2 22,7 13,9 31,9 30,8 30,3 23,2 22,6 29,2 16,8 21,1 15,2 5,5 13,3
3 15,6 15,7 16,3 25,9 22,4 17,8 13,3 11,2 12,8 2,6 3,0 4,8 4,4
4 5,4 11,3 5,4 5,4 10,1 6,0 5,3 5,0 4,0 - - 1,5 1,1
5 2,6 6,1 3,6 2,0 3,2 4,0 0,4 1,9 0,8 2,6 6,1 0,7 3,3
6 0,8 4,3 2,4 1,2 - 0,4 - - 0,8 - - 0,4 1,7
7 0,1 0,9 - - 0,3 - - - - - - - -
8 0,1 - - - 0,3 - - - 0,8 - - - -
9 0,1 - 0,6 - - - - - - - - - 0,6
10 Derecha - - - - - - - - - - - - -
N.S. 17,6 4,3 4,8 7,6 9,1 14,0 8,8 6,8 12,0 7,9 6,1 72,0 31,7
N.C. 2,2 0,9 - 0,5 1,3 1,3 0,9 0,6 1,6 - 3,0 1,1 18,9
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 2,08 2,38 2,18 2,23 2,36 2,12 1,74 1,80 1,78 1,40 1,50 1,90 2,04
Desviación típica 1,20 1,59 1,34 1,08 1,17 1,18 0,95 0,99 1,20 0,81 1,07 1,18 1,55
(N) (1.995) (109) (158) (376) (284) (380) (204) (149) (108) (35) (30) (73) (89)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En Comú Podem (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 9,6 12,1 13,6 5,7 6,0 11,3 18,8 28,6 50,0 50,0 50,0 - 2,2
2 17,9 15,2 27,3 26,1 22,0 9,7 12,5 14,3 16,7 - 25,0 - 15,2
3 20,0 12,1 15,9 35,2 16,0 24,2 31,2 - - - - 3,7 13,0
4 13,5 21,2 15,9 14,8 16,0 19,4 12,5 14,3 - - - 7,4 -
5 10,1 21,2 15,9 6,8 14,0 9,7 - - - - - - 13,0
6 1,0 3,0 2,3 - - - - - - - - - 4,3
7 0,3 3,0 - - - - - - - - - - -
8 0,8 3,0 - - - - - - - - - 3,7 2,2
9 - - - - - - - - - - - - -
10 Derecha 0,3 - - - - 1,6 - - - - - - -
N.S. 24,4 9,1 9,1 11,4 24,0 24,2 25,0 42,9 33,3 - 25,0 81,5 39,1
N.C. 2,1 - - - 2,0 - - - - 50,0 - 3,7 10,9
(N) (385) (33) (44) (88) (50) (62) (16) (7) (6) (2) (4) (27) (46)
Media 3,09 3,67 3,00 2,90 3,14 3,23 2,50 2,00 1,25 1,00 1,33 4,75 3,61
Desviación típica 1,46 1,79 1,43 1,01 1,27 1,59 1,09 1,41 0,50 - 0,58 2,22 1,78
(N) (283) (30) (40) (78) (37) (47) (12) (4) (4) (1) (3) (4) (23)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

ERC (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 20,0 33,3 22,7 20,5 8,0 21,0 25,0 42,9 33,3 - 50,0 7,4 17,4
2 17,7 15,2 27,3 17,0 20,0 24,2 37,5 14,3 - - 25,0 7,4 2,2
3 15,8 6,1 25,0 26,1 18,0 12,9 12,5 14,3 16,7 50,0 - - 6,5
4 9,1 18,2 4,5 9,1 22,0 9,7 - - - - - - 4,3
5 8,3 9,1 6,8 13,6 4,0 9,7 - - - - - - 13,0
6 1,3 6,1 - 2,3 - - - - - - - - 2,2
7 0,5 3,0 - - - - 6,2 - - - - - -
8 0,8 3,0 - 1,1 - - - - - - - - 2,2
9 0,5 3,0 - - - 1,6 - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - - - - - -
N.S. 24,2 3,0 13,6 10,2 28,0 21,0 18,8 28,6 50,0 - 25,0 81,5 41,3
N.C. 1,8 - - - - - - - - 50,0 - 3,7 10,9
(N) (385) (33) (44) (88) (50) (62) (16) (7) (6) (2) (4) (27) (46)
Media 2,74 3,19 2,37 2,90 2,92 2,65 2,23 1,60 1,67 3,00 1,33 1,50 3,23
Desviación típica 1,62 2,28 1,17 1,54 1,13 1,63 1,59 0,89 1,15 - 0,58 0,58 2,09
(N) (285) (32) (38) (79) (36) (49) (13) (5) (3) (1) (3) (4) (22)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PDeCAT (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 1,8 - 2,3 1,1 - 3,2 - - - - - 3,7 4,3
2 2,3 - 4,5 1,1 2,0 3,2 - - 16,7 - 25,0 - 2,2
3 3,6 9,1 4,5 3,4 2,0 4,8 - 14,3 - 50,0 - - -
4 4,2 3,0 9,1 4,5 2,0 6,5 12,5 - - - - - -
5 14,0 6,1 15,9 12,5 26,0 21,0 6,2 42,9 16,7 - - - 6,5
6 11,4 15,2 11,4 17,0 10,0 8,1 25,0 - - - - 3,7 8,7
7 10,9 18,2 15,9 12,5 10,0 9,7 12,5 14,3 33,3 - - - 4,3
8 10,9 18,2 6,8 18,2 14,0 4,8 6,2 - - - 25,0 - 10,9
9 5,2 12,1 6,8 10,2 2,0 1,6 6,2 - - - - - 2,2
10 Derecha 5,7 9,1 4,5 8,0 4,0 8,1 - - - - - 3,7 4,3
N.S. 27,8 9,1 18,2 11,4 28,0 29,0 25,0 28,6 33,3 - 50,0 85,2 45,7
N.C. 2,1 - - - - - 6,2 - - 50,0 - 3,7 10,9
(N) (385) (33) (44) (88) (50) (62) (16) (7) (6) (2) (4) (27) (46)
Media 6,28 6,97 5,89 6,78 6,22 5,70 6,18 5,00 5,25 3,00 5,00 5,67 6,30
Desviación típica 2,18 2,03 2,24 2,02 1,81 2,37 1,54 1,41 2,36 - 4,24 4,51 2,62
(N) (270) (30) (36) (78) (36) (44) (11) (5) (4) (1) (2) (3) (20)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

EAJ-PNV (Sólo en País Vasco)
1 Izquierda 0,8 - - - - - - - - - - - 11,1
2 5,7 11,1 33,3 - 5,0 - - - - - - 13,3 11,1
3 3,3 11,1 - 4,2 - - - - - 100,0 - 6,7 -
4 4,1 11,1 - 12,5 - - - - - - - 6,7 -
5 20,5 11,1 16,7 12,5 25,0 47,6 - 28,6 50,0 - - 6,7 11,1
6 19,7 22,2 - 16,7 30,0 19,0 75,0 14,3 50,0 - - - -
7 13,1 11,1 - 16,7 25,0 19,0 12,5 14,3 - - - - -
8 4,9 - - 16,7 5,0 - - - - - - 6,7 -
9 0,8 - - - 5,0 - - - - - - - -
10 Derecha 10,7 22,2 50,0 20,8 - - - - - - - - 33,3
N.S. 13,1 - - - 5,0 14,3 - 28,6 - - - 60,0 11,1
N.C. 3,3 - - - - - 12,5 14,3 - - - - 22,2
(N) (122) (9) (6) (24) (20) (21) (8) (7) (2) (1) - (15) (9)
Media 6,03 5,89 6,50 6,83 6,05 5,67 6,14 5,75 5,50 3,00 - 4,00 6,33
Desviación típica 2,17 2,80 3,99 2,16 1,47 0,84 0,38 0,96 0,71 - - 2,28 4,23
(N) (102) (9) (6) (24) (19) (18) (7) (4) (2) (1) - (6) (6)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra)
1 Izquierda 26,8 33,3 27,3 21,2 22,2 12,0 55,6 71,4 100,0 100,0 - 10,0 40,0
2 22,3 16,7 45,5 30,3 33,3 28,0 11,1 - - - - 5,0 -
3 21,7 25,0 9,1 30,3 29,6 28,0 22,2 - - - - 15,0 -
4 4,5 - 9,1 6,1 11,1 4,0 - - - - - - -
5 1,3 - - 3,0 - - - - - - - - 10,0
6 1,3 16,7 - - - - - - - - - - -
7 - - - - - - - - - - - - -
8 - - - - - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - - - - - -
10 Derecha 1,9 8,3 - - - - - 14,3 - - - - 10,0
N.S. 16,6 - 9,1 6,1 3,7 28,0 - - - - - 70,0 10,0
N.C. 3,8 - - 3,0 - - 11,1 14,3 - - - - 30,0
(N) (157) (12) (11) (33) (27) (25) (9) (7) (2) (1) - (20) (10)
Media 2,35 3,25 2,00 2,33 2,31 2,33 1,62 2,50 1,00 1,00 - 2,17 3,17
Desviación típica 1,63 2,77 0,94 1,03 0,97 0,84 0,92 3,67 - - - 0,98 3,71
(N) (125) (12) (10) (30) (26) (18) (8) (6) (2) (1) - (6) (6)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En Marea (Sólo en Galicia)
1 Izquierda 23,2 42,9 16,7 11,5 10,5 19,0 33,3 25,0 60,0 - 66,7 13,0 -
2 25,6 28,6 33,3 26,9 31,6 28,6 28,6 33,3 20,0 50,0 - 13,0 -
3 13,4 - 33,3 26,9 21,1 9,5 4,8 25,0 - - - 4,3 -
4 4,3 14,3 - 7,7 10,5 - 4,8 8,3 - - - - -
5 3,7 - 8,3 7,7 5,3 4,8 - - - - - 4,3 -
6 1,2 14,3 - - - 4,8 - - - - - - -
7 - - - - - - - - - - - - -
8 - - - - - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - - - - - -
N.S. 23,8 - 8,3 11,5 21,1 23,8 28,6 8,3 13,3 50,0 33,3 60,9 33,3
N.C. 4,9 - - 7,7 - 9,5 - - 6,7 - - 4,3 66,7
(N) (164) (7) (12) (26) (19) (21) (21) (12) (15) (2) (3) (23) (3)
Media 2,21 2,43 2,45 2,67 2,60 2,36 1,73 2,18 1,25 2,00 1,00 2,12 -
Desviación típica 1,21 1,90 1,13 1,15 1,12 1,50 0,88 0,98 0,45 - - 1,36 -
(N) (117) (7) (11) (21) (15) (14) (15) (11) (12) (1) (2) (8) -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

CC (Sólo en Canarias)
1 Izquierda 0,9 - - - - - 8,3 - - - - - -
2 2,8 - - 9,1 - - - - - - 100,0 4,8 -
3 3,7 - - 9,1 12,5 3,6 - - - 50,0 - - -
4 1,9 - - - - - - 14,3 - - - 4,8 -
5 14,8 50,0 - 27,3 25,0 25,0 8,3 - 20,0 - - - 12,5
6 10,2 - 33,3 9,1 12,5 3,6 33,3 - 40,0 - - 4,8 -
7 12,0 - 33,3 9,1 25,0 14,3 16,7 - - - - 9,5 12,5
8 6,5 - - 27,3 - 3,6 8,3 28,6 - - - - -
9 2,8 - - 9,1 - - 8,3 - 20,0 - - - -
10 Derecha 2,8 50,0 - - 12,5 - - 14,3 - - - - -
N.S. 38,9 - 33,3 - 12,5 46,4 16,7 42,9 20,0 50,0 - 76,2 50,0
N.C. 2,8 - - - - 3,6 - - - - - - 25,0
(N) (108) (2) (3) (11) (8) (28) (12) (7) (5) (2) (1) (21) (8)
Media 5,98 7,50 6,50 6,00 6,14 5,71 6,10 7,50 6,50 3,00 2,00 5,20 6,00
Desviación típica 2,00 3,54 0,71 2,24 2,19 1,33 2,13 2,52 1,73 - - 2,17 1,41
(N) (63) (2) (2) (11) (7) (14) (10) (4) (4) (1) (1) (5) (2)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nueva Canarias (Sólo en Canarias)
1 Izquierda 0,9 - - - - - 8,3 - - - - - -
2 1,9 - - - - - - - 20,0 - - 4,8 -
3 1,9 - - 9,1 - 3,6 - - - - - - -
4 7,4 - - 9,1 12,5 10,7 8,3 14,3 - - 100,0 - -
5 11,1 - - 27,3 37,5 10,7 8,3 - 20,0 - - - 12,5
6 12,0 - - 27,3 - 10,7 25,0 - 20,0 50,0 - 9,5 -
7 7,4 - - 18,2 12,5 3,6 16,7 - - - - 4,8 12,5
8 1,9 - - - 12,5 - - - - - - 4,8 -
9 3,7 - - - - 3,6 - 28,6 20,0 - - - -
10 Derecha - - - - - - - - - - - - -
N.S. 49,1 100,0 100,0 9,1 25,0 53,6 33,3 57,1 20,0 50,0 - 76,2 50,0
N.C. 2,8 - - - - 3,6 - - - - - - 25,0
(N) (108) (2) (3) (11) (8) (28) (12) (7) (5) (2) (1) (21) (8)
Media 5,56 - - 5,40 5,67 5,33 5,25 7,33 5,50 6,00 4,00 5,80 6,00
Desviación típica 1,78 - - 1,26 1,51 1,61 1,98 2,89 2,89 - - 2,28 1,41
(N) (52) - - (10) (6) (12) (8) (3) (4) (1) (1) (5) (2)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Compromís (Sólo en Cominidad Valenciana)
1 Izquierda 16,5 35,0 - - 5,0 21,6 7,4 33,3 38,5 - 77,8 3,8 40,0
2 14,6 20,0 - 20,0 12,5 21,6 18,5 11,1 7,7 25,0 - 11,5 -
3 17,3 5,0 26,7 23,3 17,5 17,6 29,6 33,3 23,1 - - 3,8 10,0
4 11,8 15,0 33,3 10,0 22,5 11,8 7,4 - 7,7 - 11,1 - -
5 5,5 5,0 6,7 13,3 17,5 - - - - - 11,1 - -
6 0,4 - - - 2,5 - - - - - - - -
7 0,8 - 6,7 - - - 3,7 - - - - - -
8 0,8 - - - 2,5 - - - - - - - 10,0
9 - - - - - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - - - - - -
N.S. 32,3 20,0 26,7 33,3 20,0 27,5 33,3 22,2 23,1 75,0 - 80,8 40,0
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (254) (20) (15) (30) (40) (51) (27) (9) (13) (4) (9) (26) (10)
Media 2,76 2,19 4,00 3,25 3,69 2,27 2,83 2,00 2,00 2,00 1,78 2,00 2,50
Desviación típica 1,47 1,38 1,18 1,12 1,49 1,07 1,34 1,00 1,15 - 1,56 0,71 2,81
(N) (172) (16) (11) (20) (32) (37) (18) (7) (10) (1) (9) (5) (6)

CIS
Estudio nº3183. BARÓMETRO DE JULIO 2017 Julio 2017

Pág 122



Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

FAC (Sólo en Asturias)
1 Izquierda - - - - - - - - - - - - -
2 - - - - - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - - - - - -
4 - - - - - - - - - - - - -
5 - - - - - - - - - - - - -
6 4,8 - - - 11,1 - 12,5 - - - - 25,0 -
7 15,9 - - - - 12,5 50,0 25,0 - - - - 50,0
8 31,7 - - - 33,3 41,7 37,5 37,5 33,3 - - - -
9 15,9 - - - 33,3 8,3 - 37,5 66,7 - - - -
10 Derecha 19,0 100,0 100,0 100,0 11,1 20,8 - - - - - 25,0 -
N.S. 12,7 - - - 11,1 16,7 - - - - - 50,0 50,0
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (63) (2) (2) (1) (9) (24) (8) (8) (3) - - (4) (2)
Media 8,33 10,00 10,00 10,00 8,38 8,45 7,25 8,12 8,67 - - 8,00 7,00
Desviación típica 1,17 - - - 1,19 1,05 0,71 0,83 0,58 - - 2,83 -
(N) (55) (2) (2) (1) (8) (20) (8) (8) (3) - - (2) (1)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

UPN (Sólo en Navarra)
1 Izquierda - - - - - - - - - - - - -
2 - - - - - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - - - - - -
4 - - - - - - - - - - - - -
5 - - - - - - - - - - - - -
6 2,9 - - 11,1 - - - - - - - - -
7 2,9 - - - 14,3 - - - - - - - -
8 5,7 - - - 14,3 - 100,0 - - - - - -
9 31,4 - 20,0 44,4 42,9 50,0 - - - - - 20,0 -
10 Derecha 40,0 100,0 80,0 44,4 28,6 25,0 - - - - - - -
N.S. 14,3 - - - - 25,0 - - - - - 80,0 -
N.C. 2,9 - - - - - - - - - - - 100,0
(N) (35) (3) (5) (9) (7) (4) (1) - - - - (5) (1)
Media 9,24 10,00 9,80 9,11 8,86 9,33 8,00 - - - - 9,00 -
Desviación típica 0,99 - 0,45 1,27 1,07 0,58 - - - - - - -
(N) (29) (3) (5) (9) (7) (3) (1) - - - - (1) -
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Pregunta 21
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por
favor, con cuál está Ud. más de acuerdo.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Un Estado con un único
Gobierno central sin
autonomías

17,9 7,8 11,4 8,6 11,7 18,3 28,8 31,1 24,0 39,5 51,5 18,1 20,6

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan menor autonomía
que en la actualidad

9,2 3,5 5,4 6,6 8,8 10,2 16,4 16,1 13,6 5,3 9,1 5,2 8,9

Un Estado con
comunidades autónomas
como en la actualidad

40,6 16,5 24,7 38,1 41,3 49,7 42,0 44,7 44,0 47,4 33,3 46,5 36,1

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan mayor autonomía
que en la actualidad

15,1 25,2 24,7 25,9 19,6 11,4 8,0 5,0 10,4 5,3 6,1 9,2 11,1

Un Estado en el que se
reconociese a las
comunidades autónomas la
posibilidad de convertirse
en Estados independientes

9,9 39,1 28,3 14,4 11,0 5,8 2,7 1,9 0,8 - - 4,1 7,8

N.S. 6,1 4,3 4,8 4,6 6,0 4,2 2,2 1,2 6,4 2,6 - 15,9 12,2
N.C. 1,2 3,5 0,6 1,7 1,6 0,4 - - 0,8 - - 1,1 3,3
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)

Pregunta 22
¿Cuál de las siguientes frases diría Ud. que expresa mejor sus sentimientos?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Se siente únicamente
español/a

15,7 8,7 10,8 11,0 15,8 17,1 15,0 16,8 23,2 31,6 30,3 15,1 21,1

Se siente más español/a
que (gentilicio C. A.)

7,1 2,6 4,2 4,6 5,4 7,3 12,4 16,1 8,8 5,3 15,2 6,3 4,4

Se siente tan español/a
como (gentilicio C. A.)

53,8 33,9 41,0 55,5 55,5 53,7 63,3 55,3 63,2 50,0 48,5 59,4 45,6

Se siente más (gentilicio C.
A.) que español/a

11,0 8,7 13,9 16,9 11,0 12,5 4,9 7,5 2,4 7,9 - 14,4 7,2

Se siente únicamente
(gentilicio C. A.)

6,8 24,3 18,7 6,8 7,9 5,6 3,1 1,9 1,6 5,3 3,0 2,6 6,1

(NO LEER) Ninguna de las
anteriores

4,8 20,9 10,8 4,6 3,8 3,8 - 2,5 0,8 - 3,0 1,8 10,0

N.S. 0,3 - 0,6 0,2 - - 0,9 - - - - - 2,2
N.C. 0,5 0,9 - 0,2 0,6 - 0,4 - - - - 0,4 3,3
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Pregunta 23
¿Me podría decir si en las elecciones generales del pasado 26 de junio de 2016...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fue a votar y votó 83,2 89,6 91,6 90,0 84,5 79,3 85,8 91,3 92,8 94,7 93,9 67,9 64,4
No tenía edad para votar 1,3 2,6 1,2 0,5 1,3 1,8 3,1 1,2 1,6 2,6 - 0,4 -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,3 - - - 0,3 1,3 0,4 - - - - - -

No fue a votar porque no pudo 2,4 3,5 1,2 2,2 2,2 3,1 1,8 3,1 3,2 - - 3,3 1,7
Prefirió no votar 11,6 4,3 5,4 6,4 10,7 13,1 8,0 3,7 2,4 2,6 6,1 26,2 31,1
No tenía derecho a voto 0,4 - - 0,2 0,3 0,7 0,4 0,6 - - - 0,7 -
No recuerda 0,5 - 0,6 0,2 0,6 0,2 0,4 - - - - 1,5 1,7
N.C. 0,2 - - 0,5 - 0,4 - - - - - - 1,1
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2016
(1 en P23)
(N=2.071)

Pregunta 23aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 24,9 1,0 - 0,5 2,2 19,7 51,5 81,0 73,3 100,0 93,5 25,5 18,1
PSOE 23,4 18,4 27,0 42,4 47,0 24,7 3,6 1,4 2,6 - - 15,8 11,2
Unidos Podemos 11,5 26,2 32,9 24,5 13,1 5,6 0,5 - 0,9 - - 3,3 6,9
Ciudadanos 10,0 1,0 0,7 1,4 7,5 17,1 30,9 10,9 13,8 - 3,2 6,5 12,9
En Comú Podem 2,9 7,8 5,9 6,8 1,5 1,4 - - - - - 2,2 4,3
Compromís-Podemos-EUPV 2,4 12,6 5,9 3,5 2,2 1,7 0,5 - - - - 1,1 -
ERC 3,1 11,7 11,8 5,7 3,4 0,6 0,5 - - - - - 0,9
Convergència (CDC) 1,0 - 0,7 0,3 1,5 2,8 1,0 - 1,7 - - - -
En Marea 1,2 2,9 3,3 2,4 1,1 0,6 0,5 - - - - 0,5 -
EAJ-PNV 1,2 - 1,3 1,4 1,9 1,4 2,1 - - - - 1,1 0,9
EH Bildu 0,8 5,8 1,3 1,6 0,4 - - 0,7 - - - - -
CC-PNC 0,1 - - - - - 0,5 - 0,9 - - - -
Otros partidos 2,2 5,8 1,3 1,6 3,0 3,1 0,5 0,7 0,9 - - 4,3 1,7
En blanco 3,1 2,9 1,3 1,6 4,1 4,2 1,5 - 0,9 - - 5,4 11,2
Voto nulo 0,8 - - 0,5 0,7 2,0 - - - - - 2,2 1,7
No recuerda 2,9 - 2,6 1,4 1,9 3,4 2,1 2,0 0,9 - - 10,3 6,9
N.C. 8,5 3,9 3,9 4,3 8,6 11,8 4,1 3,4 4,3 - 3,2 21,7 23,3
(N) (2.071) (103) (152) (368) (268) (356) (194) (147) (116) (36) (31) (184) (116)
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Pregunta 23aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2016.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 20,7 0,9 - 0,5 1,9 15,6 44,2 73,9 68,0 94,7 87,9 17,3 11,7
PSOE 19,4 16,5 24,7 38,1 39,7 19,6 3,1 1,2 2,4 - - 10,7 7,2
Unidos Podemos 9,6 23,5 30,1 22,0 11,0 4,5 0,4 - 0,8 - - 2,2 4,4
C's 8,4 0,9 0,6 1,2 6,3 13,6 26,5 9,9 12,8 - 3,0 4,4 8,3
En Comú Podem 2,4 7,0 5,4 6,1 1,3 1,1 - - - - - 1,5 2,8
Compromís-Podemos-EUPV 2,0 11,3 5,4 3,2 1,9 1,3 0,4 - - - - 0,7 -
ERC 2,6 10,4 10,8 5,1 2,8 0,4 0,4 - - - - - 0,6
CDC 0,8 - 0,6 0,2 1,3 2,2 0,9 - 1,6 - - - -
En Marea 1,0 2,6 3,0 2,2 0,9 0,4 0,4 - - - - 0,4 -
EAJ-PNV 1,0 - 1,2 1,2 1,6 1,1 1,8 - - - - 0,7 0,6
Otros 2,6 10,4 2,4 2,9 2,8 2,4 0,9 1,2 1,6 - - 3,0 1,1
En blanco 2,6 2,6 1,2 1,5 3,5 3,3 1,3 - 0,8 - - 3,7 7,2
Voto nulo 0,7 - - 0,5 0,6 1,6 - - - - - 1,5 1,1
No tenía edad 1,3 2,6 1,2 0,5 1,3 1,8 3,1 1,2 1,6 2,6 - 0,4 -
No votó 14,4 7,8 6,6 8,6 13,2 17,6 10,2 6,8 5,6 2,6 6,1 29,5 32,8
No tenía derecho a voto 0,4 - - 0,2 0,3 0,7 0,4 0,6 - - - 0,7 -
No recuerda 3,0 - 3,0 1,5 2,2 2,9 2,2 1,9 0,8 - - 8,5 6,1
N.C. 7,3 3,5 3,6 4,4 7,3 9,8 3,5 3,1 4,0 - 3,0 14,8 16,1
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Pregunta 24
En términos generales, ¿en qué medida se considera Ud. una persona feliz o infeliz? Por favor, use una escala de 0 a 10,
en la que 0 significa que se considera 'completamente infeliz' y 10 que se considera 'completamente feliz'.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

0 Completamente infeliz 0,6 2,6 0,6 - 0,6 0,4 - - - - - 1,1 1,7
1 0,3 0,9 0,6 - - 0,2 - 0,6 1,6 - - - 0,6
2 0,7 - 1,8 1,0 0,3 0,4 - - - - - 0,7 2,8
3 1,2 - 1,8 1,2 1,9 0,9 1,3 1,2 - 2,6 - 0,7 2,2
4 1,7 3,5 2,4 1,5 1,6 1,1 3,1 - 0,8 2,6 3,0 1,5 2,8
5 8,4 8,7 7,2 7,1 14,2 7,8 7,1 6,8 4,8 - 18,2 9,2 7,8
6 9,8 6,1 6,0 10,5 10,7 10,9 12,8 8,1 10,4 13,2 12,1 8,1 8,3
7 20,7 20,9 18,7 19,8 22,4 22,3 24,8 20,5 19,2 21,1 - 19,9 18,9
8 28,0 29,6 36,1 35,5 24,3 22,5 25,2 30,4 32,0 34,2 24,2 24,7 25,0
9 13,7 7,8 13,9 13,7 12,0 15,1 15,5 21,1 12,8 13,2 6,1 11,4 13,9
10 Completamente feliz 13,5 16,5 10,2 9,3 11,0 16,5 9,7 9,9 18,4 13,2 30,3 18,8 15,0
N.S. 0,7 0,9 - 0,2 0,6 0,7 - - - - 3,0 3,3 -
N.C. 0,7 2,6 0,6 0,2 0,3 1,1 0,4 1,2 - - 3,0 0,4 1,1
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
Media 7,51 7,39 7,43 7,52 7,24 7,63 7,44 7,73 7,81 7,68 7,74 7,61 7,28
Desviación típica 1,78 2,11 1,87 1,56 1,79 1,75 1,57 1,53 1,67 1,56 2,05 1,90 2,21
(N) (2.455) (111) (165) (407) (314) (441) (225) (159) (125) (38) (31) (261) (178)

Pregunta 25
Sexo:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 48,4 60,9 52,4 47,9 42,6 50,1 52,2 54,0 52,8 52,6 48,5 39,1 43,9
Mujer 51,6 39,1 47,6 52,1 57,4 49,9 47,8 46,0 47,2 47,4 51,5 60,9 56,1
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)

Pregunta 26
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 18 a 24 años 8,1 8,7 10,8 9,5 4,7 9,1 9,7 6,2 5,6 7,9 6,1 9,6 5,0
De 25 a 34 años 13,7 17,4 21,1 15,6 9,8 16,3 13,7 11,2 8,0 2,6 3,0 14,0 11,1
De 35 a 44 años 18,9 20,0 18,7 18,8 22,7 22,0 16,8 17,4 15,2 13,2 15,2 14,8 18,3
De 45 a 54 años 19,4 14,8 22,9 20,8 22,1 17,4 26,1 14,3 15,2 13,2 18,2 14,8 23,3
De 55 a 64 años 15,7 20,9 15,7 17,4 21,1 14,7 13,3 14,9 20,0 7,9 12,1 11,1 11,7
65 y más años 24,2 18,3 10,8 17,8 19,6 20,5 20,4 36,0 36,0 55,3 45,5 35,8 30,6
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)

Pregunta 27aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 5,3 9,6 4,2 3,4 5,7 4,5 0,9 2,5 6,4 13,2 3,0 10,7 6,7
Primaria 17,5 7,8 10,2 14,9 14,2 15,6 11,9 23,0 20,0 18,4 18,2 32,8 23,3
Secundaria 1ª etapa 25,5 20,0 30,7 25,7 25,6 27,4 21,7 20,5 20,8 21,1 30,3 28,0 27,8
Secundaria 2ª etapa 13,9 17,4 12,7 15,4 13,6 14,0 19,9 16,8 13,6 15,8 12,1 7,0 10,0
F.P. 17,3 21,7 18,7 19,1 19,6 16,5 18,1 13,0 14,4 7,9 24,2 15,5 15,0
Superiores 20,4 22,6 23,5 21,5 21,5 21,8 27,4 23,6 24,0 21,1 12,1 5,5 17,2
Otros 0,0 - - - - - - 0,6 - - - - -
N.C. 0,2 0,9 - - - 0,2 - - 0,8 2,6 - 0,4 -
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Pregunta 28
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Católico/a 68,8 28,7 47,0 55,3 67,8 72,6 80,5 92,5 91,2 92,1 84,8 79,0 63,3
Creyente de otra religión 2,3 2,6 1,8 1,7 3,2 2,4 0,4 3,1 - - 3,0 4,4 2,8
No creyente 15,7 23,5 22,9 26,4 18,0 15,1 11,9 3,1 4,8 2,6 3,0 8,5 16,1
Ateo/a 10,2 40,0 24,7 14,2 7,9 7,6 4,0 1,2 4,0 2,6 3,0 5,9 8,9
N.C. 3,0 5,2 3,6 2,4 3,2 2,2 3,1 - - 2,6 6,1 2,2 8,9
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)

SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1 o 2 en P28)

(N=1.772)

Pregunta 28a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Casi nunca 58,9 75,0 72,8 76,0 63,6 64,1 55,7 30,5 38,6 40,0 31,0 61,1 57,1
Varias veces al año 15,2 11,1 16,0 10,3 17,3 13,4 14,2 21,4 21,9 20,0 17,2 13,3 15,1
Alguna vez al mes 8,2 2,8 1,2 5,2 5,3 7,1 9,3 13,6 15,8 11,4 17,2 10,6 5,9
Casi todos los domingos y
festivos

14,3 5,6 7,4 5,2 10,7 11,9 17,5 31,2 21,1 25,7 34,5 11,5 16,8

Varias veces a la semana 1,8 2,8 2,5 2,1 1,3 2,4 2,2 1,3 1,8 2,9 - 0,9 1,7
N.C. 1,6 2,8 - 1,3 1,8 1,2 1,1 1,9 0,9 - - 2,7 3,4
(N) (1.772) (36) (81) (233) (225) (337) (183) (154) (114) (35) (29) (226) (119)
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Pregunta 29
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 1,2 - 1,2 0,7 0,6 1,8 2,7 0,6 3,2 - 6,1 0,4 -
Buena 34,1 24,3 30,7 33,5 31,5 35,6 44,7 49,7 44,0 55,3 36,4 17,7 30,6
Regular 50,0 53,9 45,8 51,6 50,5 49,4 41,6 42,9 47,2 39,5 42,4 65,3 47,2
Mala 11,2 15,7 16,9 11,0 13,9 10,0 8,4 5,6 4,8 - 9,1 12,9 15,0
Muy mala 3,5 6,1 5,4 3,2 3,5 3,1 2,7 1,2 0,8 5,3 6,1 3,3 6,1
N.S. 0,1 - - - - - - - - - - - 1,1
N.C. 0,0 - - - - - - - - - - 0,4 -
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)

Pregunta 30
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año su situación económica personal será mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mejor 19,2 22,6 23,5 17,1 17,4 20,0 21,2 21,7 24,0 7,9 30,3 18,8 11,1
Igual 65,4 54,8 62,0 64,8 67,8 65,5 68,6 69,6 67,2 81,6 45,5 64,6 64,4
Peor 7,0 14,8 7,2 9,8 8,8 6,2 4,0 3,1 3,2 2,6 12,1 5,2 7,2
N.S. 8,1 7,8 7,2 7,8 5,7 7,8 6,2 5,6 4,8 7,9 12,1 11,1 16,1
N.C. 0,4 - - 0,5 0,3 0,4 - - 0,8 - - 0,4 1,1
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Pregunta 31
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Casado/a 54,3 48,7 48,8 49,6 56,5 55,5 56,2 57,8 63,2 65,8 57,6 53,5 52,8
Soltero/a 31,2 39,1 40,4 36,4 27,8 31,2 34,5 26,1 20,8 26,3 15,2 26,2 30,6
Viudo/a 7,0 6,1 3,0 6,1 6,6 5,1 3,1 11,8 7,2 7,9 9,1 12,9 10,0
Separado/a 2,8 0,9 3,0 1,5 3,8 3,1 3,5 1,9 2,4 - 15,2 4,1 1,1
Divorciado/a 4,6 5,2 4,8 6,4 5,0 5,1 2,7 2,5 6,4 - 3,0 3,3 4,4
N.C. 0,1 - - - 0,3 - - - - - - - 1,1
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)

SÓLO A QUIENES NO ESTÁN CASADOS/AS
(2, 3, 4 o 5 en P31)

(N=1.136)

Pregunta 31a
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

No tiene pareja 57,5 49,2 51,8 53,4 55,5 59,0 55,6 70,6 58,7 76,9 85,7 60,3 57,8
Tiene pareja pero no
comparten la misma
vivienda

18,0 23,7 24,7 14,6 16,8 20,5 19,2 17,6 15,2 15,4 7,1 19,0 13,3

Tiene pareja y comparten la
misma vivienda

23,2 25,4 23,5 30,1 25,5 19,5 22,2 11,8 21,7 7,7 7,1 20,6 28,9

N.C. 1,3 1,7 - 1,9 2,2 1,0 3,0 - 4,3 - - - -
(N) (1.136) (59) (85) (206) (137) (200) (99) (68) (46) (13) (14) (126) (83)

CIS
Estudio nº3183. BARÓMETRO DE JULIO 2017 Julio 2017

Pág 130



SÓLO A QUIENES TRABAJAN
(1 en P33)
(N=1.093)

Pregunta 33a
¿Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses pierda su
empleo actual?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy probable 3,8 9,8 6,0 3,1 3,4 2,9 2,9 1,7 2,0 15,4 9,1 4,3 3,0
Bastante probable 11,0 14,8 12,0 12,3 9,5 13,3 3,8 5,1 8,2 - 9,1 17,0 10,4
Poco probable 40,8 29,5 43,4 42,1 50,3 41,0 42,3 32,2 40,8 30,8 36,4 40,4 31,3
Nada probable 37,8 39,3 28,9 36,4 29,3 36,7 47,1 57,6 44,9 53,8 45,5 28,7 44,8
N.S. 5,7 6,6 8,4 6,2 6,1 4,3 2,9 3,4 4,1 - - 8,5 9,0
N.C. 0,9 - 1,2 - 1,4 1,9 1,0 - - - - 1,1 1,5
(N) (1.093) (61) (83) (195) (147) (210) (104) (59) (49) (13) (11) (94) (67)

SÓLO A QUIENES ESTÁN PARADOS/AS
(4 o 5 en P33)

(N=406)

Pregunta 33b
¿Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 10

Derecha N.S. N.C.

Muy probable 6,2 - 5,4 9,6 3,6 2,8 7,7 5,0 14,3 - 8,3 7,5
Bastante probable 32,5 26,7 35,1 38,4 32,1 36,6 38,5 25,0 14,3 40,0 30,6 20,0
Poco probable 33,7 26,7 32,4 27,4 37,5 43,7 30,8 45,0 28,6 - 25,0 37,5
Nada probable 20,0 40,0 27,0 17,8 25,0 7,0 12,8 20,0 35,7 60,0 13,9 27,5
N.S. 6,4 6,7 - 4,1 1,8 9,9 10,3 5,0 7,1 - 16,7 5,0
N.C. 1,2 - - 2,7 - - - - - - 5,6 2,5
(N) (406) (15) (37) (73) (56) (71) (39) (20) (14) (5) (36) (40)
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Pregunta 36a
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL INE (+INACTIVOS).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Directores/as y
profesionales

3,6 1,7 3,0 2,4 3,5 2,4 7,1 3,7 8,8 2,6 - 2,2 5,6

Técnicos/as y cuadros
medios

11,6 18,3 16,9 12,0 13,2 12,9 14,6 13,0 7,2 15,8 6,1 2,6 7,2

Pequeños/as
empresarios/as

3,9 2,6 4,8 3,7 5,7 4,5 2,7 3,1 4,8 2,6 6,1 3,3 2,2

Agricultores/as 1,3 - 1,8 1,2 0,6 1,8 1,8 - 2,4 - - 1,8 1,1
Empleados/as de oficinas y
servicios

5,3 6,1 7,8 5,4 7,3 4,7 5,3 4,3 5,6 - 6,1 4,8 2,8

Obreros/as cualificados/as 6,6 6,1 6,0 8,8 6,0 6,9 5,8 3,7 5,6 2,6 12,1 7,0 6,7
Obreros/as no
cualificados/as

10,6 18,3 9,0 13,2 9,1 12,2 6,6 6,2 4,0 10,5 3,0 12,5 11,7

Jubilados/as y pensionistas 26,9 26,1 18,1 21,3 24,6 23,4 22,1 39,8 35,2 57,9 36,4 34,7 30,0
Parados/as 16,3 13,0 22,3 17,8 17,7 15,8 17,3 12,4 11,2 - 15,2 13,3 22,2
Estudiantes 4,6 5,2 4,8 5,4 2,5 5,3 7,5 4,3 4,0 2,6 3,0 4,1 2,2
Trabajo doméstico no
remunerado

8,0 2,6 4,8 7,6 8,8 8,5 7,1 6,2 10,4 5,3 12,1 12,2 7,8

No clasificables 1,3 - 0,6 1,2 0,9 1,6 2,2 3,1 0,8 - - 1,5 0,6
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)

Pregunta 36b
ESTATUS SOCIOECONÓMICO.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Clase alta/media-alta 18,4 22,6 18,7 20,0 18,6 20,0 23,0 23,6 17,6 21,1 12,1 6,6 15,0
Nuevas clases medias 23,1 20,9 22,3 22,0 28,7 21,4 31,0 23,0 24,8 23,7 21,2 17,0 20,6
Viejas clases medias 13,3 4,3 12,7 8,6 10,7 13,6 15,0 16,8 25,6 26,3 21,2 14,8 13,3
Obreros/as cualificados/as 28,7 36,5 29,5 33,0 24,0 28,3 19,9 24,8 21,6 18,4 30,3 37,3 30,6
Obreros/as no cualificados/as 14,3 13,9 13,9 13,9 16,4 15,4 7,5 7,5 9,6 10,5 15,2 21,0 17,2
No consta 2,4 1,7 3,0 2,4 1,6 1,3 3,5 4,3 0,8 - - 3,3 3,3
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Pregunta 37
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluida la persona entrevistada) y por todos los conceptos, ¿de
cuántos ingresos disponen por término medio en su hogar al mes, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos
netos)? No le pido que me indique la cantidad exacta, sino que me señale en esta tarjeta en qué tramo de la escala están
comprendidos los ingresos de su hogar.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

No tienen ingresos de ningún
tipo

0,5 - 1,2 0,2 0,3 0,4 0,4 - - - 3,0 1,1 1,1

Menos o igual a 300 € 0,6 - - - 0,3 1,8 0,4 1,2 - - - 0,7 -
De 301 a 600 € 4,7 4,3 5,4 3,9 4,1 4,0 2,7 4,3 4,0 2,6 12,1 8,1 5,6
De 601 a 900 € 10,3 9,6 8,4 7,6 12,0 9,4 6,2 9,9 10,4 13,2 15,2 18,8 8,9
De 901 a 1.200 € 12,8 15,7 11,4 13,4 13,2 12,0 13,7 13,7 12,8 10,5 15,2 11,8 11,7
De 1.201 a 1.800 € 16,5 20,0 19,9 19,6 14,5 16,7 20,4 15,5 13,6 26,3 21,2 12,2 9,4
De 1.801 a 2.400 € 9,9 11,3 9,0 10,3 14,5 11,4 10,2 8,1 7,2 5,3 9,1 5,9 7,2
De 2.401 a 3.000 € 6,2 8,7 7,2 7,3 7,6 6,0 7,5 6,2 6,4 5,3 9,1 2,2 2,8
De 3.001 a 4.500 € 3,5 7,8 3,6 3,4 5,0 2,7 5,8 3,7 5,6 2,6 3,0 0,4 0,6
De 4.501 a 6.000 € 1,0 - 1,2 0,2 0,6 1,1 1,3 3,1 3,2 - - - 1,7
Más de 6.000 € 0,3 0,9 - 0,5 - 0,4 - 0,6 0,8 - - - -
N.S. 7,9 5,2 9,0 7,8 6,0 9,1 8,0 5,6 3,2 7,9 - 11,8 9,4
N.C. 25,9 16,5 23,5 25,7 21,8 24,9 23,5 28,0 32,8 26,3 12,1 26,9 41,7
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)

Pregunta 38
¿Y en qué tramo de esa misma escala están comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

No tiene ingresos de ningún
tipo

18,5 11,3 16,9 19,1 17,7 18,7 22,6 16,1 15,2 7,9 18,2 22,1 20,0

Menos o igual a 300 € 2,0 1,7 2,4 2,4 0,6 1,8 2,2 1,9 1,6 - 9,1 3,0 1,1
De 301 a 600 € 10,0 7,8 13,9 9,0 10,7 9,4 8,0 7,5 9,6 7,9 9,1 14,0 9,4
De 601 a 900 € 14,1 16,5 16,3 13,0 15,8 14,3 8,4 11,8 10,4 26,3 15,2 17,7 12,8
De 901 a 1.200 € 13,2 22,6 12,0 12,5 13,6 13,8 12,8 14,3 12,8 21,1 9,1 10,7 10,6
De 1.201 a 1.800 € 12,0 17,4 12,0 15,2 9,5 11,8 18,1 13,7 11,2 10,5 21,2 5,9 5,0
De 1.801 a 2.400 € 4,8 3,5 4,2 5,6 8,5 5,1 4,4 3,7 7,2 - 6,1 1,1 3,3
De 2.401 a 3.000 € 1,3 2,6 1,2 0,7 2,5 0,9 1,3 2,5 3,2 - - - 0,6
De 3.001 a 4.500 € 0,4 - 0,6 - - 0,2 0,9 1,2 2,4 - - - -
De 4.501 a 6.000 € 0,1 - - - - 0,4 - - 0,8 - - - -
Más de 6.000 € 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
N.C. 23,7 16,5 20,5 22,5 21,1 23,4 21,2 27,3 25,6 26,3 12,1 25,5 37,2
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)
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Pregunta 39
Para terminar, ¿tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Desde que nació 96,5 98,3 97,0 97,6 96,2 94,2 96,9 95,7 99,2 97,4 97,0 96,7 97,2
La ha adquirido con
posterioridad

3,2 0,9 1,8 2,4 3,8 5,3 3,1 4,3 0,8 2,6 3,0 3,0 2,8

N.C. 0,2 0,9 1,2 - - 0,4 - - - - - 0,4 -
(N) (2.490) (115) (166) (409) (317) (449) (226) (161) (125) (38) (33) (271) (180)

SÓLO A QUIENES ADQUIRIERON LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA CON POSTERIORIDAD A SU NACIMIENTO
(2 en P39)

(N=80)

Pregunta 39a
¿Cómo definiría Ud. su manejo del castellano?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Lo habla un poco - - - - - - - - - - - - -
Lo habla más o menos bien 8,8 - - - 8,3 4,2 - 28,6 - 100,0 - 25,0 -
Lo habla con fluidez 11,2 - - - 16,7 12,5 14,3 - - - - 25,0 20,0
Lo habla como si fuera nativo/a 17,5 100,0 33,3 20,0 16,7 8,3 28,6 14,3 - - - 12,5 40,0
Es su idioma materno 55,0 - 33,3 80,0 58,3 66,7 42,9 42,9 - - 100,0 37,5 40,0
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. 7,5 - 33,3 - - 8,3 14,3 14,3 100,0 - - - -
(N) (80) (1) (3) (10) (12) (24) (7) (7) (1) (1) (1) (8) (5)
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